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Pomimo wielu starań, aby nasz katalog był bardzo dokładny, nie ponosimy żadnej odpowiedzialności za ewentualne błędy w nim zawarte. Zastrzegamy 
sobie prawo do dokonywania zmian w specyfikacji technicznej bez wcześniejszego powiadomienia. Wszelkie powiązania referencji z częściami 
oryginalnymi są zamieszczone wyłącznie w celach identyfikacji. Wszystkie prezentowane w katalogu przewody domyślnie są produkowane z miedzi. 
Na życzenie klienta każdy z nich może zostać wykonany ze stali w osłonie PVF bądź miedzioniklu.

UWAGA
Przedsiębiorstwo „WP” Bożena Pniewska jest niezależnym producentem części zamiennych do samochodów. Nazwy marek samochodów, do których 
pasują części zamienne objęte tym katalogiem, podawane są wyłącznie w celu wskazania przeznaczenia części zgodnie z:
- art. 156 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 30 czerwca 2000 r. prawo własności przemysłowej, 
- art. 6 ust. 1 lit. c dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2008/95/WE z dnia 22 października 2008 r. mającej na celu zbliżenie ustawodawstw 
państw członkowskich odnoszących się do znaków towarowych, 
- art. 12 lit. c rozporządzenia Rady (WE) nr 207/2009 z dnia 26 lutego 2009 r. w sprawie wspólnotowego znaku towarowego oraz 
- art. 17 Porozumienia w sprawie handlowych aspektów praw własności intelektualnej z dnia 15 kwietnia 1994 r. (TRIPS).

Zawarte w niniejszym katalogu odwołania do marek samochodów nie sugerują istnienia jakichkolwiek powiązań prawnych lub organizacyjnych 
między Przedsiębiorstwem „WP” a producentami poszczególnych marek samochodów. Związki takie nie istnieją. 

DATE OF CATALOGUE UPDATE 06.2019 
EDITION XII

Despite our gratest effort we have provided to keep our catalogue very accurate, we shall take any responsibility for errors occured. At the same time 
we do reserve the right to introduce changes into the technical specification without further notice. All references related to the orginal parts and 
numbers are presented only for identification purposes. All brake lines presented in this catalogue are produced of copper as default material. There 
is a possibilty to manufacture them out of steel (in PVF coating) or copper-nickel upon customers’ request.

IMPORTANT NOTICE:
“WP” Company is an independent manufacturer of spare parts for cars. Car brands, corresponding to spare parts covered by this catalogue,  
are specified only as the indication of spare parts’ usage according to:
- art. 156, par. 1, item 3 of the Act of 30.06.2000 on Industrial Property Law,
- art. 6, par. 1, point. c of the European Parliament and of the Council 2008/95/EC of 22.10.2008 introduced to align legislation of the EU members 
relating to trade marks,
- art. 12, point c, Council Regulation (EC) No 207/2009 of 26.02.2009 relating to the Community Trade Mark and
- art. 17 of the Agreement on Trade Related Aspects of Intellectual Property Rights of 15.04.1994 (TRIPS).

References to car brands in this catalogue do not imply the existence of any legal or organizational connections between “WP” Company  
and producers of individual car brands. Such connections do not exist.

КАТАЛОГ ОБНОВЛЕН 06.2019
ИЗДАНИЕ XII

Мы приложили все усилия, чтобы наш каталог был максимально точным, но не несем какой-либо ответственности за возможные 
ошибки. Мы оставляем за собой право вносить изменения в техническую спецификацию без предварительного уведомления. Все ссылки 
на оригинальные детали размещены исключительно с целью идентификации. Все представленные в каталоге трубки по умолчанию 
изготавливаются из меди. Любую из них можно изготовить из стали или медно-никелевого сплава.

ВНИМАНИЕ
Предприятие «WP» Божена Пневска является независимым производителем запчастей к автомобилям. Названия марок автомобилей,  
к которым подходят запчасти, включенные в этот каталог, приводятся исключительно для указания назначения детали в соответствии с:
- ст. 156 п. 1 пп. 3 закона о промышленной собственности от 30 июня 2000 г, 
- ст. 6 п. 1 лит. c Директивой  Европейского Парламента и Совета № 008/95/ЕС от 22 октября 2008 г. о сближении законодательств 
государств-членов в отношении
товарных знаков и знаков обслуживания, 
- ст. 12 лит. c Постановления Совета (ЕС) № 207/2009 от 26 февраля 2009 г. О товарном знаке Сообщества, а также 
- ст. 17 Соглашения по торговым аспектам прав интеллектуальной собственности (TRIPS) от 15 апреля 1994 г.

Содержащиеся в настоящем каталоге ссылки на названия марок автомобилей не указывают на какие-либо правовые или организационные 
связи Предприятия «WP» с производителями моделей автомобилей. Таких связей не существует. 

Wszelkie próby edycji lub wykorzystywanie materiałów znajdujących się w katalogu bez porozumienia sie z wydawcą są zabronione. 
Wszelkie prawa zastrzeżone.

Any attepmts of editing or using the material without agreement with publisher is forbidden. 
All rights reserved.

Все пробы издания или использование материалов, которые находятся в каталоге, без согласования с издателем является запрещенным.
Все права сохраняются. 
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Location / Карта проезда
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             Szanowni Państwo,

   Przedsiębiorstwo „WP” od niemal 40 lat swojej historii jest producentem sztywnych przewodów hamulcowych. Dzięki temu doświadczeniu 
opracowaliśmy technologię i stworzyliśmy proces produkcyjny, który pozwala na wytwarzanie wysokiej jakości przewodów z odpowiednio 
dostosowanych rur miedzianych, miedzioniklowych oraz stalowych w powłoce PVF. Stosowane przez nas rury pochodzą od sprawdzonych 
dostawców, z którymi długoletnia, ścisła współpraca zaowocowała bardzo dobrą jakością surowca.
   Potwierdzeniem wysokiej jakości naszych wyrobów jest ich niezawodność.
   Przewody „WP” są oferowane – w zależności od indywidualnych wymagań Klientów – w odcinkach prostych lub wyprofilowanych do wybranych 
modeli samochodów. Ponadto w naszym asortymencie można również znaleźć dużą liczbę drobnych elementów układu hamulcowego, takich 
jak: złączki, łączniki, redukcje, trójniki, odpowietrzniki, rozpieracze i samoregulatory. Sprzedajemy także rurkę hamulcową w zwojach wraz  
z zestawami złączek oraz narzędziami, które umożliwiają samodzielne dorobienie gotowego przewodu hamulcowego do dowolnego modelu auta.
   W celu zapewnienia łatwej identyfikacji producenta oraz partii produkcyjnej każdy przewód hamulcowy pochodzący z naszej firmy jest 
oznaczony specjalnym nadrukiem, który jednocześnie chroni nasze produkty przed fałszowaniem.
   Aby ułatwić Państwu znalezienie i dobór elementów z naszej oferty, przygotowaliśmy niniejszy katalog produktów WP. Powstał on dzięki 
wieloletniej współpracy z naszymi Klientami i został dostosowywany do Ich potrzeb, aby stać się dokumentem czytelnym i użytecznym.
   Życzę bezpiecznego użytkowania pojazdów z produktami WP!

             Dear Sirs,

   For nearly 40 years of its history, „WP” Company  has been the rigid brake lines manufacturer. Having such experience we have developed 
the technology and created the production process that results in manufacture of high quality brake lines using properly customized copper and 
copper-nickel lines as well as steel lines in PVF coating. As all tubes come from reliable suppliers, our common and long-time co-operation has 
resulted in very good quality of raw materials.
   Reliability of our products is the confirmation of their highest quality.
   Depending on customers’ individual requirements, „WP” brake lines are offered as straight parts as well as profiled, for certain car brands.  
Our product range also includes various number of braking system elements, such as: fittings, connectors, reductors, t-connectors, bleeder 
screws, brake adjusters and adjuster levers. We also offer brake tubes in coils, along with fitting sets and hand tools for unassisted performance 
of brake lines flares for any car brand.
   In order to secure the full identification of the manufacturer and production batch, we mark all our brake lines with special overprint which 
additionally protects our products from falsification.
   To help you with finding and matching our offer’s elements, we have prepared this WP products catalogue. It’s been created through years  
of co-operation with our Customers, adapted to their needs, to eventually become a clear and useful guidance document.
   Have a safe use of vehicles with „WP” products!

             Уважаемые господа!

   Предприятие «WP» уже почти 40 лет своей истории производит тормозные трубки. Благодаря этому опыту мы разработали 
технологию и наладили производственный процесс, который гарантирует изготовление высококачественных трубок  
из соответствующим образом подготовленных медных, медно-никелевых и стальных трубок в оболочке PVF. Используемые нами 
трубки нам поставляют проверенные поставщики, с которыми мы плотно сотрудничаем уже много лет. Это позволяет получать сырье 
очень хорошего качества.
   Подтверждением высокого качества наших изделий является их надежность.
   В зависимости от требований клиентов трубки «WP» поставляются в виде прямых отрезков или профилированных для конкретных 
моделей автомобилей. Кроме того, в нашем ассортименте также представлено большое количество мелких деталей тормозной 
системы: наконечники, соединители, переходники, тройники, штуцеры, тормозные кулаки и саморегуляторы. Мы также продаем 
тормозные трубки в рулонах в комплекте с набором наконечников и инструментами, которые позволяют самостоятельно сделать 
тормозную трубку для автомобиля любой модели.
   Для упрощения идентификации производителя и производственной партии каждая тормозная трубка, изготовленная  в нашей 
фирме, маркируется специальной надписью, которая одновременно защищает наши изделия от подделок.
   Чтобы вам было легче найти и подобрать детали из нашего ассортимента, мы подготовили этот каталог изделий WP. Это понятное  
и практичное издание появилось благодаря многолетнему сотрудничеству с нашими Клиентами с учетом их потребностей.
   Желаю безопасной эксплуатации автомобилей с изделиями WP!

Witold Pniewski,
Założyciel i Dyrektor Przedsiębiorstwa „WP”
Founder & Chairman of „WP” Company
Основатель и директор предприятия «WP»
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Certyfikaty
Certificates / Сертификаты
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Identyfikacja przewodów hamulcowych
Brake lines identyfication / Идентификация тормозных трубок

Grubość ścianki rurki miedzianej
Wall thickness of copper tube / Толщина стенки медной трубки

   Marka „WP” jest rozpoznawalna w przemyśle motoryzacyjnym zarówno w kraju, jak i na świecie, a co za tym idzie 
również niestety podrabiana. W trosce o swoich Klientów i jakość naszych wyrobów znakujemy nasze przewody 
specjalnym nadrukiem zawierającym informacje potrzebne do identyfikacji naszego wyrobu.

   „WP” brand is easily recognized in national as well as worldwide automotive industry, but at the same time falsified 
unluckily. To protect our customers as well as quality of our products, we mark our brake lines with special overprint 
including all necessary data required for identification.  
  

   Марка «WP» узнаваема в автомобильной отрасли как в стране, так и в мире, в связи с этим наши товары,  
к сожалению, подделывают. Заботясь о своих клиентах и качестве наших изделий, мы маркируем наши трубки 
специальной надписью, содержащей сведения, необходимые для идентификации нашего изделия.

   W celu zapewnienia odpowiedniej wytrzymałości w czasie pracy pod ciśnieniem w układzie hamulcowym 
wszystkie miedziane przewody hamulcowe Przedsiębiorstwa „WP” o średnicy zewnętrznej 4,75 mm posiadają 
zalecaną grubość ścianki 0,90 mm.

Więcej informacji na ten temat: 09mm.wpcompany.pl

   In order to ensure appropriate strength while 
working under pressure in the brake system all copper 
brake lines of „WP” Company with an outer diameter 
of 4.75 mm have the recommended wall thickness  
of 0.90 mm.

More information: 09mm.wpcompany.pl

 Для обеспечения соответствующей прочности 
во время работы под давлением в тормозной 
системе все медные тормозные трубки 
предприятия «WP» с внешнем диаметром 4,75 мм 
имеют рекомендованную толщину стенки  
0,90 мм. 

Более подробная информация на эту тему:
09mm.wpcompany.pl

www.09mm.wpcompany.pl
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   Produkty „WP” pakowane są z dużą starannością, aby uniemożliwić ich uszkodzenie w transporcie i podczas 
magazynowania. Każdy zwój zabezpieczany jest folią termozgrzewalną oraz oznaczany odpowiednią etykietą. Gotowe 
przewody hamulcowe zakończone są natomiast ochronnymi kapturkami, zapobiegającymi przesuwaniu się złączek  
na przewodzie oraz uniemożliwiającym dostawaniu się zanieczyszczeń do środka przewodu. Pozostałe drobne elementy 
z naszej oferty pakowane są w funkcjonalne pudełka kartonowe.

   „WP” products are packed with greatest care to prevent from being damaged during transportation or while storaged. 
Each brake tube coil is secured with heat-shrinkable foil and marked with suitable label. Ready-made brake lines are 
tipped with protective caps to avoid any fittings displacement along the lines and inside contamination. Other small 
braking system elements are packed in functional cardboard boxes.

   Продукты «WP» тщательно упаковываются, чтобы не повредить их во время транспортировки и хранения. 
Каждый рулон защищен термоусадочной пленкой и обозначен соответствующей этикеткой. Готовые тормозные 
трубки в свою очередь закрыты защитными колпачками, препятствующими смещению наконечников на трубке  
и попаданию загрязнений внутрь трубки. Остальные мелкие элементы из нашего ассортимента упаковываются 
в функциональные картонные коробки.

Pakowanie produktów WP
WP product packing / WP упаковка продукта
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Rodzaje spęczeń
Flare types / Виды вальцовок

SPĘCZENIE POJEDYNCZE (SF)
- spęczenie używane w przewodach hamulcowych wiekszości samochodów europejskich.

SINGLE FLARE (SF)
- brake line flare used in most european cars.

ОДНОСТОРОННЯ РАЗВАЛЬЦОВКА (SF)
- развальцовка, используемая в тормозных трубках большинства европейских автомобилей.

SPĘCZENIE PODWÓJNE (DF)
- spęczenie używane w przewodach hamulcowych większości samochodów azjatyckich. 

DOUBLE FLARE (DF)
- brake line flare used for most asian cars. 

ДВОЙНАЯ РАЗВАЛЬЦОВКА (DF)
- развальцовка, используемая в тормозных трубках большинства азиатских автомобилей.

SPĘCZENIE DO CITROENA
- spęczenie używane w przewodach hamulcowych samochodów marki Citroen (BX, CX, 2CV, Xantia).

CITROEN FLARE
- brake line flare used for Citroen cars (BX, CX, 2CV, Xantia).

РАЗВАЛЬЦОВКА ДЛЯ «СИТРОЕНА»
- развальцовки, используемой в тормозных трубках автомобилей марки Citroen (BX, CX, 2CV, Xantia).
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ZPL

PL

PP CC

ZPP

ZTL

TL

TP

ZTP

Symbol
Symbol / Cимволы Opis Description Oписание

ZPL ZEWNĘTRZNY PRZÓD LEWY OUTSIDE FRONT LEFT НАРУЖНЫЙ ФРОНТ ЛЕВЫЙ

ZPP ZEWNĘTRZNY PRZÓD PRAWY OUTSIDE FRONT RIGHT НАРУЖНЫЙ ФРОНТ ПРАВЫЙ

PL PRZÓD LEWY FRONT LEFT ФРОНТ ЛЕВЫЙ

PP PRZÓD PRAWY FRONT RIGHT ФРОНТ ПРАВЫЙ

TL TYŁ LEWY REAR LEFT ЗАД ЛЕВЫЙ

TP TYŁ PRAWY REAR RIGHT ЗАД ПРАВЫЙ

ZTL ZEWNĘTRZNY TYŁ LEWY OUTSIDE REAR LEFT НАРУЖНЫЙ ЗАД ЛЕВЫЙ

ZTP ZEWNĘTRZNY TYŁ PRAWY OUTSIDE REAR RIGHT НАРУЖНЫЙ ЗАД ПРАВЫЙ

CC CENTRALNY CENTRAL ЦЕНТРАЛЬНЫЙ

CL CENTRALNY LEWY CENTRAL LEFT ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЛЕВЫЙ

CP CENTRALNY PRAWY CENTRAL RIGHT ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ПРАВЫЙ

SP ŚRODKOWY PRZÓD MIDDLE FRONT ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ФРОНТ

ST ŚRODKOWY TYŁ MIDDLE REAR ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАД

SPL ŚRODKOWY PRZÓD LEWY MIDDLE FRONT LEFT ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ФРОНТ ЛЕВЫЙ

SPP ŚRODKOWY PRZÓD PRAWY MIDDLE FRONT RIGHT ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ФРОНТ ПРАВЫЙ

STL ŚRODKOWY TYŁ LEWY MIDDLE REAR LEFT ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАД ЛЕВЫЙ

STP ŚRODKOWY TYŁ PRAWY MIDDLE REAR RIGHT ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ЗАД ПРАВЫЙ

Lokalizacja przewodu hamulcowego
Brake line location / Местоположение тормозной трубки
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Zestawy przewodów hamulcowych
Brake line sets / Наборы тормозных трубок
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Przewody hamulcowe / Brake lines / Тормозные трубки

Przewody hydrauliczne / Hydraulic lines / Гидравлические трубки

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-1970 Ø3,50 0425

WP-1971 Ø3,50 0630

WP-1972 Ø3,50 3050

WP-1973 Ø3,50 0505

WP-1974 Ø3,50 1110

WP-1975 Ø3,50 1800

WP-1976 Ø3,50 2200

WP-1979 Ø3,50 3420

Zestaw do 89’ / Set to 89’ / Набор до 89’ ZWP-5324

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-1970 Ø3,50 0425

WP-1971 Ø3,50 0630

WP-1972 Ø3,50 3050

WP-1973 Ø3,50 0505

WP-1974 Ø3,50 1110

WP-1975 Ø3,50 1800

WP-1976 Ø3,50 2200

WP-1979C Ø3,50 3100

Zestaw od 89’ / Set from 89’ / Набор от 89’ ZWP-5324C

ODPOWIETRZNIK / BLEEDER SCREW / ШТУЦЕР ПРОКАЧКИ ТОРМОЗОВ

PRZÓD / FRONT / ФРОНТ: 5-300-0086

TYŁ / REAR / ЗАД: 5-300-0086

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-1980 Ø3,50 0945

WP-1981 Ø3,50 0460

WP-1982 Ø3,50 3205

WP-1983 Ø3,50 1955

WP-1984 Ø3,50 1385

WP-1985 Ø3,50 0750

WP-1986 Ø3,50 0865

WP-1987 Ø3,50 0330

WP-1989 Ø3,50 3785

Zestaw / Set / Набор ZWP-5327

Citroen BX
bez ABS / without ABS / без  ABS
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Przewody hamulcowe / Brake lines / Тормозные трубки

Przewody hydrauliczne / Hydraulic lines / Гидравлические трубки

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-1980 Ø3,50 0945

WP-1981 Ø3,50 0460

WP-1982 Ø3,50 3205

WP-1983 Ø3,50 1955

WP-1984 Ø3,50 1385

WP-1985 Ø3,50 0750

WP-1986 Ø3,50 0865

WP-1987 Ø3,50 0330

WP-1989 Ø3,50 3785

Zestaw / Set / Набор ZWP-5325

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-1975 Ø3,50 1800

WP-1976 Ø3,50 2200

WP-1979 Ø3,50 3420

WP-1990 Ø3,50 0425

WP-1991 Ø3,50 0360

WP-1992 Ø4,50 3320

WP-1993 Ø4,50 0820

WP-1994 Ø4,50 1665

WP-1998 Ø3,50 0830

WP-1998C Ø3,50 0830

WP-1998D Ø4,50 0775

WP-1998E Ø4,50 0750

WP-1998F Ø4,50 0750

Zestaw od 10.1988 do 01.1991 / Set from 10.1988 to 01.1991 / Набор от 10.1988 до 01.1991 ZWP-5326

ODPOWIETRZNIK / BLEEDER SCREW / ШТУЦЕР ПРОКАЧКИ ТОРМОЗОВ

PRZÓD / FRONT / ФРОНТ: 5-300-0053

TYŁ / REAR / ЗАД: 5-300-0092

Citroen BX
z ABS / with ABS / с  ABS

Katalog_04_07_.indd   11 10.07.2019   09:43:44



13

Przewody hamulcowe / Brake lines / Тормозные трубки

Przewody hydrauliczne / Hydraulic lines / Гидравлические трубки

Zestaw / Set / Набор ZWP-5332

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-2970 Ø3,50 0335

WP-2971 Ø3,50 0792

WP-2971A Ø3,50 0391

WP-2973 Ø4,75 0786

WP-2974 Ø4,75 1578

WP-2975 Ø3,50 1938

WP-2976 Ø3,50 2462

WP-2977 Ø3,50 0586

WP-2979 Ø3,50 3985

WP-2992 Ø4,50 3307

ODPOWIETRZNIK / BLEEDER SCREW / ШТУЦЕР ПРОКАЧКИ ТОРМОЗОВ

PRZÓD / FRONT / ФРОНТ: 5-300-0069

TYŁ / REAR / ЗАД: 5-300-0092

Zestaw / Set / Набор ZWP-5333

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-2980 Ø3,50 0568

WP-2981 Ø3,50 0925

WP-2981A Ø3,50 1147

WP-2981B Ø3,50 1006

WP-2982 Ø3,50 3690

WP-2983 Ø3,50 1020

WP-2984 Ø3,50 2201

WP-2985 Ø3,50 0951

WP-2986 Ø3,50 1085

WP-2987 Ø3,50 0339

WP-2988 Ø3,50 0440

WP-2988A Ø3,50 0271

WP-2988B Ø3,50 0201

WP-2989 Ø3,50 3763

WP-2990 Ø3,50 0541

Citroen XANTIA 
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Przewody hamulcowe / Brake lines / Тормозные трубки

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-1901 Ø3,50 1500

WP-1902 Ø3,50 2450

WP-1903 Ø3,50 0240

WP-1904 Ø3,50 0230

WP-1905 Ø3,50 2570

WP-1906 Ø3,50 2530

WP-1907 Ø3,50 0440

Zestaw / Set / Набор ZWP-5330

HAMULCE BĘBNOWE / DRUM BRAKES / ТОРМОЗА БАРАБАННЫЕ

ODPOWIETRZNIK / BLEEDER SCREW / ШТУЦЕР ПРОКАЧКИ ТОРМОЗОВ

PRZÓD / FRONT / ФРОНТ: 5-300-0053, 5-300-0039

TYŁ / REAR / ЗАД: 5-300-0053

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-1902 Ø3,50 2450

WP-1905 Ø3,50 2570

WP-1906 Ø3,50 2530

WP-1907 Ø3,50 0440

WP-1911 Ø3,50 1600

WP-1913 Ø3,50 0345

Zestaw / Set / Набор ZWP-5331

HAMULCE TARCZOWE / DISC BRAKES / ТОРМОЗА ДИСКОВЫЕБАРАБАННЫЕ

Citroen 2CV
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Przewody hamulcowe / Brake lines / Тормозные трубки

Przewody hydrauliczne / Hydraulic lines / Гидравлические трубки

Zestaw / Set / Набор  ZWP-5328

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-1832 Ø3,50 2635

WP-1833 Ø3,50 0510

WP-1834C Ø3,50 1100

WP-1835Y Ø3,50 1960

WP-1836 Ø3,50 1085

WP-1836Y Ø3,50 1980

WP-1839 Ø3,50 3185

ODPOWIETRZNIK / BLEEDER SCREW / ШТУЦЕР ПРОКАЧКИ ТОРМОЗОВ

PRZÓD / FRONT / ФРОНТ: 5-300-0053

TYŁ / REAR / ЗАД: 5-300-0092

Zestaw / Set / Набор  ZWP-5328C - COMBI

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-1832 Ø3,50 2635

WP-1833 Ø3,50 0510

WP-1834C Ø3,50 1100

WP-1835Y Ø3,50 1960

WP-1836 Ø3,50 1085

WP-1836Y Ø3,50 1980

WP-1839 Ø3,50 3185

Zestaw / Set / Набор ZWP-5329

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-1842 Ø3,50 2970

WP-1845 Ø3,50 0940

WP-1846 Ø3,50 0595

WP-1847 Ø3,50 0310

WP-1849 Ø3,50 2820

Zestaw / Set / Набор ZWP-5329C - COMBI

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA
DIAMETER
ДИАМЕТР

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

WP-1842a Ø3,50 3300

WP-1845 Ø3,50 0940

WP-1846 Ø3,50 0595

WP-1847 Ø3,50 0310

WP-1849 Ø3,50 2820

PRZEWODY AKUMULATOROWE / ACCUMULATION BRAKES /  
КАБЕЛЬ АККУМУЛЯТОРНЫЙ

WP-1830 Ø4,50 1045

WP-1831 Ø3,50 0955

WP-1838 Ø3,50 0465

Citroen CX
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PRZEWODY AKUMULATOROWE / ACCUMULATION BRAKES /  
КАБЕЛЬ АККУМУЛЯТОРНЫЙ

Do samochodów francuskich

Indeks / Index / Индекс: ZESTAW1

Indeks / Index / Индекс: ZESTAW2For french cars / Для французских автомобилей

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ILOŚĆ
QUANTITY

КОЛИЧЕСТВО

WP-205 105 105 150 5 szt./pcs/шт.

WP-043 105 105 200 5 szt./pcs/шт.
WP-006 105 105 250 5 szt./pcs/шт.
WP-001 105 105 300 5 szt./pcs/шт.
WP-041 105 105 350 5 szt./pcs/шт.
WP-045 105 105 400 5 szt./pcs/шт.
WP-005 105 105 450 5 szt./pcs/шт.
WP-017 105 105 500 5 szt./pcs/шт.
WP-028 105 105 550 5 szt./pcs/шт.
WP-009 105 105 600 5 szt./pcs/шт.
WP-018 105 105 650 5 szt./pcs/шт.
WP-033 105 105 700 5 szt./pcs/шт.
WP-117 105 105 750 5 szt./pcs/шт.
WP-024 105 105 800 5 szt./pcs/шт.
WP-002 105 105 850 5 szt./pcs/шт.
WP-013 105 105 900 5 szt./pcs/шт.
WP-265 105 105 950 5 szt./pcs/шт.
WP-019 105 105 1000 5 szt./pcs/шт.
WP-035 105 105 1100 5 szt./pcs/шт.
WP-034 105 105 1200 5 szt./pcs/шт.
WP-196 105 105 1300 5 szt./pcs/шт.
WP-003 105 105 1400 5 szt./pcs/шт.
WP-047 105 105 1500 5 szt./pcs/шт.

ŁĄCZNIK
CONNECTOR

ПЕРЕХОДНИК
5-600-121 10/1 - 10/1 5 szt./

pcs/шт.

ŁĄCZNIK
CONNECTOR

ПЕРЕХОДНИК
5-600-123 10/1 - 10/1,25 5 szt./

pcs/шт.

ŁĄCZNIK
CONNECTOR

ПЕРЕХОДНИК
5-600-131 10/1 - 12/1 5 szt./

pcs/шт.

REDUKCJA
REDUCTOR
РЕДУКТОР

5-600-129 10/1 - 12/1 5 szt./
pcs/шт.

WIESZAK
HANGER

ВЕШАЛКА
5-700 1 szt./

pcs/шт.

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ILOŚĆ
QUANTITY

КОЛИЧЕСТВО

WP-453 104 105 250 5 szt./pcs/шт.
WP-457 104 105 400 5 szt./pcs/шт.
WP-441 104 105 500 5 szt./pcs/шт.
WP-283 104 105 550 5 szt./pcs/шт.
WP-499 104 105 650 5 szt./pcs/шт.
WP-043 105 105 200 5 szt./pcs/шт.
WP-041 105 105 350 5 szt./pcs/шт.
WP-045 105 105 400 5 szt./pcs/шт.
WP-005 105 105 450 5 szt./pcs/шт.
WP-017 105 105 500 5 szt./pcs/шт.
WP-028 105 105 550 5 szt./pcs/шт.
WP-009 105 105 600 5 szt./pcs/шт.
WP-018 105 105 650 5 szt./pcs/шт.
WP-024 105 105 800 5 szt./pcs/шт.
WP-013 105 105 800 5 szt./pcs/шт.
WP-019 105 105 1000 5 szt./pcs/шт.
WP-286 109 109 150 5 szt./pcs/шт.
WP-287 109 109 600 5 szt./pcs/шт.
WP-296 109 109 700 5 szt./pcs/шт.
WP-057 109 109 1100 5 szt./pcs/шт.
WP-269 115 115 400 5 szt./pcs/шт.
WP-273 115 115 600 5 szt./pcs/шт.
WP-267 115 115 900 5 szt./pcs/шт.

ŁĄCZNIK
CONNECTOR

ПЕРЕХОДНИК
5-600-121 10/1 - 10/1 5 szt./

pcs/шт.

ŁĄCZNIK
CONNECTOR

ПЕРЕХОДНИК
5-600-123 10/1 - 10/1,25 5 szt./

pcs/шт.

ŁĄCZNIK
CONNECTOR

ПЕРЕХОДНИК
5-600-131 10/1 - 12/1 5 szt./

pcs/шт.

REDUKCJA
REDUCTOR
РЕДУКТОР

5-600-129 10/1 - 12/1 5 szt./
pcs/шт.

WIESZAK
HANGER

ВЕШАЛКА
5-700 1 szt./

pcs/шт.

Do samochodów niemieckich
For german cars / Для немецких автомобилей
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Do samochodów japońskich

Indeks / Index / Индекс: ZESTAW3

Indeks / Index / Индекс: ZESTAW4For japan cars / Для японских автомобилей

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ILOŚĆ
QUANTITY

КОЛИЧЕСТВО

WP-045 105 105 400 5 szt./pcs/шт.
WP-005 105 105 450 5 szt./pcs/шт.
WP-017 105 105 500 5 szt./pcs/шт.
WP-028 105 105 550 5 szt./pcs/шт.
WP-009 105 105 600 5 szt./pcs/шт.
WP-018 105 105 650 5 szt./pcs/шт.
WP-024 105 105 800 5 szt./pcs/шт.
WP-013 105 105 900 5 szt./pcs/шт.
WP-019 105 105 1000 5 szt./pcs/шт.
WP-034 105 105 1200 5 szt./pcs/шт.
WP-027 105 105 1250 5 szt./pcs/шт.
WP-196 105 105 1300 5 szt./pcs/шт.
WP-022 105 105 1350 5 szt./pcs/шт.
WP-056 112 112 300 5 szt./pcs/шт.
WP-151 112 112 350 5 szt./pcs/шт.
WP-150 112 112 400 5 szt./pcs/шт.
WP-162 112 112 450 5 szt./pcs/шт.
WP-053 112 112 500 5 szt./pcs/шт.
WP-153 112 112 650 5 szt./pcs/шт.
WP-054 112 112 900 5 szt./pcs/шт.
WP-160 112 112 1150 5 szt./pcs/шт.
WP-152 112 112 1250 5 szt./pcs/шт.
WP-523 104X 105 1000 5 szt./pcs/шт.

ŁĄCZNIK
CONNECTOR

ПЕРЕХОДНИК
5-600-121 10/1 - 10/1 5 szt./

pcs/шт.

ŁĄCZNIK
CONNECTOR

ПЕРЕХОДНИК
5-600-123 10/1 - 10/1,25 5 szt./

pcs/шт.

ŁĄCZNIK
CONNECTOR

ПЕРЕХОДНИК
5-600-131 10/1 - 12/1 5 szt./

pcs/шт.

REDUKCJA
REDUCTOR
РЕДУКТОР

5-600-129 10/1 - 12/1 5 szt./
pcs/шт.

WIESZAK
HANGER

ВЕШАЛКА
5-700 1 szt./

pcs/шт.

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ILOŚĆ
QUANTITY

КОЛИЧЕСТВО

WP-578 105 116 300 5 szt./pcs/шт.
WP-354 105 116 350 5 szt./pcs/шт.
WP-579 105 116 400 5 szt./pcs/шт.
WP-353 105 116 950 5 szt./pcs/шт.
WP-461 105 116 1100 5 szt./pcs/шт.
WP-355 105 116 1150 5 szt./pcs/шт.
WP-580 105 116 1300 5 szt./pcs/шт.
WP-130 116 116 250 5 szt./pcs/шт.
WP-118 116 116 300 5 szt./pcs/шт.
WP-138 116 116 350 5 szt./pcs/шт.
WP-144 116 116 400 5 szt./pcs/шт.
WP-134 116 116 500 5 szt./pcs/шт.
WP-141 116 116 600 5 szt./pcs/шт.
WP-131 116 116 700 5 szt./pcs/шт.
WP-136 116 116 850 5 szt./pcs/шт.
WP-126 116 116 900 5 szt./pcs/шт.
WP-429 116 116 1000 5 szt./pcs/шт.
WP-132 116 116 1050 5 szt./pcs/шт.
WP-133 116 116 1100 5 szt./pcs/шт.
WP-129 116 116 1200 5 szt./pcs/шт.
WP-124 116 116 13500 5 szt./pcs/шт.
WP-581 116 116 1400 5 szt./pcs/шт.
WP-140 116 116 1500 5 szt./pcs/шт.

ŁĄCZNIK
CONNECTOR

ПЕРЕХОДНИК
5-600-121 10/1 - 10/1 5 szt./

pcs/шт.

ŁĄCZNIK
CONNECTOR

ПЕРЕХОДНИК
5-600-123 10/1 - 10/1,25 5 szt./

pcs/шт.

ŁĄCZNIK
CONNECTOR

ПЕРЕХОДНИК
5-600-131 10/1 - 12/1 5 szt./

pcs/шт.

REDUKCJA
REDUCTOR
РЕДУКТОР

5-600-129 10/1 - 12/1 5 szt./
pcs/шт.

WIESZAK
HANGER

ВЕШАЛКА
5-700 1 szt./

pcs/шт.

Do samochodów włoskich
For italian cars / Для итальянских автомобилей
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Rurka hamulcowa w zwojach
Brake tube in coils / Тормозная трубка в бухтах
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INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

DŁUGOŚĆ
LENGHT
ДЛИНА

ŚREDNICA RURY
DIAMETER

ДИАМЕТР ТРУБЫ

GRUBOŚĆ  ŚCIANKI
WALL THICKNESS

ТОЛЩИНА СТЕНКИ

1-3.50-5 5,00 m

3,50 mm

0,90 mm

1-3.50-7.62 7,62 m
1-3.50-10 10,00 m
1-3.50-15 15,00 m
1-3.50-20 20,00 m
1-3.50-25 25,00 m
1-3.50-30 30,00 m
1-3.50-40 40,00 m
1-3.50-50 50,00 m
1-4.50-5 5,00 m

4,50 mm

1-4.50-7.62 7,62 m
1-4.50-10 10,00 m
1-4.50-15 15,00 m
1-4.50-20 20,00 m
1-4.50-25 25,00 m
1-4.50-30 30,00 m
1-4.50-40 40,00 m
1-4.50-50 50,00 m
1-4.75-5 5,00 m

4,75 mm

1-4.75-7.62 7,62 m
1-4.75-10 10,00 m
1-4.75-15 15,00 m
1-4.75-20 20,00 m
1-4.75-25 25,00 m
1-4.75-30 30,00 m
1-4.75-40 40,00 m
1-4.75-50 50,00 m
1-4.75-100 100,00 m
1-4.75-112 112,00 m
1-5.00-5 5,00 m

5,00 mm

1-5.00-7.62 7,62 m
1-5.00-10 10,00 m
1-5.00-15 15,00 m
1-5.00-20 20,00 m
1-5.00-25 25,00 m
1-5.00-30 30,00 m
1-5.00-40 40,00 m
1-5.00-50 50,00 m
1-5.00-112 112,00 m

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

DŁUGOŚĆ
LENGHT
ДЛИНА

ŚREDNICA RURY
DIAMETER

ДИАМЕТР ТРУБЫ

GRUBOŚĆ  ŚCIANKI
WALL THICKNESS

ТОЛЩИНА СТЕНКИ

1-6.00-5 5,00 m

6,00 mm 0,80 mm

1-6.00-7.62 7,62 m
1-6.00-10 10,00 m
1-6.00-15 15,00 m
1-6.00-20 20,00 m
1-6.00-25 25,00 m
1-6.00-30 30,00 m
1-6.00-40 40,00 m
1-6.00-50 50,00 m
1-6.35-5 5,00 m

6,35 mm 1,00 mm

1-6.35-7.62 7,62 m
1-6.35-10 10,00 m
1-6.35-15 15,00 m
1-6.35-20 20,00 m
1-6.35-25 25,00 m
1-6.35-30 30,00 m
1-6.35-40 40,00 m
1-6.35-50 50,00 m
1-6.35-100 100,00 m
1-8.00-5 5,00 m

8,00 mm 0,80 mm

1-8.00-7.62 7,62 m
1-8.00-10 10,00 m
1-8.00-15 15,00 m
1-8.00-20 20,00 m
1-8.00-25 25,00 m
1-8.00-30 30,00 m
1-8.00-50 50,00 m
1-10.00-5 5,00 m

10,00 mm

1,00 mm

1-10.00-7.50 7,50 m
1-10.00-7.62 7,62 m
1-10.00-10 10,00 m
1-10.00-15 15,00 m
1-10.00-20 20,00 m
1-10.00-25 25,00 m
1-10.00-30 30,00 m
1-12.00-5 5,00 m

12,00 mm

1-12.00-7.60 7,62 m
1-12.00-10 10,00 m
1-12.00-15 15,00 m
1-12.00-20 20,00 m
1-12.00-25 25,00 m

Rura Miedziana Cu
Copper tube Cu / Медная труба
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INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

DŁUGOŚĆ
LENGHT
ДЛИНА

ŚREDNICA RURY
DIAMETER

ДИАМЕТР ТРУБЫ

GRUBOŚĆ  ŚCIANKI
WALL THICKNESS

ТОЛЩИНА СТЕНКИ

CN-3.50-5 5,00 m

3,50 mm

0,71 mm

CN-3.50-7.50 7,50 m
CN-3.50-10 10,00 m
CN-3.50-25 25,00 m
CN-3.50-30 30,00 m
CN-3.50-50 50,00 m
CN-4.50-5 5,00 m

4,50 mm

CN-4.50-7.50 7,50 m
CN-4.50-7.62 7,62 m
CN-4.50-10 10,00 m
CN-4.50-15 15,00 m
CN-4.50-20 20,00 m
CN-4.50-25 25,00 m
CN-4.50-30 30,00 m
CN-4.50-40 40,00 m
CN-4.50-50 50,00 m
CN-4.75-5 5,00 m

4,75 mm

CN-4.75-7.50 7,50 m
CN-4.75-7.62 7,62 m
CN-4.75-10 10,00 m
CN-4.75-15 15,00 m
CN-4.75-20 20,00 m
CN-4.75-25 25,00 m
CN-4.75-30 30,00 m
CN-4.75-40 40,00 m
CN-4.75-50 50,00 m
CN-6.00-5 5,00 m

6,00 mm

CN-6.00-7.50 7,50 m
CN-6.00-7.62 7,62 m
CN-6.00-10 10,00 m
CN-6.00-15 15,00 m
CN-6.00-20 20,00 m
CN-6.00-25 25,00 m
CN-6.00-50 50,00 m

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

DŁUGOŚĆ
LENGHT
ДЛИНА

ŚREDNICA RURY
DIAMETER

ДИАМЕТР ТРУБЫ

GRUBOŚĆ  ŚCIANKI
WALL THICKNESS

ТОЛЩИНА СТЕНКИ

CN-6.35-5 5,00 m

6,35 mm

0,71 mm

CN-6.35-7.50 7,50 m
CN-6.35-7.62 7,62 m
CN-6.35-10 10,00 m
CN-6.35-15 15,00 m
CN-6.35-20 20,00 m
CN-6.35-25 25,00 m
CN-6.35-50 50,00 m
CN-8.00-5 5,00 m

8,00 mm

CN-8.00-7.50 7,50 m
CN-8.00-7.62 7,62 m
CN-8.00-10 10,00 m
CN-8.00-15 15,00 m
CN-8.00-20 20,00 m
CN-8.00-25 25,00 m
CN-10.00-5 5,00 m

10,00 mm

CN-10.00-7.50 7,50 m
CN-10.00-7.62 7,62 m
CN-10.00-10 10,00 m
CN-10.00-15 15,00 m
CN-10.00-20 20,00 m
CN-10.00-25 25,00 m

Rura miedzioniklowa CuNi
Copper-nickel tube CuNi / Медно-никелевая труба
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INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

DŁUGOŚĆ
LENGHT
ДЛИНА

ŚREDNICA RURY
DIAMETER

ДИАМЕТР ТРУБЫ

GRUBOŚĆ  ŚCIANKI
WALL THICKNESS

ТОЛЩИНА СТЕНКИ

2-4.75-5 5,00 m

4,75 mm

0,71 mm

2-4.75-7.62 7,62 m
2-4.75-10 10,00 m
2-4.75-15 15,00 m
2-4.75-20 20,00 m
2-4.75-25 25,00 m
2-4.75-30 30,00 m
2-4.75-31.50 31,50 m
2-4.75-40 40,00 m
2-4.75-50 50,00 m
2-6.00-5 5,00 m

6,00 mm

2-6.00-7.62 7,62 m
2-6.00-10 10,00 m
2-6.00-15 15,00 m
2-6.00-20 20,00 m
2-6.00-25 25,00 m
2-6.00-30 30,00 m

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

DŁUGOŚĆ
LENGHT
ДЛИНА

ŚREDNICA RURY
DIAMETER

ДИАМЕТР ТРУБЫ

GRUBOŚĆ  ŚCIANKI
WALL THICKNESS

ТОЛЩИНА СТЕНКИ

2-6.35-5 5,00 m

6,35 mm

0,71 mm

2-6.35-7.62 7,62 m
2-6.35-10 10,00 m
2-6.35-15 15,00 m
2-6.35-20 20,00 m
2-6.35-25 25,00 m
2-8.00-5 5,00 m

8,00 mm
2-8.00-10 10,00 m
2-8.00-15 15,00 m
2-8.00-20 20,00 m
2-8.00-25 25,00 m

Rura stalowa w powłoce PVF
Steel tube in PVF coating / Стальная труба в оболочке ПРХ
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Drobne elementy układu hamulcowego
Small parts of brake system / Мелкие детали тормозной системы
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5-100-110

5-100-110X

5-100-111

5-100-112

5-100-113

5-100-114

5-100-114S

5-100-114X

5-100-115

5-100-116

PRZEWODY Z TĄ ZŁĄCZKĄ SĄ ZAWSZE ZAKOŃCZONE SPĘCZKĄ DF !!!
BRAKE LINES INCLUDING THIS FITTING ARE ALWAYS DOUBLE FLARED !!!

ЭТОТ НАКОНЕЧНИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ЧАЩЕ В ЯПОНСКИХ И КОРЕЙСКИХ 
АВТОМОБИЛЯХ С РАЗВАЛЬЦОВКОЙ ТРУБКИ В ВИДЕ ВОРОНКИ !!! 
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5-100-131
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5-100-102

5-100-102X

5-100-103

5-100-103X

5-100-103L

5-100-104

5-100-104X

5-100-105

5-100-105A

23

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Schemat 
SCHEME / СХЕМА

Schemat 
SCHEME / СХЕМА

Złączki
Fittings / Наконечники
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5-100-110

5-100-110X

5-100-111

5-100-112

5-100-113

5-100-114

5-100-114S

5-100-114X

5-100-115

5-100-116

PRZEWODY Z TĄ ZŁĄCZKĄ SĄ ZAWSZE ZAKOŃCZONE SPĘCZKĄ DF !!!
BRAKE LINES INCLUDING THIS FITTING ARE ALWAYS DOUBLE FLARED !!!

ЭТОТ НАКОНЕЧНИК ПРИМЕНЯЕТСЯ ЧАЩЕ В ЯПОНСКИХ И КОРЕЙСКИХ 
АВТОМОБИЛЯХ С РАЗВАЛЬЦОВКОЙ ТРУБКИ В ВИДЕ ВОРОНКИ !!! 
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Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Schemat 
SCHEME / СХЕМА

Schemat 
SCHEME / СХЕМА
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5-100-161

5-100-162

5-100-163

5-100-164

5-100-165

5-100-166

5-100-167

5-100-168

5-100-169

5-100-170

5-100-170X

5-100-171

5-100-171X

5-100-172

5-100-173

5-100-174

5-100-175

5-100-500
ZAŚLEPKA/ 
PLUG/ 
ПРОБКА
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Złączki
Fittings / Наконечники

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Schemat 
SCHEME / СХЕМА

Schemat 
SCHEME / СХЕМА
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5-100-161

5-100-162

5-100-163

5-100-164

5-100-165

5-100-166

5-100-167

5-100-168

5-100-169

5-100-170

5-100-170X

5-100-171

5-100-171X

5-100-172

5-100-173

5-100-174

5-100-175

5-100-500
ZAŚLEPKA/ 
PLUG/ 
ПРОБКА
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Mały zestaw złączek
Small set of fittings / Малый набор наконечников

Indeks / Index / Индекс: 5-100-01

Indeks / Index / Индекс: 5-100-02

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ILOŚĆ
QUANTITY

КОЛИЧЕСТВО

5-100-103  20 szt./pcs/шт.

5-100-104 25 szt./pcs/шт.

5-100-104X 15 szt./pcs/шт.

5-100-105 100 szt./pcs/шт.

5-100-106 25 szt./pcs/шт.

5-100-107 10 szt./pcs/шт.

5-100-109 20 szt./pcs/шт.

5-100-110 15 szt./pcs/шт.

5-100-110X 10 szt./pcs/шт.

5-100-112 30 szt./pcs/шт.

5-100-115 20 szt./pcs/шт.

5-100-116 50 szt./pcs/шт.

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ILOŚĆ
QUANTITY

КОЛИЧЕСТВО

5-100-103 15 szt./pcs/шт.  

5-100-104 15 szt./pcs/шт.

5-100-105 50 szt./pcs/шт.

5-100-106 15 szt./pcs/шт.

5-100-107 10 szt./pcs/шт.

5-100-109 15 szt./pcs/шт.

5-100-112 15 szt./pcs/шт.

5-100-116 30 szt./pcs/шт.

Duży zestaw złączek 
Large set of fittings / Большой набор наконечников
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Łączniki
Connectors / Переходники

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Schemat 
SCHEME / СХЕМА

Schemat 
SCHEME / СХЕМА
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Redukcje
Reductors / Редукторы

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Schemat 
SCHEME / СХЕМА

Schemat 
SCHEME / СХЕМА

Katalog_04_07_.indd   27 10.07.2019   09:45:07



ø 
3,

55

32,8

ø 
4,

55

32,8

ø 
6,

05

36,4

ø 
6,

4

36,8

ø 
8,

05

37

ø 
5,

05

28,4

ø 
4,

8

30,8

5-600-150

5-600-151

5-600-152

5-600-153

5-600-154

5-600-155

5-600-156

5-800-125

5-800-126

5-800-127

5-800-128

5-800-140

5-800-141

M
10

x1
,2

5

M
10

x1
,2

5

M10x1,25

M
10

x1

M
10

x1

M10x1

M
10

x1

M
10

x1

M10x1

M
12

x1

M
12

x1

M12x1

3/
8”

x2
4U

N
F

3/
8”

x2
4U

N
F

3/8”x24UNF

3/
8”

x2
4U

N
F

3/
8”

x2
4U

N
F

3/8”x24UNF

29

Trójniki
T-connectors / Тройники

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Schemat 
SCHEME / СХЕМА
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Łączniki do rur
Brake tube connectors / Переходники для трубок

TYLKO DO DO RUR MIEDZIANYCH
ONLY FOR THE COPPER TUBES / ТОЛЬКО МЕДНАЯ ТРУБА

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Schemat 
SCHEME / СХЕМА
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INDEX / ИНДЕКС

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Schemat 
SCHEME / СХЕМА

Zastosowanie 
USE / МАРКА АВТОМОБИЛЯ

MERCEDES-BENZ,  
OPEL,VAUXHALL

MERCEDES-BENZ, OPEL,  
VAUXHALL, SAAB, SKODA, VOLVO

AUDI, SUBARU, VW

CITROEN, HONDA, MERCEDES-BENZ, OPEL, 
SKODA, VAUXHALL

DAIHATSU, HONDA, MISTUBISHI, 
NISSAN-DATSUN, ROVER, SUBARU,  

SUZUKI, TOYOTA, VANDEN-PLAS, VW

BLMC, FIAT, FORD, OM, TALBOT-SIMCA,  
TRIUMPH, VOLVO

FORD, TOYOTA, VW

AUDI, BMW, SAAB, VW

ALFA ROMEO, BLMC, CITROEN, FIAT,  
FORD, HYUNDAI, MERCEDES-BENZ, OM,  
PEUGEOT, PRINCESS, SAAB, VOLVO, VW

FORD

BLMC, FORD, HILLMAN, HUMBER,  
SINGER, SUNBEAM, TALBOT-SIMCA,  

VAUXHALL, VOLVO

31

Odpowietrzniki
Bleeder screws / Штуцеры прокачки
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Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Schemat 
SCHEME / СХЕМА

Zastosowanie 
USE / МАРКА АВТОМОБИЛЯ

ALFA ROMEO, BLMC, BMW, CITROEN,  
DACIA, DAIHATSU, FORD, ISUZU, MAZDA,  

NISSAN-DATSUN, PEUGEOT, RENAULT,  
SEAT, TALBOT-SIMCA, VOLVO, VW

ALFA ROMEO, BLMC, BMW, CITROEN,  
DACIA, DAIHATSU, FORD, ISUZU, MAZDA,  

NISSAN-DATSUN, PEUGEOT, RENAULT,  
SEAT, TALBOT-SIMCA, VOLVO, VW

ALFA ROMEO, BLMC, FORD, MAZDA,  
PEUGEOT, RENAULT, TALBOT-SIMCA,  

TOYOTA, VOLVO

FORD, MERCEDES-BENZ

ALFA ROMEO, AUDI, BMW, CITROEN,  
DAF, DAIHATSU, FIAT, FORD, MAZDA,  

MITSUBISHI, PEUGEOT, RENAULT, SAAB,  
SUBARU, TALBOT-SIMCA, TOYOTA, VOLVO, VW

ALFA ROMEO, AUDI, BMW, CITROEN,  
DAIHATSU, OPEL, PEUGEOT, SUBARU,  

TALBOT-SIMCA, VAUXHALL, VOLVO, VW

MERCEDES-BENZ, MITSUBISHI, OPEL,  
SAAB, TALBOT-SIMCA, TOYOTA, VAUXHALL

FORD, MAZDA

MAZDA, OPEL, VAUXHALL

MAZDA

CITROEN

32
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Odpowietrzniki
Bleeder screws / Штуцеры прокачки

FORD

ALFA ROMEO, AUTOBIANCHI, CITROEN,  
FIAT, HONDA, LADA, LANCIA, PEUGEOT,  
POLMO, ROVER, SEAT, TALBOT-SIMCA,  

VANDEN PLAS, ZASTAWA

HONDA

OPEL, VAUXHALL

BLMC, VAUXHALL

BLMC, FORD, MG, RILEY, VANDEN PLAS,  
WOLSELEY

BLMC, FORD, HILLMAN, JAGUAR, LOTUS,  
MORGAN, ROVER, SAAB, SUNBEAM,  

TALBOT-SIMCA, TRIUMPH, VAUXHALL

IVECO, VOLVO

SPECIAL FOR REBUILDING VOLVO

ŻUK, TICO

PONTIAC

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Schemat 
SCHEME / СХЕМА

Zastosowanie 
USE / МАРКА АВТОМОБИЛЯ
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34

Zestaw Odpowietrzników
Bleeder screws set / Набор штуцеров прокачки

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ILOŚĆ
QUANTITY

КОЛИЧЕСТВО

5-300-0011 10 szt./pcs/шт.

5-300-0013 10 szt./pcs/шт.

5-300-0015 15 szt./pcs/шт.

5-300-0017 15 szt./pcs/шт.

5-300-0019 15 szt./pcs/шт.

5-300-0033 10 szt./pcs/шт.

5-300-0039 15 szt./pcs/шт.

5-300-0053 10 szt./pcs/шт.

5-300-0053x 10 szt./pcs/шт.

5-300-0069 15 szt./pcs/шт.

5-300-0086 20 szt./pcs/шт.

5-300-0087 15 szt./pcs/шт.

5-300-0088 10 szt./pcs/шт.

5-300-0090 10 szt./pcs/шт.

5-300-0100 15 szt./pcs/шт.

Indeks / Index / Индекс: 000ZO2

Płyn hamulcowy DOT-4 (455g) 
Brake fluid DOT- 4 / Тормозная жидкость DOT- 4

Płyn hamulcowy do stosowania w układach hamulcowych  
i sprzęgłowych. Chroni układ przed korozją, temperatura  
wrzenia powyżej 230 ̊C

Brake fluid for use in brake and clutch systems.  
Protects the system against corrosion, boiling point above 230 ̊C

 
Тормозная жидкость для использования в тормозных  
системах и системах сцепления. Защищает систему  
от коррозии, температура кипения выше 230°C

Indeks / Index / Индекс: 5-900-DOT4
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35

Indeks 
INDEX / ИНДЕКС

Zdjęcie 
PHOTO / ФОТО

Zakres średnic
DIAMETER RANGE / ДИАПАЗОН ДИАМЕТРОВ

MPH-60558 4,8 - 6,35 mm

MPH-60559 4,8 - 6,35 mm

MPH-60560 4,8 mm

MPH-60561 4,8 - 8,0 mm

MPH-60562 4,8 - 6,35 mm

MPH-60563 4,8 mm

Mocowania przewodów hamulcowych
Brake line holders / Клипсы крепления тормозных трубок

Osłonka przeciwpyłowa
Dust cap / Пылезащитный колпачок

Indeks / Index / Индекс: 5-300-DC1

Chroni odpowietrznik przed dostawaniem się pyłów oraz zanieczyszczeń.

Protects the bleeder screw against the ingress of dust and dirt.

Защищает вентиляционное отверстие от попадания пыли и грязи.
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Specjalistyczne narzędzia
Special tools / Приборы
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Stacjonarny przyrząd do spęczania miedzianych i stalowych przewodów hamulcowych o średnicach: 4,75 mm (3/16’’) oraz 6,35 mm 
(1/4’’). Urządzenie umożliwia wykonanie dwóch rodzajów spęczeń: pojedyncze SF (gł. do samochodów europejskich) i podwójne  
DF (gł. do samochodów azjatyckich). Istnieje możliwość poszerzenia zestawu o szczęki do rury o średnicy 6,00 mm oraz 8,00 mm (5/16”)  
i zakuwaki do rury o średnicy 8,00 mm (5/16”).

Zestaw zawiera:
pudełko, instrukcję obsługi, przyrząd do spęczania, szczęki do rury o średnicy 4,75 mm (3/16’’), szczęki do rury o średnicy 6,35 mm (1/4’’),
zakuwaki do rury o średnicy 4,75 mm (3/16’’), zakuwaki do rury o średnicy 6,35 mm (1/4’’), zderzak ustawiający rurkę.

Zapytaj o części zamienne.

Стационарное прибор развальцовывает медные и стальные трубы c диаметром 4,75 мм(3/16”) и 6,35 мм(1/4”) с высадками 
в виде грибка (главным образом для европейских автомобилей) и в виде воронки (для азиатских автомобилей). Существует 
возможность отдельного приобретения планки для зажима трубы и высадки для трубы диаметром 6,00 мм, 8,00 мм (5/16”).

В комплекте с прибором используются:
коробка, инструкция по эксплуатации, Прибор развальцовывает, планки для зажима трубы диаметром 4,75 мм (3/16”),
планки для зажима трубы диаметром 6,35 мм (1/4”), высадки для трубы диаметром 4,75 мм (3/16”), высадки для трубы 
диаметром 6,35 мм (1/4”),  фиксирующий трубу упор.

Попросите запасных частей.

Stationary flaring tool for copper and steel tubes, operates with following tube diameters: 4,75 mm (3/16’’) and 6,35 mm (1/4’’). Two flare types 
can be made with this device: single flare SF (mostly used in european cars) and double flare DF (mostly used in asian cars). There is a possibility  
of extending set with clamps for tube diameter: 6,00 mm, 8,00 mm (5/16”) and punches for tube diameter: 8,00 mm (5/16”)

Set contains:
box, user’s manual, flaring tool, clamps for tube diameter 4,75 mm (3/16’’), clamps for tube diameter 6,35 mm (1/4’’), 
punches for tube diameter 4,75 mm (3/16’’), punches for tube diameter 6,35 mm (1/4’’), spacer.

Ask for spare parts.

WJ 0100
Indeks / Index / Индекс: 5-WJ0100
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Stacjonarny przyrząd do spęczania miedzianych i stalowych przewodów hamulcowych o średnicach: 4,75 mm (3/16’’), 6,00 mm, 6,35 mm 
(1/4’’), 8,00 mm (5/16”) oraz 9,52 mm (3/8”). Urządzenie umożliwia wykonanie dwóch rodzajów spęczeń: pojedyncze SF  
(gł. do samochodów europejskich) i podwójne DF (gł. do samochodów azjatyckich).

Zestaw zawiera:
pudełko, instrukcję obsługi, przyrząd do spęczania, szczęki do rury o średnicy 4,75 mm (3/16”), szczęki do rury o średnicy 6,00 mm, 
szczęki do rury o średnicy 6,35 mm (1/4”), szczęki do rury o średnicy 8,00 mm (5/16”), szczęki do rury o średnicy 9,52 mm (3/8”), 
komplet zakuwaków na bębnie: 4,75 mm  (3/16’’), 6,00 mm, 6,35 mm (1/4’’), 8,00 mm (5/16”), 9,52 mm (3/8”).

Zapytaj o części zamienne.

Стационарное прибор развальцовывает медные и стальные трубы c диаметром 4,75 mm (3/16’’), 6,00 mm, 6,35 mm (1/4’’), 8,00 mm 
(5/16”), 9,52 mm (3/8”). с высадками в виде грибка (главным образом для европейских автомобилей) и в виде воронки  
(для азиатских автомобилей).

В комплекте с прибором используются:
коробка, инструкция по эксплуатации, Прибор развальцовывает, планки для зажима трубы диаметром 4,75 мм (3/16”), 
планки для зажима трубы диаметром 6,00 мм, планки для зажима трубы диаметром 6,35 мм (1/4”), планки для зажима трубы 
диаметром 8,00 мм (5/16”), планки для зажима трубы диаметром 9,52 мм (3/8”), комплект высадок в барабане - 4,75 mm  
(3/16’’), 6,00 mm, 6,35 mm (1/4’’), 8,00 mm (5/16”), 9,52 mm (3/8”). 

Попросите запасных частей.

Stationary flaring tool for copper and steel tubes, operates with following tube diameters: 4,75 mm (3/16’’), 6,00 mm, 6,35 mm (1/4’’),  
8,00 mm (5/16”), 9,52 mm (3/8”). Two flare types can be made with this device: single flare SF (mostly used in european cars) and  
double flare DF (mostly used in asian cars).

Set contains:
box, user’s manual, flaring tool, clamps for tube diameter 4,75 mm (3/16’’), clamps for tube diameter 6,00 mm, clamps for tube diameter 
6,35 mm (1/4”), clamps for tube diameter 8,00 mm (5/16”), clamps for tube diameter 9,52 mm (3/8”), set of punches on drum - 4,75 mm  
(3/16’’), 6,00 mm, 6,35 mm (1/4’’), 8,00 mm (5/16”), 9,52 mm (3/8”).

Ask for spare parts.
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FTD 350
Indeks / Index / Индекс: 5-FTD-350
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Przyrząd do spęczania miedzianych i stalowych przewodów hamulcowych o średnicach: 4,75 mm (3/16’’), 6,00 mm oraz 6,35 mm 
(1/4’’). Urządzenie umożliwia wykonanie dwóch rodzajów spęczeń: pojedyncze SF (gł. do samochodów europejskich) i podwójne DF  
(gł. do samochodów azjatyckich).

Zestaw zawiera:
pudełko, instrukcję obsługi, przyrząd do spęczania, szczęki do rury o średnicy 4,75 mm (3/16”), szczęki do rury o średnicy 6,00 mm,
szczęki do rury o średnicy 6,35 mm (1/4”), zakuwak do rury o średnicy 4,75 mm (3/16”), zakuwak do rury o średnicy 6,00 mm,
zakuwak do rury o średnicy 6,35 mm (1/4”), gratownik do rur. 

Zapytaj o części zamienne.

Прибор развальцовывает медные и стальные трубы c диаметром 4,75 mm (3/16’’), 6,00 mm, 6,35 mm (1/4’’). с высадками в виде 
грибка (главным образом для европейских автомобилей) и в виде воронки (для азиатских автомобилей).

В комплекте с прибором используются:
коробка, инструкция по эксплуатации, Прибор развальцовывает, планки для зажима трубы диаметром 4,75 мм (3/16’’),
планки для зажима трубы диаметром 6,00 мм, планки для зажима трубы диаметром 6,35 мм (1/4’’), высадки для трубы 
диаметром 4,75 мм (3/16’’), высадки для трубы диаметром 6,00 мм, высадки для трубы диаметром 6,35 мм (1/4’’), 
приспособление для снятия заусенцев. 

Попросите запасных частей.

Flaring tool for copper and steel tubes, operates with following tube diameters: 4,75 mm (3/16’’), 6,00 mm, 6,35 mm (1/4’’). Two flare  
types can be made with this device: single flare SF (mostly used in european cars) and double flare DF (mostly used in asian cars).

Set contains:
box, user’s manual, flaring tool, clamps for tube diameter 4,75 mm (3/16’’), clamps for tube diameter 6,00 mm, clamps for tube diameter 
6,35 mm (1/4”), punch for tube diameter 4,75 mm (3/16”), punch for tube diameter 6,00 mm, punch for tube diameter 6,35 mm (1/4”), 
deburring tool. 

Ask for spare parts.

39

FTD 414
Indeks / Index / Индекс: 5-FTD-414
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Przyrząd do spęczania miedzianych przewodów hamulcowych o średnicach: 4,75 mm (3/16”), 6,35 mm (1/4”), 8 mm (5/16”), 9,52 mm 
(3/8”), 11,11 mm (7/16”), 12,70 mm (1/2”), 15,88 mm (5/8”). Urządzenie umożliwia wykonanie dwóch rodzajów spęczeń: pojedyncze SF 
(gł. do samochodów europejskich) i podwójne DF (gł. do samochodów azjatyckich).

Zestaw zawiera:
pudełko, instrukcję obsługi, przyrząd do spęczania, komplet zakuwaków:  4,75 mm (3/16”),  6,35 mm (1/4”),  8 mm (5/16”), 9,52 mm (3/8”), 
11,11 mm (7/16”), 12,70 mm (1/2”), 15,88 mm (5/8”); mini przecinak do rur miedzianych; gratownik do rur.

Zapytaj o części zamienne.

Прибор развальцовывает медные трубки c диаметром:  4,75 mm (3/16”),  6,35 mm (1/4”), 8 mm (5/16”), 9,52 mm (3/8”), 11,11 mm 
(7/16”), 12,70 mm (1/2”), 15,88 mm (5/8”). с высадками в виде грибка (главным образом для европейских автомобилей) и в виде 
воронки (для азиатских автомобилей).

В комплекте с прибором используются:
коробка, инструкция по эксплуатации, Прибор развальцовывает, комплект высадок - 4,75 мм (3/16”), 6,35 мм (1/4”), 
8 мм (5/16”), 9,52 мм (3/8”), 11,11 мм (7/16”), 12,70 мм (1/2”), 15,88 мм (5/8”), мини резак для медных трубок, 
приспособление для снятия заусенцев.

Попросите запасных частей.

Flaring tool for copper tubes, operates with following tube diameters: 4,75 mm (3/16”), 6,35 mm (1/4”), 8 mm (5/16”), 9,52 mm (3/8”), 
11,11 mm (7/16”), 12,70 mm (1/2”), 15,88 mm (5/8”). Two flare types can be made with this device: single flare (mostly used in european 
cars) and double flare (mostly used in asian cars).

Set contains:
box, user’s manual, flaring tool, set of punches: 4,75 mm (3/16”), 6,35 mm (1/4”), 8 mm (5/16”), 9,52 mm (3/8”), 11,11 mm (7/16”), 
12,70 mm (1/2”), 15,88 mm (5/8”); mini cutter for copper tubes, inner reamer for tubes.

Ask for spare parts.

FTD 250
Indeks / Index / Индекс: 5-FTD-250
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Stacjonarny przyrząd do spęczania miedzianych przewodów hamulcowych oraz hydraulicznych o średnicach: 3,50 mm, 4,50 mm, 6,35 mm 
(1/4”) do samochodów marki Citroen (2CV, BX, CX, XM, XANTIA).

Zestaw zawiera:
pudełko, instrukcję obsługi, przyrząd do spęczania, szczęki do rury o średnicy 3,50 mm, szczęki do rury o średnicy 4,50 mm,
szczęki do rury o średnicy 6,35 mm (1/4”), zakuwak do rury o średnicy 3,50 mm, zakuwak do rury o średnicy 4,50 mm, 
zakuwak do rury o średnicy 6,35 mm (1/4”). 

Zapytaj o części zamienne.

Стационарное прибор для заготовки тормозных и гидравлических трубок диаметром 3,50 мм, 4,50 мм, 6,35 мм (1/4”) для 
автомобилей Citroen (2CV, BX, CX, XM, XANTIA).

В комплекте с прибором используются:
коробка, инструкция по эксплуатации, Прибор развальцовывает, планки для зажима трубы диаметром 3,50 мм, планки для 
зажима трубы диаметром 4,50 мм, планки для зажима трубы диаметром 6,35 мм (1/4”), высадки для трубы диаметром 3,50 мм, 
высадки для трубы диаметром 4,50 мм, высадки для трубы диаметром 6,35 мм (1/4”). 

Попросите запасных частей.

Stationary flaring tool for copper Brake and hydraulic tubes, operates with following tube diameters: 3,50 mm, 4,50 mm, 6,35 mm (1/4”)  
- dedicated to Citroen vehicles (2CV, BX, CX, XM, XANTIA).

Set contains: 
box, user’s manual, flaring tool, clamps for tube diameter 3,50 mm, clamps for tube diameter 4,50 mm, clamps for tube diameter  
6,35 mm (1/4”), punch for tube diameter 3,50 mm, punch for tube diameter 4,50 mm, punch for tube diameter 6,35 mm (1/4”). 

Ask for spare parts.
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FTC 03 CIT
Specjalny do Citroena / Special for Citroen / Специально для Citroen
Indeks / Index / Индекс: 5-FTC03-CIT
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Giętarka ręczna do rur o średnicy 3 - 6 mm.
Kąt gięcia 0 - 90°.

Tube bender for sizes 3 - 6 mm.
Bend angle 0 - 90°.

Ручной трубогиб для трубок диаметром 3 - 6 мм. 
Угол гибки 0 - 90°.

Giętarka ręczna do rur o średnicy: 4,75 - 10 mm.   
Kąt gięcia 0 - 90°.

Tube bender for sizes:  4,75 - 10 mm. 
Bend angle 0 - 90°.

Ручной трубогиб для трубок диаметром: 4,75 - 10 мм.
Угол гибки 0 - 90°.

Giętarka ręczna do rur o średnicy 6 - 10 mm. 
Kąt gięcia 0 - 180°.

Tube bender for sizes 6 - 10 mm.   
Bend angle 0 - 180°.

Ручной трубогиб для трубок диаметром 6 - 10 мм.   
Угол гибки 0 - 180°.

Gratownik do rur.

Inner reamer for tubes.

Приспособление для снятия заусенцев.

TB 410

TB 312M

DT 601

Indeks / Index / Индекс: 5-TB-410

Indeks / Index / Индекс: 5-TB-312M

Indeks / Index / Индекс: 5-DT-601
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TB 346
Indeks / Index / Индекс: 5-TB-346
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Mini przecinarka do rur miedzianych o średnicy 3 - 16 mm.

Mini cutter for copper tubes  for sizes 3 - 16 mm.

Мини резак для медных трубок диаметром 3 - 16 мм.

Przecinarka do rur miedzianych o średnicy 3 - 28 mm.

Cutter for copper tubes for sizes 3 - 28 mm.

Резак для медных трубок диаметром 3 - 28 мм.

Przyrząd do odpowietrzania układu hamulcowego

TC 110A

Brake lines bleeding tool / Прибор для прокачки тормозов
Indeks / Index / Индекс: 5-BT-300

Indeks / Index / Индекс: 5-TC-110A

43

1.  Przyrząd do odpowietrzania Brake lines bleeding tool Прибор для прокачки тормозов
2.  Odpowietrznik Bleeder Screw Штуцер прокачки
3.  Zacisk Brake caliper Клемма
4.  Przewód hamulcowy elastyczny Brake hose Тормозный шланг
5.  Przewód hamulcowy Brake line Тормозная трубка
6.  Zbiorniczek na płyn hamulcowy Brake fluid supply tank Ёмкость для слива тормозной жидкости
7.  Pompa hamulcowa Brake master cylinder Тормозный насос
8.  Pedał hamulca Brake pedal Педаль тормоза

TCM 130D
Indeks / Index / Индекс: 5-TCM-130D
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Mini przecinarka do rur miedzianych o średnicy 3 - 16 mm.

Mini cutter for copper tubes  for sizes 3 - 16 mm.

Мини резак для медных трубок диаметром 3 - 16 мм.

Przecinarka do rur miedzianych o średnicy 3 - 28 mm.

Cutter for copper tubes for sizes 3 - 28 mm.

Резак для медных трубок диаметром 3 - 28 мм.

Zestawy warsztatowe 
DIY Sets / Наборы для мастерских
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Service Box Basic
Indeks / Index / Индекс: 5-SB-03

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ILOŚĆ
QUANTITY

КОЛИЧЕСТВО

5-FTD-250 1 szt./pcs/шт.

1-4.75-10 1 szt./pcs/шт.

5-100-104 20 szt./pcs/шт.

5-100-105 50 szt./pcs/шт.

5-100-106 20 szt./pcs/шт.

5-100-116 30 szt./pcs/шт.

Podstawowy zestaw narzędzi i komponentów do 
samodzielnego wykonywania miedzianych przewodów 
hamulcowych w warunkach serwisowych. 

Basic DIY set of tools and components for producing 
copper brake lines in workshop conditions.

Базовый набор инструментов и компонентов для  
изготовления медных тормозных магистралей 
в условиях мастерской.
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Service Box Optimum
Indeks / Index / Индекс: 5-SB-02

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ILOŚĆ
QUANTITY

КОЛИЧЕСТВО

5-FTD-414 1 szt./pcs/шт.

1-4.75-25 1 szt./pcs/шт.

1-6.35-5 1 szt./pcs/шт.

2-4.75-10 1 szt./pcs/шт.

5-100-02 1 szt./pcs/шт.

5-TB-346 1 szt./pcs/шт.

5-TCM-130D 1 szt./pcs/шт.

Optymalny zestaw narzędzi i komponentów do samodzielnego 
wykonywania miedzianych i stalowych przewodów hamulcowych 
w warunkach serwisowych.

Optimal DIY set of tools and components for producing copper and 
steel brake lines in workshop conditions.

Оптимальный набор инструментов и компонентов для 
производства медных и стальных тормозных магистралей  
в условиях мастерской.
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Service Box Premium
Indeks / Index / Индекс: 5-SB-01

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ILOŚĆ
QUANTITY

КОЛИЧЕСТВО

5-FTD-350 1 szt./pcs/шт.

1-4.75-50 1 szt./pcs/шт.

1-6.35-5 1 szt./pcs/шт.

2-4.75-10 1 szt./pcs/шт.

5-100-01 1 szt./pcs/шт.

5-TB-410 1 szt./pcs/шт.

5-TC-110A 1 szt./pcs/шт.

5-DT-601 1 szt./pcs/шт.

Zaawansowany zestaw narzędzi i komponentów do samodzielnego 
wykonywania miedzianych i stalowych przewodów hamulcowych 
w warunkach warsztatowych.

Advanced DIY set of tools and components for producing copper 
and steel brake lines in workshop conditions.

Усовершенствованный набор инструментов и компонентов 
для изготовления медных и стальных тормозных магистралей 
в условиях мастерской.
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Elastyczne przewody hamulcowe 
Brake hoses / Тормозные шланги
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Elastyczne przewody hamulcowe
Brake hoses / Тормозные шланги

INDEKS
 INDEX

ИНДЕКС

NUMER OE
OE NUMBER 
НОМЕР OE

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

WP-HB6501 OE: 480670 M10X1 485 mm M10X1

WP-HB6502 OE: 480671 M10X1 483 mm M10X1

WP-HB6503 OE: 480682 M10X1 515 mm M10X1

WP-HB6504 OE: 480685 M10X1 470 mm M10X1

WP-HB6505 OE: 480686 M10X1 278 mm M10X1

WP-HB6506 OE: 480692 M10X1 330 mm M10X1

WP-HB6507 OE: 562094 M10X1 234 mm M10X1

WP-HB6508 OE: 562095 M10X1 338 mm Φ10

WP-HB6509 OE: 562352 M10X1 237 mm M10X1

WP-HB6510 OE: 562358 Φ10 340 mm M10X1

WP-HB6511 OE: 562364 Φ10 409 mm M10X1

WP-HB6512 OE: 562377 M10X1 409 mm Φ10

WP-HB6513 OE: 1068964 M10X1 365 mm M10X1

WP-HB6514 OE: 1114758 M10X1 305 mm M10X1

WP-HB6515 OE: 1134140 M10X1 365 mm M10X1

WP-HB6516 OE: 1148270 M10X1 435 mm M10X1

WP-HB6517 OE: 1383533 M10X1 364 mm M10X1

* ZE ŚRUBĄ DROŻNĄ / WITH BANJO BOLT / С БОЛТОМ БАНДЖО
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INDEKS
 INDEX

ИНДЕКС

NUMER OE
OE NUMBER 
НОМЕР OE

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

WP-HB6518 OE: 4167824 M10X1 243 mm M10X1

WP-HB6519 OE: 5562078 M10X1 242 mm M10X1

WP-HB6520 OE: 5562203 Φ10 423 mm M10X1

WP-HB6521 OE: 5562204 Φ10 330 mm M10X1

WP-HB6522 OE: 5562230 Φ10 309 mm M10X1

WP-HB6523 OE: 6577423 Φ10 429 mm M10X1

WP-HB6524 OE: 6577424 Φ10 429 mm M10X1

WP-HB6525 OE: 7663039 M10X1 293 mm M10X1

WP-HB6526 OE: 8683748 M10X1 409 mm M10X1

WP-HB6527 OE: 14289535 M10X1 494 mm M10X1

WP-HB6528 OE: 30637472 M10X1 290 mm M10X1

WP-HB6529 OE: 30821264 Φ10 427 mm M10X1

WP-HB6530 OE: 30862414 Φ10 482 mm M10X1

WP-HB6531 OE: 46474539 M10X1 419 mm M10X1

WP-HB6532 OE: 46481634 M10X1 478 mm M10X1

WP-HB6533 OE: 46760308 M10X1 478 mm M10X1

WP-HB6534 OE: 46786430 M10X1 500 mm M10X1

* ZE ŚRUBĄ DROŻNĄ / WITH BANJO BOLT / С БОЛТОМ БАНДЖО
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Elastyczne przewody hamulcowe
Brake hoses / Тормозные шланги

INDEKS
 INDEX

ИНДЕКС

NUMER OE
OE NUMBER 
НОМЕР OE

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

WP-HB6535 OE: 51725095 M10X1 515 mm M10X1

WP-HB6536 OE: 93822393 M10X1 493 mm M16X1,5

WP-HB6537 OE: 96320284 M10X1 240 mm M10X1

WP-HB6538 OE: 96518629 M10X1 448 mm Φ10

WP-HB6539 OE: 171611775 M10X1 184 mm M10X1

WP-HB6540 OE: 321611775 M10X1 203 mm M10X1

WP-HB6541 OE: 437611775 M10X1 186 mm M10X1

WP-HB6542 OE: 535611701 M10X1 355 mm M10X1

WP-HB6543 OE: 701611701 M10X1 356 mm M10X1

WP-HB6544 OE: 893611707 M10X1 310 mm M10X1

WP-HB6545 OE: 1264280335 M10X1 305 mm M10X1

WP-HB6546 OE: 1294280035 M10X1 370 mm M10X1

WP-HB6547 OE: 1498442080 M10X1 518 mm M10X1

WP-HB6548 OE: 1684280235 M10X1 364 mm M10X1

WP-HB6549 OE: 2024280735 M10X1 410 mm M10X1

WP-HB6550 OE: 2104280035 M10X1 305 mm M10X1

WP-HB6551 OE: 2204200048 M10X1 405 mm M10X1

* ZE ŚRUBĄ DROŻNĄ / WITH BANJO BOLT / С БОЛТОМ БАНДЖО
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INDEKS
 INDEX

ИНДЕКС

NUMER OE
OE NUMBER 
НОМЕР OE

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

WP-HB6552 OE: 6384280835 M10X1 544 mm M10X1

WP-HB6553 OE: 6384281035 M10X1 537 mm M10X1

WP-HB6554 OE: 6394280335 M10X1 547 mm M10X1

WP-HB6555 OE: 7700834863 M10X1 288 mm M10X1

WP-HB6556 OE: 7700840390 M10X1 415 mm M10X1

WP-HB6557 OE: 9014280435 M10X1 407 mm M10X1

WP-HB6558 OE: 9014280835 M10X1 423 mm M10X1

WP-HB6559 OE: 9044280435 M10X1 257 mm M10X1

WP-HB6560 OE: 34301165174 M10X1 502 mm M10X1

WP-HB6561 OE: 34301165190 M10X1 319 mm M10X1

WP-HB6562 OE: 34301165249 M10X1 435 mm M10X1

WP-HB6563 OE: 34301166118 M10X1 505 mm M10X1

WP-HB6564 OE: 34306767458 M10X1 480 mm M10X1

WP-HB6565 OE: 34321156157 M10X1 447 mm M10X1

WP-HB6566 OE: 34321159717 M10X1 455 mm M10X1

WP-HB6567 OE: 34326766966 M10X1 449 mm M10X1

WP-HB6568 OE: 171611701L M10X1 340 mm M10X1

* ZE ŚRUBĄ DROŻNĄ / WITH BANJO BOLT / С БОЛТОМ БАНДЖО
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Brake hoses / Тормозные шланги

53

Elastyczne przewody hamulcowe
INDEKS
 INDEX

ИНДЕКС

NUMER OE
OE NUMBER 
НОМЕР OE

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

WP-HB6569 OE: 1H0611701 M10X1 486 mm M10X1

WP-HB6570 OE: 1J0611701 M10X1 450 mm M10X1,5 *

WP-HB6571 OE: 1J0611701G M10X1 580 mm M10X1,5 *

WP-HB6572 OE: 1J0611775 M10X1 162 mm M10X1

WP-HB6573 OE: 1K0611701 M10X1,5 * 575 mm M10X1

WP-HB6574 OE: 1K0611775A M10X1 255 mm M10X1

WP-HB6575 OE: 2E0611807B M10X1 434 mm M10X1

WP-HB6576 OE: 462102F001 M10X1 440 mm Φ10

WP-HB6577 OE: 462102F002 M10X1 440 mm Φ10

WP-HB6578 OE: 462108H300 M10X1 512 mm Φ10

WP-HB6579 OE: 462110F015 M10X1 477 mm 2x M10X1

WP-HB6580 OE: 4806F3 M10X1 493 mm M10X1

WP-HB6581 OE: 4806G1 M10X1 531 mm M10X1

WP-HB6582 OE: 4A0611707 M10X1 295 mm M10X1

WP-HB6583 OE: 4F0611775 M10X1 348 mm M10X1

WP-HB6584 OE: 5154060A30 M10X1 480 mm Φ10

WP-HB6585 OE: 5155060A30 Φ10 770 mm Φ10 

* ZE ŚRUBĄ DROŻNĄ / WITH BANJO BOLT / С БОЛТОМ БАНДЖО
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54

INDEKS
 INDEX

ИНДЕКС

NUMER OE
OE NUMBER 
НОМЕР OE

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

WP-HB6586 OE: 6N0611701 M10X1,5 * 395 mm M10X1

WP-HB6587 OE: 6N0611701A M10X1 395 mm M10X1,5 *

WP-HB6588 OE: 6Q0611701C M10X1,5 * 533 mm M10X1

WP-HB6589 OE: 6Q0611775A M10X1 330 mm M10X1

WP-HB6590 OE: 6U0611701B M10X1 369 mm M10X1

WP-HB6591 OE: 7H0611701B M10X1 558 mm M10X1

WP-HB6592 OE: 7L0611701A M10X1 537 mm M10X1

WP-HB6593 OE: 7L6611701A M10X1 731 mm M10X1

WP-HB6594 OE: 7M3611701 M10X1 477 mm M10X1

WP-HB6595 OE: 893611775A M10X1 186 mm M10X1

WP-HB6596 OE: 8D0611707 M10X1 317 mm M10X1

WP-HB6597 OE: 8D0611707B M10X1 317 mm M10X1

WP-HB6598 OE: 8E0611707 M10X1 330 mm M10X1

WP-HB6599 OE: 8E0611707A M10X1 330 mm M10X1

WP-HB6600 OE: 8E0611775H M12X1 * 274 mm M10X1

WP-HB6601 OE: 9094702A46 M10X1 538 mm Φ10

WP-HB6602 OE: B25D43980A M10X1 385 mm Φ10

* ZE ŚRUBĄ DROŻNĄ / WITH BANJO BOLT / С БОЛТОМ БАНДЖО
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55

Elastyczne przewody hamulcowe
Brake hoses / Тормозные шланги

INDEKS
 INDEX

ИНДЕКС

NUMER OE
OE NUMBER 
НОМЕР OE

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

WP-HB6603 OE: B45543980 M10X1 428 mm Φ10

WP-HB6604 OE: C00143980 M10X1 402 mm Φ10

WP-HB6605 OE: EC0143980A M10X1 440 mm M10X1

WP-HB6606 OE: 46481635 M10X1 445 mm M10X1

WP-HB6607 OE: 7D0611701C M10X1 345 mm M10X1

WP-HB6608 OE: 433611775A M10X1 180 mm M10X1

WP-HB6609 OE: 1H0611775 M10X1 135 mm M10X1

WP-HB6610 OE: 7549015 M10X1 410 mm M10X1

WP-HB6611 OE: 7M0611701D M10X1 454 mm M10X1

WP-HB6612 OE: 8A0611775 M10X1 200 mm M10X1

WP-HB6613 OE: 96215570 M10X1 180 mm M10X1

WP-HB6614 OE: 1684280335 M10X1 307 mm M10X1

WP-HB6615 OE: 7M0611775E M10X1 373 mm M10X1

WP-HB6616 OE: 8D0611775E M10X1 182,4 mm M10X1

WP-HB6617 OE: 51718921 M10X1 440 mm M10X1

WP-HB6618 OE: 6U0611775 M10X1 175 mm M10X1

WP-HB6619 OE: 8E0611775B M12X1 * 190 mm M10X1

* ZE ŚRUBĄ DROŻNĄ / WITH BANJO BOLT / С БОЛТОМ БАНДЖО
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INDEKS
 INDEX

ИНДЕКС

NUMER OE
OE NUMBER 
НОМЕР OE

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

WP-HB6620 OE: 1013815 M10X1 400 mm M10X1

WP-HB6621 OE: 7700834731 M10X1 445 mm M10X1

WP-HB6622 OE: 1329611 M10X1 335 mm M10X1

WP-HB6623 OE: 8A0611775D M10X1 200 mm M10X1

WP-HB6624 OE: 1041774 Φ10 400 mm M10X1

WP-HB6625 OE: 1126960 M10X1 445 mm M10X1

WP-HB6626 OE: 1041775 Φ10 361 mm M10X1

WP-HB6627 OE: 1L0611701 M10X1 320 mm M10X1

WP-HB6628 OE: 8D0611775B M10X1 200 mm M10X1

WP-HB6629 OE: 30665462 M10X1 265 mm M10X1

WP-HB6630 OE: 7M0611776C M10X1 140 mm M10X1

WP-HB6631 OE: 803611775 M10X1 220 mm M10X1

WP-HB6632 OE: 46448593 M10X1 387 mm M10X1

WP-HB6633 OE: 4A0611775B M10X1 180 mm M10X1

WP-HB6634 OE: 34321159878 M10X1 204 mm M10X1

WP-HB6635 OE: 8796934 M10X1 384 mm M16X1,5

WP-HB6636 OE: 8D0611775D M10X1 220 mm M10X1

* ZE ŚRUBĄ DROŻNĄ / WITH BANJO BOLT / С БОЛТОМ БАНДЖО
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57

Elastyczne przewody hamulcowe
Brake hoses / Тормозные шланги

INDEKS
 INDEX

ИНДЕКС

NUMER OE
OE NUMBER 
НОМЕР OE

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

GWINT 
THREAD 
РЕЗЬБА

WP-HB6637 OE: 96212323 M10X1 340 mm Φ10

WP-HB6638 OE: 2024200148 M10X1 483 mm M10X1

WP-HB6639 OE: 251611775B M10X1 445 mm M10X1

WP-HB6640 OE: 51550-70B30-000 M10X1 180 mm M10X1

WP-HB6641 OE: 861611707C M10X1 296 mm M10X1

WP-HB6642 OE: 34321154904 M10X1 304 mm M10X1

WP-HB6643 OE: 251611775A M10X1 380 mm M10X1

WP-HB6644 OE: 7700416273 M10X1 165 mm M10X1

WP-HB6645 OE: 1071938 M10X1 375 mm M10X1

WP-HC5501 OE: 1J0611763K M12X1 * 233 mm M10X1

WP-HC5502 OE: 1J0611764K M12X1 * 233 mm M10X1

WP-HC5504 OE: 4886Z6 M10X1 200 mm M10X1

WP-HC5505 OE: 8E0611763K M12X1 * 184 mm M10X1

WP-HC5506 OE: 8E0611764K M12X1 * 190 mm M10X1

* ZE ŚRUBĄ DROŻNĄ / WITH BANJO BOLT / С БОЛТОМ БАНДЖО
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59

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

POŁOŻENIE*
LOCATION*

АСПОЛОЖЕНИЕ*

MARKA/MODEL
BRAND/MODEL

МАРКА АВТОМОБИЛЯ

ROK PRODUKCJI
PRODUCTION YEAR

ГОД ВЫПУСКА

WYMIARY BĘBNA
DRUM SIZE

РАЗМЕРЫ БАРАБАНА

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZDJĘCIE
PHOTO
ФОТО

WPS-1.949 TP

FIAT
Tempra

PEUGEOT
405

RENAULT
Express

Daico nr 49.92.2197 
BENDIX R.A.D. Trusting nr Bl 23

WPS-1.950 TL

WPS-1.1052 TP

DAEWOO
Matiz 04.98>02.05 180x31 DAEWOO

WPS-1.1053 TL

WPS-1.1072 TP

RENAULT
Clio 180x40 VARGA

WPS-1.1073 TL

WPS-1.1076 TP CITROEN
Xsara

ZX
PEUGEOT

205
306

306(N5)-DAM8210
309

02.96 > 10.00
03.91 > 10.97

03.83 > 12.97
05.93 > 08.95
04.97 > 04.99

09.85 > 94

180x30

180x30; 180x40

LUCAS

WPS-1.1077 TL

WPS-1.1078 TP

RENAULT
Espace II

Express/Rapid
01.91>10.96
07.85>03.98

229x42 LUCAS

WPS-1.1079 TL

WPS-1.1082 TP

MERCEDES
180D LUCAS

WPS-1.1083 TL

*  -  TP = Tył prawy / Rear right / Зад  Правый,      TL = Tył lewy / Rear left / Зад  Левый

Rozpieracze, samoregulatory
Adjusters, selfregulators / Саморегулирующиеся и распорные планки
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INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

POŁOŻENIE*
LOCATION*

АСПОЛОЖЕНИЕ*

MARKA/MODEL
BRAND/MODEL

МАРКА АВТОМОБИЛЯ

ROK PRODUKCJI
PRODUCTION YEAR

ГОД ВЫПУСКА

WYMIARY BĘBNA
DRUM SIZE

РАЗМЕРЫ БАРАБАНА

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZDJĘCIE
PHOTO
ФОТО

WPS-1.1086 TP

OPEL
Astra
Corsa
Tigra

92>98
07.84>91

94>

200x30 OPEL

WPS-1.1087 TL

WPS-1.1100 TP

CITROEN
ZX

FIAT
Punto

Tempra
Tipo

LANCIA
Debra -ABS
PEUGEOT

206
306(N3)
306(N5)

RENAULT
Clio I
Clio II

Express/Rapid
R11 - Turbo

R19
R21 Sedan
R5 Super

R9
Twingo

03.91>10.97

01.93>12.97
11.89>08.96

88>95

01.90>07.99

09.98>08.01
09.95>03.97
04.97>04.02

06.90>02.98
09.98>05.05
07.85>03.98

09.86>89
09.88>06.96
03.86>04.95
01.85>12.96
10.86>12.88

03.93>

180x30

180x30

180x30

180x30

180x30; 180x42
180x30: 180x42

180x42
180x42

180x30: 180x42
180x30; 180x42
180x30; 180x42

180x42
180x30; 180x42

Bendix

WPS-1.1101 TL

WPS-1.1106 TP/TL FIAT
Punto II 1999- 180x40

WPS-1.1114 TP

PEUGEOT
206

RENAULT
19

Daico nr 49.92.2196
System Bendix Trusting nr Bl 22.1A

WPS-1.1115 TL

WPS-1.1129 TL

ALFA ROMEO
33

145
146

CITROEN
Dispatch
Evasion
Jumpy

Synergie
Xsara

ZX
FIAT
Brava
Bravo
Marea

PEUGEOT
306(N5) DAM 8211-

405 Sedan 
ch.71407667-

RENAULT
Clio II

Express/Rapid
Kangoo

Megane I
R19

SMART
Cabrio

City-Coupe
Crossblade

Fortwo
Roadstar

83>08.94
07.94>02.01
07.94>02.01

10.95>08.00
06.94>07.02
10.95>12.06
10.95>08.00
11.00>08.05
03.91>10.97

09.95>10.01
09.95>10.01
10.98>08.02

05.99>04.02
01.95>10.95

09.98>05.05
07.85>03.98

10.97>
01.96>10.02
09.88>06.96

03.00>01.04
10.98>01.04

06.02>
01.04>
04.03>

203x38

255x60
255x60
255x60
255x60
229x40
229x40

203x38

229x40

203x38
203x38
229x40
203x38
203x38

203x32

Bendix

Bosch

WPS-1.1130 TP

*  -  TP = Tył prawy / Rear right / Зад  Правый,      TL = Tył lewy / Rear left / Зад  Левый
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INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

POŁOŻENIE*
LOCATION*

АСПОЛОЖЕНИЕ*

MARKA/MODEL
BRAND/MODEL

МАРКА АВТОМОБИЛЯ

ROK PRODUKCJI
PRODUCTION YEAR

ГОД ВЫПУСКА

WYMIARY BĘBNA
DRUM SIZE

РАЗМЕРЫ БАРАБАНА

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZDJĘCIE
PHOTO
ФОТО

WPS-1.1284 TP

FIAT
Palio
Siena

04.96>
04.95>

185x29 ATE

WPS-1.1285 TL

WPS-1.1302 TP

MERCEDES
Sprinter

WPS-1.1303 TL

WPS-1.1358 TP

PEUGEOT
405 kombi

Partner
87>95

97>
228x40 LUCAS

WPS-1.1359 TL

WPS-1.1397 TP
CITROEN

C2
C3

PEUGEOT
1007

RENAULT
Laguna

09.03>
02.02>

04.05>

11.93>02.01

203x38

203x38

202x37

LUCAS

WPS-1.1398 TL

WPS-1.1399 TP

RENAULT
Laguna

Megane I
Scenic

11.93>02.01
01.96>10.02
10.99>05.03

229x38 LUCAS

WPS-1.1400 TL

WPS-1.1401 TP
CITROEN

Jumper
Realy
FIAT

Ducato
PEUGEOT

Boxer

02.94>03.02 254x57 LUCAS

WPS-1.1402 TL

*  -  TP = Tył prawy / Rear right / Зад  Правый,      TL = Tył lewy / Rear left / Зад  Левый
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INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

POŁOŻENIE*
LOCATION*

АСПОЛОЖЕНИЕ*

MARKA/MODEL
BRAND/MODEL

МАРКА АВТОМОБИЛЯ

ROK PRODUKCJI
PRODUCTION YEAR

ГОД ВЫПУСКА

WYMIARY BĘBNA
DRUM SIZE

РАЗМЕРЫ БАРАБАНА

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZDJĘCIE
PHOTO
ФОТО

WPS-1.1462 TP

CITROEN
Xsara

ZX
FIAT

Punto
Tempra

Tipo
PEUGEOT

206
RENAULT

Clio
R11
R19
R21
R21

R5 Super
R9

Twingo

96>00
91>98

93>
89>96
88>93

90>96
86>87
92>96
86>87
91>94
87>91
86>87
93>98

180x30 LUCAS

WPS-1.1463 TL

WPS-1.1530 TP CITROEN
Jumper
Realy
FIAT

Ducato
PEUGEOT

Boxer

02.94>03.02 254x57 LUCAS

WPS-1.1531 TL

WPS-1.1601 TP

AUDI
80
90
A2

SEAT
Arosa

Cordoba
Ibiza II
Ibiza III
Toledo I
SKODA

Fabia
Favorit
Felicja

VW
Caddy II

Fox
Golf

Golf IV
Lupo

Passat Limousine
Polo

Vento

02.89>08.90
02.89>08.90
06.00>08.05

05.97>06.04
06.99>06.02
01.93>07.99
08.99>02.02
07.91>03.99

12.99>
01.93>09.94
10.94>08.01

11.95>02.04
10.03>

11.91>09.97
10.97>06.05
10.98>07.05
04.88>09.89

02.96>
11.91>09.98

200x40 VW

WPS-1.1602 TL

WPS-1.1603 TP

SKODA
Octavia

Roomster
09.96>05.04

09.06>
230X32 ATE

WPS-1.1604 TL

WPS-1.1611 TP OPEL
Astra G
Vectra B

Zafira
VAUXHALL

Astra G
Vectra 
Zafira

04.98>10.05
09.95>07.03
04.99>06.05

03.98>05
09.95>03.02
04.99>06.05

228,6x42 LUCAS

WPS-1.1612 TL

*  -  TP = Tył prawy / Rear right / Зад  Правый,      TL = Tył lewy / Rear left / Зад  Левый
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INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

POŁOŻENIE*
LOCATION*

АСПОЛОЖЕНИЕ*

MARKA/MODEL
BRAND/MODEL

МАРКА АВТОМОБИЛЯ

ROK PRODUKCJI
PRODUCTION YEAR

ГОД ВЫПУСКА

WYMIARY BĘBNA
DRUM SIZE

РАЗМЕРЫ БАРАБАНА

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZDJĘCIE
PHOTO
ФОТО

WPS-1.1621 TP

MERCEDES
A (W 168) 09.97>08.04 180x49 LUCAS

WPS-1.1622 TL

WPS-1.1631 TP

TOYOTA
Carina E
Corolla

02.92>09.97
08.98>01.02

200x37 LUCAS

WPS-1.1632 TL

WPS-1.1641 TP

NISSAN
Micra 08.92>12.02 180x25 LUCAS

WPS-1.1642 TL

WPS-1.1651 TP

OPEL
Agila

VAUXHALL
Agila

03.00>

09.00>

180x26 OPEL

WPS-1.1652 TL

WPS-1.1711 TP

TOYOTA
Corolla 05.83>04.97 200x35 SUMITAMO

WPS-1.1712 TL

WPS-1.1721 TP

TOYOTA
RAV 4 II 05.00>02.06 228,6x40 SUMITAMO

WPS-1.1722 TL

*  -  TP = Tył prawy / Rear right / Зад  Правый,      TL = Tył lewy / Rear left / Зад  Левый
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INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

POŁOŻENIE*
LOCATION*

АСПОЛОЖЕНИЕ*

MARKA/MODEL
BRAND/MODEL

МАРКА АВТОМОБИЛЯ

ROK PRODUKCJI
PRODUCTION YEAR

ГОД ВЫПУСКА

WYMIARY BĘBNA
DRUM SIZE

РАЗМЕРЫ БАРАБАНА

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZDJĘCIE
PHOTO
ФОТО

WPS-1.1731 TP

TOYOTA
Yaris 

Yaris Verso
01.99>12.05
08.99>12.05

207x30 TOYOTA

WPS-1.1732 TL

WPS-1.1811 TP

HYUNDAI
Accent (X-3)

Atos
Exel

Getz(TB)
Pony (X-2)

07.93>12.99
02.98>

08.09>08.99
09.02>

08.89>08.99

180x37
180x32
180x37
180x32
180x37

SUMITAMO
MANDO

SUMITAMO
MANDO

SUMITAMO

WPS-1.1812 TL

WPS-1.F010 TP

FORD
Escort
Orion

90>93 203x38 LUCAS

WPS-1.F011 TL

WPS-1.F020 TP

FORD
Focus 08.98>04.05 202x37 LUCAS

WPS-1.F021 TL

WPS-1.F030 TP

FORD
Mondeo 01.93>10.00 228x44 LUCAS

WPS-1.F031 TL

WPS-1.F040 TP
FORD
Escort
Fiesta

Ka
Puma

MAZDA
121 III

91>
09.95>

96>
97>

04.96>10.02

180x30 LUCAS

WPS-1.F041 TL

*  -  TP = Tył prawy / Rear right / Зад  Правый,      TL = Tył lewy / Rear left / Зад  Левый
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РАЗМЕРЫ БАРАБАНА

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZDJĘCIE
PHOTO
ФОТО

WPS-1.F050 TP

FORD
Transit 03.00>06.06 254X52

280X64 BOSCH

WPS-1.F051 TL

WPS-1.IV01 TP/TL IVECO
DAILY 96-

WPS-1.IV02 TP/TL IVECO
DAILY

WPS-1.IV03 TP/TL IVECO
DAILY 65C13/15

WPS.BAS127 LH

MERCEDES
Sprinter Cdi 

(901,902,903,906)
Vito Cdi (W639)

VW
Crafter (30-50)

04.2000>

09.2003>

04.2006>

WPS.BAS128 TP/TL

MERCEDES
Sprinter Cdi 

(901,902,903,906)
VW

Crafter (30-50)

04.2000>

04.2006>

WPS.BAS129 TP/TL MERCEDES
Vito Cdi (W639) 09.2003>

WPB 1.1040 TP/TL

FIAT
Brava
Bravo
Panda
Punto
FORD
Escort
Fiesta

Ka
Puma

LANCIA
Y

MAZDA
121 III

09.95>10.01
09.95>10.01

09.03>
11.93>05.03

01.95>08.00
12.94>02.02

09.96>
05.97>02.00

11.95>09.03

04.96>10.02

180x30

180x32

180x30

180x32

AP LOCKHEED

*  -  TP = Tył prawy / Rear right / Зад  Правый,      TL = Tył lewy / Rear left / Зад  Левый

Rozpieracze, samoregulatory
Adjusters, selfregulators / Саморегулирующиеся и распорные планки
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ALFA ROMEO
33 WPS-1.1129 TL Bendix 83>08.94 203x38
33 WPS-1.1129 TL Bendix 83>08.94 203x38
33 WPS-1.1130 TP Bendix 83>08.94 203x38

145 WPS-1.1129 TL Bendix 07.94>02.01 203x38
145 WPS-1.1130 TP Bendix 07.94>02.01 203x38
146 WPS-1.1129 TL Bendix 07.94>02.01 203x38
146 WPS-1.1130 TP Bendix 07.94>02.01 203x38

AUDI
80 WPS-1.1601 TP VW 02.89>08.90 200x40
80 WPS-1.1602 TL VW 02.89>08.90 200x40
90 WPS-1.1601 TP VW 02.89>08.90 200x40
90 WPS-1.1602 TL VW 02.89>08.90 200x40
A2 WPS-1.1601 TP VW 06.00>08.05 200x40
A2 WPS-1.1602 TL VW 06.00>08.05 200x40

CITROEN
C2 WPS-1.1397 TL LUCAS 09.03> 203x38
C2 WPS-1.1398 TP LUCAS 09.03> 203x38
C3 WPS-1.1397 TL LUCAS 02.02> 203x38
C3 WPS-1.1398 TP LUCAS 02.02> 203x38

Dispatch WPS-1.1129 TL Bendix 10.95>08.00 255x60
Dispatch WPS-1.1130 TP Bendix 10.95>08.00 255x60
Evasion WPS-1.1129 TL Bendix 06.94>07.02 255x60
Evasion WPS-1.1130 TP Bendix 06.94>07.02 255x60
Jumper WPS-1.1401 TL LUCAS 02.94>03.02 254x57
Jumper WPS-1.1402 TP LUCAS 02.94>03.02 254x57
Jumper WPS-1.1530 TP LUCAS 02.94>03.02 254x57
Jumper WPS-1.1531 TL LUCAS 02.94>03.02 254x57
Jumpy WPS-1.1129 TL Bendix 10.95>12.06 255x60
Jumpy WPS-1.1130 TP Bendix 10.95>12.06 255x60
Realy WPS-1.1401 TL LUCAS 02.94>03.02 254x57
Realy WPS-1.1402 TP LUCAS 02.94>03.02 254x57
Realy WPS-1.1530 TP LUCAS 02.94>04.02 254x57
Realy WPS-1.1531 TL LUCAS 02.94>04.02 254x57

Synergie WPS-1.1129 TL Bendix 10.95>08.00 255x60
Synergie WPS-1.1130 TP Bendix 10.95>08.00 255x60

Xsara WPS-1.1077 TL LUCAS 02.96>10.00 180x30
Xsara WPS-1.1129 TL Bendix 11.00>08.05 229x40
Xsara WPS-1.1130 TP Bendix 11.00>08.05 229x40
Xsara WPS-1.1462 TP LUCAS 96>00 180x30
Xsara WPS-1.1463 TL LUCAS 96>00 180x30
Xsara WPS-1.1076 TP LUCAS 02.96>10.00 180x30

ZX WPS-1.1076 TP LUCAS 03.91>10.97 180x30
ZX WPS-1.1077 TL LUCAS 03.91>10.97 180x30
ZX WPS-1.1100 TP Bendix 03.91>10.97 180x30
ZX WPS-1.1101 TL Bendix 03.91>10.97 180x30
ZX WPS-1.1129 TL Bendix 03.91>10.97 229x40
ZX WPS-1.1130 TP Bendix 03.91>10.97 229x40
ZX WPS-1.1462 TP LUCAS 91>98 180x30
ZX WPS-1.1463 TL LUCAS 91>98 180x30

DAEWOO
Matiz WPS-1.1052 TP DAEWOO 04.98>02.05 180x31
Matiz WPS-1.1053 TL DAEWOO 04.98>02.05 180x31

FIAT
Brava WPB 1.1040 TP/TL AP LOCKHEED 09.95>10.01 180x30
Brava WPS-1.1129 TL Bendix 09.95>10.01 203x38
Brava WPS-1.1130 TP Bendix 09.95>10.01 203x38
Bravo WPS-1.1129 TL Bendix 09.95>10.01 203x38
Bravo WPS-1.1130 TP Bendix 09.95>10.01 203x38
Bravo WPB 1.1040 TP/TL AP LOCKHEED 09.95>10.01 180x30

Ducato WPS-1.1401 TL LUCAS 02.94>03.02 254x57
Ducato WPS-1.1402 TP LUCAS 02.94>03.02 254x57
Ducato WPS-1.1530 TP LUCAS 02.94>03.02 254x57
Ducato WPS-1.1531 TL LUCAS 02.94>03.02 254x57
Marea WPS-1.1129 TL Bendix 10.98>08.02 203x38
Marea WPS-1.1130 TP Bendix 10.98>08.02 203x38
Palio WPS-1.1284 TP ATE 04.96> 185x29
Palio WPS-1.1285 TL ATE 04.96> 185x29

Panda WPB 1.1040 TP/TL AP LOCKHEED 09.03> 180x30
Punto WPS-1.1100 TP Bendix 01.93>12.97 180x30
Punto WPS-1.1101 TL Bendix 01.93>12.97 180x30
Punto WPS-1.1462 TP LUCAS 93> 180x30
Punto WPS-1.1463 TL LUCAS 93> 180x30
Punto WPB 1.1040 TP/TL AP LOCKHEED 11.93>05.03 180x30

Punto II WPS-1.1106 TP/TL 1999- 180x40
Siena WPS-1.1284 TP ATE 04.95> 185x29
Siena WPS-1.1285 TL ATE 04.95> 185x29

Tempra WPS-1.949 TP Daico nr 49.92.2197 BENDIX R.A.D. Trusting nr Bl 23

Tempra WPS-1.950 TL Daico nr 49.92.2191 BENDIX R.A.I. Trusting nr Bl 23.1

Tempra WPS-1.1100 TP Bendix 11.89>08.96 180x30
Tempra WPS-1.1101 TL Bendix 11.89>08.96 180x30
Tempra WPS-1.1462 TP LUCAS 89>96 180x30
Tempra WPS-1.1463 TL LUCAS 89>96 180x30

Tipo WPS-1.1100 TP Bendix 88>95 180x30
Tipo WPS-1.1101 TL Bendix 88>95 180x30
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FIAT
Tipo WPS-1.1462 TP LUCAS 88>93 180x30
Tipo WPS-1.1463 TL LUCAS 88>93 180x30

FORD
Escort WPS-1.F010 TP LUCAS 90>93 203x38
Escort WPS-1.F011 TL LUCAS 90>93 203x38
Escort WPB 1.1040 TP/TL AP LOCKHEED 01.95>08.00 180x32
Escort WPS-1.F040 TP LUCAS 91> 180x30
Escort WPS-1.F041 TL LUCAS 91> 180x30
Fiesta WPS-1.F040 TP LUCAS 09.95> 180x30
Fiesta WPS-1.F041 TL LUCAS 09.95> 180x30
Fiesta WPB 1.1040 TP/TL AP LOCKHEED 12.94>02.02 180x32
Focus WPS-1.F020 TP LUCAS 08.98>04.05 202x37
Focus WPS-1.F021 TL LUCAS 08.98>04.05 202x37

Ka WPS-1.F040 TP LUCAS 96> 180x30
Ka WPS-1.F041 TL LUCAS 96> 180x30
Ka WPB 1.1040 TP/TL AP LOCKHEED 09.96> 180x32

Mondeo WPS-1.F030 TP LUCAS 01.93>10.00 228x44
Mondeo WPS-1.F031 TL LUCAS 01.93>10.00 228x44

Orion WPS-1.F010 TP LUCAS 90>93 203x38
Orion WPS-1.F011 TL LUCAS 90>93 203x38
Puma WPS-1.F040 TP LUCAS 97> 180x30
Puma WPS-1.F041 TL LUCAS 97> 180x30
Puma WPB 1.1040 TP/TL AP LOCKHEED 05.97>02.00 180x32
Transit WPS-1.F050 TP BOSCH 03.00>06.06 254X52; 280X64
Transit WPS-1.F051 TL BOSCH 03.00>06.06 254X52; 280X64

HYUNDAI
Accent (X-3) WPS-1.1811 TP SUMITAMO 07.93>12.99 180x37
Accent (X-3) WPS-1.1812 TL SUMITAMO 07.93>12.99 180x37

Atos WPS-1.1811 TP MANDO 02.98> 180x32
Atos WPS-1.1812 TL MANDO 02.98> 180x32
Exel WPS-1.1811 TP SUMITAMO 08.09>08.99 180x37
Exel WPS-1.1812 TL SUMITAMO 08.09>08.99 180x37

Getz(TB) WPS-1.1811 TP MANDO 09.02> 180x32
Getz(TB) WPS-1.1812 TL MANDO 09.02> 180x32

Pony (X-2) WPS-1.1811 TP SUMITAMO 08.89>08.99 180x37
Pony (X-2) WPS-1.1812 TL SUMITAMO 08.89>08.99 180x37

  IVECO
Daily WPS-1.IV01 TP/TL
Daily WPS-1.IV02 TP/TL
Daily WPS-1.IV03 TP/TL

 LANCIA
Debra -ABS WPS-1.1100 TP Bendix 01.90>07.99 180x30
Debra -ABS WPS-1.1101 TL Bendix 01.90>07.99 180x30

Y WPB 1.1040 TP/TL AP LOCKHEED 11.95>09.03 180x30
MAZDA

121 III WPS-1.F040 TP LUCAS 04.96>10.02 180x30
121 III WPS-1.F041 TL LUCAS 04.96>10.02 180x30
121 III WPB 1.1040 TP/TL AP LOCKHEED 04.96>10.02 180x32

MERCEDES
A (W 168) WPS-1.1621 TP LUCAS 09.97>08.04 180x49
A (W 168) WPS-1.1622 TL LUCAS 09.97>08.04 180x49

180D WPS-1.1083 TL LUCAS
180D WPS-1.1082 TP LUCAS

Sprinter WPS-1.1302 TP
Sprinter WPS-1.1303 TL

Sprinter Cdi WPS.BAS128 TP/TL 04.2000>
(901,902,903,906) WPS.BAS127 LH 04.2000>

Vito Cdi (W639) WPS.BAS129 TP/TL 09.2003>
Vito Cdi (W639) WPS.BAS127 LH 09.2003>

NISSAN
Micra WPS-1.1641 TP LUCAS 08.92>12.02 180x25
Micra WPS-1.1642 TL LUCAS 08.92>12.02 180x25

       OPEL
Agila WPS-1.1651 TP OPEL 03.00> 180x26
Agila WPS-1.1652 TL OPEL 03.00> 180x26
Astra WPS-1.1086 TP OPEL 92>98 200x30
Astra WPS-1.1087 TL OPEL 92>98 200x30

Astra G WPS-1.1611 TP LUCAS 04.98>10.05 228,6x42
Astra G WPS-1.1612 TL LUCAS 04.98>10.05 228,6x42
Corsa WPS-1.1086 TP OPEL 07.84>91 200x30
Corsa WPS-1.1087 TL OPEL 07.84>91 200x30
Tigra WPS-1.1086 TP OPEL 94> 200x30
Tigra WPS-1.1087 TL OPEL 94> 200x30

Vectra B WPS-1.1611 TP LUCAS 09.95>07.03 228,6x42
Vectra B WPS-1.1612 TL LUCAS 09.95>07.03 228,6x42

Zafira WPS-1.1611 TP LUCAS 04.99>06.05 228,6x42
Zafira WPS-1.1612 TL LUCAS 04.99>06.05 228,6x42

 PEUGEOT
205 WPS-1.1076 TP LUCAS 03.83>12.97 180x30; 180x40
205 WPS-1.1077 TL LUCAS 03.83>12.97 180x30; 180x40
206 WPS-1.1100 TP Bendix 09.98>08.01 180x30
206 WPS-1.1101 TL Bendix 09.98>08.01 180x30
206 WPS-1.1114 TP Daico nr 49.92.2196 System Bendix Trusting nr Bl 22.1A

206 WPS-1.1115 TL Daico nr 49.92.2195 System Bendix Trusting nr Bl 22A
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PEUGEOT
206 WPS-1.1462 TP LUCAS 180x30
206 WPS-1.1463 TL LUCAS 180x30
306 WPS-1.1076 TP LUCAS 05.93>08.95 180x30; 180x40
306 WPS-1.1077 TL LUCAS 05.93>08.95 180x30; 180x40

306(N3) WPS-1.1100 TP Bendix 09.95>03.97 180x30
306(N3) WPS-1.1101 TL Bendix 09.95>03.97 180x30
306(N5) WPS-1.1100 TP Bendix 04.97>04.02 180x30
306(N5) WPS-1.1101 TL Bendix 04.97>04.02 180x30

306(N5) DAM 8211 WPS-1.1129 TL Bendix 05.99>04.02 229x40
306(N5) DAM 8211 WPS-1.1130 TP Bendix 05.99>04.02 229x40
306(N5) DAM 8210 WPS-1.1076 TP LUCAS 04.97>04.99 180x30; 180x40
306(N5) DAM 8210 WPS-1.1077 TL LUCAS 04.97>04.99 180x30; 180x40

309 WPS-1.1076 TP LUCAS 09.85>94 180x30; 180x40
309 WPS-1.1077 TL LUCAS 09.85>94 180x30; 180x40
405 WPS-1.949 TP Daico nr 49.92.2197 BENDIX R.A.D. Trusting nr Bl 23

405 WPS-1.950 TL Daico nr 49.92.2191 BENDIX R.A.I. Trusting nr Bl 23.1

405 kombi WPS-1.1358 TP LUCAS 87>95 228x40
405 kombi WPS-1.1359 TL LUCAS 87>95 228x40
405 Sedan WPS-1.1129 TL Bendix 01.95>10.95 229x40
405 Sedan WPS-1.1130 TP Bendix 01.95>10.95 229x40

1007 WPS-1.1397 TL LUCAS 04.05> 203x38
1007 WPS-1.1398 TP LUCAS 04.05> 203x38
Boxer WPS-1.1401 TL LUCAS 02.94>03.02 254x57
Boxer WPS-1.1402 TP LUCAS 02.94>03.02 254x57
Boxer WPS-1.1530 TP LUCAS 02.94>03.02 254x57
Boxer WPS-1.1531 TL LUCAS 02.94>03.02 254x57

Partner WPS-1.1358 TP LUCAS 97> 228x40
Partner WPS-1.1359 TL LUCAS 97> 228x40

RENAULT
19 WPS-1.1114 TP Daico nr 49.92.2196 System Bendix Trusting nr Bl 22.1A

19 WPS-1.1115 TL Daico nr 49.92.2195 System Bendix Trusting nr Bl 22A

Clio WPS-1.1072 TP VARGA 180x40
Clio WPS-1.1073 TL VARGA 180x40
Clio WPS-1.1462 TP LUCAS 90>96 180x30
Clio WPS-1.1463 TL LUCAS 90>96 180x30

Clio I WPS-1.1100 TP Bendix 06.90>02.98 180x30; 180x42
Clio I WPS-1.1101 TL Bendix 06.90>02.98 180x30; 180x42
Clio II WPS-1.1100 TP Bendix 09.98>05.05 180x30: 180x42
Clio II WPS-1.1101 TL Bendix 09.98>05.05 180x30: 180x42
Clio II WPS-1.1129 TL Bendix 09.98>05.05 203x38
Clio II WPS-1.1130 TP Bendix 09.98>05.05 203x38

Espace II WPS-1.1078 TP LUCAS 01.91>10.96 229x42
Espace II WPS-1.1079 TL LUCAS 01.91>10.96 229x42
Express WPS-1.950 TL Daico nr 49.92.2191 BENDIX R.A.I. Trusting nr Bl 23.1

Express WPS-1.949 TP Daico nr 49.92.2197 BENDIX R.A.D. Trusting nr Bl 23

Express/Rapid WPS-1.1100 TP Bendix 07.85>03.98 180x42
Express/Rapid WPS-1.1101 TL Bendix 07.85>03.98 180x42
Express/Rapid WPS-1.1078 TP LUCAS 07.85>03.98 229x42
Express/Rapid WPS-1.1079 TL LUCAS 07.85>03.98 229x42
Express/Rapid WPS-1.1129 TL Bendix 07.85>03.98 203x38
Express/Rapid WPS-1.1130 TP Bendix 07.85>03.98 203x38

Kangoo WPS-1.1129 TL Bendix 10.97> 229x40
Kangoo WPS-1.1130 TP Bendix 10.97> 229x40
Laguna WPS-1.1397 TL LUCAS 11.93>02.01 202x37
Laguna WPS-1.1398 TP LUCAS 11.93>02.01 202x37
Laguna WPS-1.1399 TL LUCAS 11.93>02.01 229x38
Laguna WPS-1.1400 TP LUCAS 11.93>02.01 229x38

Megane I WPS-1.1129 TL Bendix 01.96>10.02 203x38
Megane I WPS-1.1130 TP Bendix 01.96>10.02 203x38
Megane I WPS-1.1399 TL LUCAS 01.96>10.02 229x38
Megane I WPS-1.1400 TP LUCAS 01.96>10.02 229x38

R11 WPS-1.1462 TP LUCAS 86>87 180x30
R11 WPS-1.1463 TL LUCAS 86>87 180x30

R11 - Turbo WPS-1.1100 TP Bendix 09.86>89 180x42
R11 - Turbo WPS-1.1101 TL Bendix 09.86>89 180x42

R19 WPS-1.1100 TP Bendix 09.88>06.96 180x30: 180x42
R19 WPS-1.1101 TL Bendix 09.88>06.96 180x30: 180x42
R19 WPS-1.1129 TL Bendix 09.88>06.96 203x38
R19 WPS-1.1130 TP Bendix 09.88>06.96 203x38
R19 WPS-1.1462 TP LUCAS 92>96 180x30
R19 WPS-1.1463 TL LUCAS 92>96 180x30
R21 WPS-1.1462 TP LUCAS 86>87 180x30
R21 WPS-1.1462 TP LUCAS 91>94 180x30
R21 WPS-1.1463 TL LUCAS 86>87 180x30
R21 WPS-1.1463 TL LUCAS 91>94 180x30

R21 Sedan WPS-1.1100 TP Bendix 03.86>04.95 180x30; 180x42
R21 Sedan WPS-1.1101 TL Bendix 03.86>04.95 180x30; 180x42
R5 Super WPS-1.1100 TP Bendix 01.85>12.96 180x30; 180x42
R5 Super WPS-1.1101 TL Bendix 01.85>12.96 180x30; 180x42
R5 Super WPS-1.1462 TP LUCAS 87>91 180x30
R5 Super WPS-1.1463 TL LUCAS 87>91 180x30

R9 WPS-1.1100 TP Bendix 10.86>12.88 180x42
R9 WPS-1.1101 TL Bendix 10.86>12.88 180x42
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RENAULT
R9 WPS-1.1462 TP LUCAS 86>87 180x30
R9 WPS-1.1463 TL LUCAS 86>87 180x30

Scenic WPS-1.1399 TL LUCAS 10.99>05.03 229x38
Scenic WPS-1.1400 TP LUCAS 10.99>05.03 229x38
Twingo WPS-1.1100 TP Bendix 03.93> 180x30; 180x42
Twingo WPS-1.1101 TL Bendix 03.93> 180x30; 180x42
Twingo WPS-1.1462 TP LUCAS 93>98 180x30
Twingo WPS-1.1463 TL LUCAS 93>98 180x30

SEAT
Arosa WPS-1.1601 TP VW 05.97>06.04 200x40
Arosa WPS-1.1602 TL VW 05.97>06.04 200x40

Cordoba WPS-1.1601 TP VW 06.99>06.02 200x40
Cordoba WPS-1.1602 TL VW 06.99>06.02 200x40
Ibiza II WPS-1.1601 TP VW 01.93>07.99 200x40
Ibiza II WPS-1.1602 TL VW 01.93>07.99 200x40
Ibiza III WPS-1.1601 TP VW 08.99>02.02 200x40
Ibiza III WPS-1.1602 TL VW 08.99>02.02 200x40
Toledo I WPS-1.1601 TP VW 07.91>03.99 200x40
Toledo I WPS-1.1602 TL VW 07.91>03.99 200x40

SKODA
Fabia WPS-1.1601 TP VW 12.99> 200x40
Fabia WPS-1.1602 TL VW 12.99> 200x40

Favorit WPS-1.1601 TP VW 01.93>09.94 200x40
Favorit WPS-1.1602 TL VW 01.93>09.94 200x40
Felicja WPS-1.1601 TP VW 10.94>08.01 200x40
Felicja WPS-1.1602 TL VW 10.94>08.01 200x40

Octavia WPS-1.1603 TP ATE 09.96>05.04 230X32
Octavia WPS-1.1604 TL ATE 09.96>05.04 230X32

Roomster WPS-1.1603 TP ATE 09.06> 230X32
Roomster WPS-1.1604 TL ATE 09.06> 230X32

SMART
Cabrio WPS-1.1129 TL Bosch 03.00>01.04 203x32
Cabrio WPS-1.1130 TP Bosch 03.00>01.04 203x32

City-Coupe WPS-1.1129 TL Bosch 10.98>01.04 203x32
City-Coupe WPS-1.1130 TP Bosch 10.98>01.04 203x32
Crossblade WPS-1.1129 TL Bosch 06.02> 203x32
Crossblade WPS-1.1130 TP Bosch 06.02> 203x32

Fortwo WPS-1.1129 TL Bosch 01.04> 203x32
Fortwo WPS-1.1130 TP Bosch 01.04> 203x32

Roadstar WPS-1.1129 TL Bosch 04.03> 203x32
Roadstar WPS-1.1130 TP Bosch 04.03> 203x32

TOYOTA
Carina E WPS-1.1631 TP LUCAS 02.92>09.97 200x37
Carina E WPS-1.1632 TL LUCAS 02.92>09.97 200x37
Corolla WPS-1.1631 TP LUCAS 08.98>01.02 200x37
Corolla WPS-1.1632 TL LUCAS 08.98>01.02 200x37
Corolla WPS-1.1711 TP SUMITAMO 05.83>04.97 200x35
Corolla WPS1.1712 TL SUMITAMO 05.83>04.97 200x35
RAV 4 II WPS-1.1721 TP SUMITAMO 05.00>02.06 228,6x40
RAV 4 II WPS-1.1722 TL SUMITAMO 05.00>02.06 228,6x40

Yaris WPS-1.1731 TP TOYOTA 01.99>12.05 207x30
Yaris WPS-1.1732 TL TOYOTA 01.99>12.05 207x30

Yaris Verso WPS-1.1731 TP TOYOTA 08.99>12.05 207x30
Yaris Verso WPS-1.1732 TL TOYOTA 08.99>12.05 207x30

VAUXHALL
Agila WPS-1.1651 TP OPEL 09.00> 180x26
Agila WPS-1.1652 TL OPEL 09.00> 180x26

Astra G WPS-1.1611 TP LUCAS 03.98>05 228,6x42
Astra G WPS-1.1612 TL LUCAS 03.98>05 228,6x42
Vectra WPS-1.1611 TP LUCAS 09.95>03.02 228,6x42
Vectra WPS-1.1612 TL LUCAS 09.95>03.02 228,6x42
Zafira WPS-1.1611 TP LUCAS 04.99>06.05 228,6x42
Zafira WPS-1.1612 TL LUCAS 04.99>06.05 228,6x42

VW
Caddy II WPS-1.1601 TP VW 11.95>02.04 200x40
Caddy II WPS-1.1602 TL VW 11.95>02.04 200x40

Crafter (30-50) WPS.BAS127 LH 04.2006>
Crafter (30-50) WPS.BAS128 TP/TL 04.2006>

Fox WPS-1.1601 TP VW 10.03> 200x40
Fox WPS-1.1602 TL VW 10.03> 200x40
Golf WPS-1.1601 TP VW 11.91>09.97 200x40
Golf WPS-1.1602 TL VW 11.91>09.97 200x40

Golf IV WPS-1.1601 TP VW 10.97>06.05 200x40
Golf IV WPS-1.1602 TL VW 10.97>06.05 200x40
Lupo WPS-1.1601 TP VW 10.98>07.05 200x40
Lupo WPS-1.1602 TL VW 10.98>07.05 200x40

Passat Limousine WPS-1.1601 TP VW 04.88>09.89 200x40
Passat Limousine WPS-1.1602 TL VW 04.88>09.89 200x40

Polo WPS-1.1601 TP VW 02.96> 200x40
Polo WPS-1.1602 TL VW 02.96> 200x40

Vento WPS-1.1601 TP VW 11.91>09.98 200x40
Vento WPS-1.1602 TL VW 11.91>09.98 200x40

*  -  TP = Tył prawy / Rear right / Зад  Правый,      TL = Tył lewy / Rear left / Зад  Левый
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Blaszki do rozpieraczy
Adjuster levers / Пластинки для распорных планок

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

POŁOŻENIE*
LOCATION*

РАСПОЛОЖЕНИЕ*

ZASTOSOWANIE
APPLICATION

ПРИЛОЖЕНИЕ

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZDJĘCIE
PHOTO
ФОТО

WPB-1.963 TP WPS-1.1076
CITROEN

Xsara
ZX

PEUGEOT
205
306

306(N5)
309

LUCAS

WPB-1.964 TL WPS-1.1077

WPB-1.1080 TP WPS-1.1078

RENAULT
Espace II

Express/Rapid
LUCAS

WPB-1.1081 TL WPS-1.1079

WPB-1.1084 TP WPS-1.1082

MERCEDES
Mercedes Benz 180D LUCAS

WPB-1.1085 TL WPS-1.1083

WPB-1.1088 TP
WPS-1.1052
WPS-1.1086
WPS-1.1611 DAEWOO

Matiz
OPEL
Astra
Corsa
Tigra

Astra G
Vectra B

Zafira

DAEWOO
OPEL

LUCAS

WPB-1.1089 TL
WPS-1.1053
WPS-1.1087
WPS-1.1612

WPB-1.1126 TP WPS-1.1072

RENAULT
Clio VARGA

WPB-1.1127 TL WPS-1.1073

68
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INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

POŁOŻENIE*
LOCATION*

РАСПОЛОЖЕНИЕ*

ZASTOSOWANIE
APPLICATION

ПРИЛОЖЕНИЕ

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZDJĘCIE
PHOTO
ФОТО

WPB-16.1173 TP WPS-1.1129

RENAULT
19 RT

PEUGEOT
405

BENDIX

WPB-16.1174 TL WPS-1.1130

WPB-1.1286 TP WPS-1.1284

FIAT
Palio
Siena

ATE

WPB-1.1287 TL WPS-1.1285

WPB-1.1314 TP WPS-1.1358
WPS-1.1400

PEUGEOT
Partner

05 kombi
RENAULT

Laguna
Megane I

Scenic

LUCAS

WPB-1.1315 TL WPS-1.1359
WPS-1.1399

WPB-1.1395 TP

WPS-1.1399
WPS-1.1622
WPS-1.1633
WPS-1.1642

CITROEN
C2
C3

PEUGEOT
1007

RENAULT
Laguna

MERCEDES
W 168

TOYOTA 
Carina E 
Corolla
NISSAN

Micra

LUCAS

WPB-1.1396 TL

WPS-1.1398
WPS-1.1621
WPS-1.1631
WPS-1.1641

WPB-1.1403 TP WPS-1.1401

CITROEN
Jumper
Realy
FIAT

Ducato
PEUGEOT

Boxer

LUCAS

WPB-1.1404 TL WPS-1.1402

Blaszki do rozpieraczy
Adjuster levers / Пластинки для распорных планок

*  -  TP = Tył prawy / Rear right / Зад  Правый,      TL = Tył lewy / Rear left / Зад  Левый
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INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

POŁOŻENIE*
LOCATION*

РАСПОЛОЖЕНИЕ*

ZASTOSOWANIE
APPLICATION

ПРИЛОЖЕНИЕ

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZDJĘCIE
PHOTO
ФОТО

WPB-1.1532 TP WPS-1.1530

CITROEN
Jumper
Realy
FIAT

Ducato
PEUGEOT

Boxer

LUCAS

WPB-1.1533 TL WPS-1.1531

WPB-1.1653 TP WPS-1.1651

OPEL
Agila OPEL

WPB-1.1654 TL WPS-1.1652

WPB-1.1713 TP WPS-1.1711

TOYOTA
Corolla SUMITAMO

WPB-1.1714 TL WPS-1.1712

WPB-1.1723 TP WPS-1.1721

TOYOTA
RAV 4 II SUMITAMO

WPB-1.1724 TL WPS-1.1722

WPB-1.1733 TP WPS-1.1731

TOYOTA 
Yaris 

Yaris Verso
TOYOTA

WPB-1.1734 TL WPS-1.1732

*  -  TP = Tył prawy / Rear right / Зад  Правый,      TL = Tył lewy / Rear left / Зад  Левый
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INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

POŁOŻENIE*
LOCATION*

РАСПОЛОЖЕНИЕ*

ZASTOSOWANIE
APPLICATION

ПРИЛОЖЕНИЕ

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZDJĘCIE
PHOTO
ФОТО

WPB-1.1813 TP WPS-1.1811

HYUNDAI
Accent (X-3)

Atos
Exel

Getz(TB)
Pony (X-2)

SUMITAMO
MANDO

WPB-1.1814 TL WPS-1.1812

WPB-1.F052 TP WPS-1.F050

FORD
Transit BOSCH

WPB-1.F053 TL WPS-1.F051

Blaszki do rozpieraczy
Adjuster levers / Пластинки для распорных планок
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72

MARKA/MODEL
BRAND/MODEL

МАРКА 
АВТОМОБИЛЯ

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

POŁOŻENIE*
LOCATION*

РАСПОЛОЖЕНИЕ*

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZASTOSOWANIE
APPLICATION

ПРИЛОЖЕНИЕ

CITROEN

C2 WPB-1.1395 TL LUCAS WPS-1.1399
C2 WPB-1.1396 TP LUCAS WPS-1.1398
C3 WPB-1.1395 TL LUCAS WPS-1.1399
C3 WPB-1.1396 TP LUCAS WPS-1.1398

Jumper WPB-1.1403 TL LUCAS WPS-1.1401
Jumper WPB-1.1404 TP LUCAS WPS-1.1402
Jumper WPB-1.1532 TP LUCAS WPS-1.1530
Jumper WPB-1.1533 TL LUCAS WPS-1.1531
Realy WPB-1.1403 TL LUCAS WPS-1.1401
Realy WPB-1.1404 TP LUCAS WPS-1.1402
Realy WPB-1.1532 TP LUCAS WPS-1.1530
Realy WPB-1.1533 TL LUCAS WPS-1.1531
Xsara WPB-1.963 TP LUCAS WPS-1.1076
Xsara WPB-1.964 TL LUCAS WPS-1.1077

ZX WPB-1.963 TP LUCAS WPS-1.1076
ZX WPB-1.964 TL LUCAS WPS-1.1077

DAEWOO

Matiz WPB-1.1088 TP DAEWOO WPS-1.1052
Matiz WPB-1.1089 TL DAEWOO WPS-1.1053

FIAT

Ducato WPB-1.1403 TL LUCAS WPS-1.1401
Ducato WPB-1.1404 TP LUCAS WPS-1.1402
Ducato WPB-1.1532 TP LUCAS WPS-1.1530
Ducato WPB-1.1533 TL LUCAS WPS-1.1531

Palio WPB-1.1286 TP ATE WPS-1.1284
Palio WPB-1.1287 TL ATE WPS-1.1285
Siena WPB-1.1286 TP ATE WPS-1.1284
Siena WPB-1.1287 TL ATE WPS-1.1285

FORD 

FORD Transit WPB-1.F052 TP BOSCH WPS-1.F050
FORD Transit WPB-1.F053 TL BOSCH WPS-1.F051

HYUNDAI

Accent (X-3) WPB-1.1814 TL SUMITAMO WPS-1.1812
Accent (X-3) WPB-1.1813 TP SUMITAMO WPS-1.1811

Atos WPB-1.1814 TL MANDO WPS-1.1812
Atos WPB-1.1813 TP MANDO WPS-1.1811
Exel WPB-1.1814 TL SUMITAMO WPS-1.1812
Exel WPB-1.1813 TP SUMITAMO WPS-1.1811

Getz (TB) WPB-1.1814 TL MANDO WPS-1.1812
Getz (TB) WPB-1.1813 TP MANDO WPS-1.1811
Pony (X-2) WPB-1.1814 TL SUMITAMO WPS-1.1812
Pony (X-2) WPB-1.1813 TP SUMITAMO WPS-1.1811

MERCEDES

180D WPB-1.1084 TP LUCAS WPS-1.1082
180D WPB-1.1085 TL LUCAS WPS-1.1083

W 168 WPB-1.1395 TL LUCAS WPS-1.1622
W 168 WPB-1.1396 TP LUCAS WPS-1.1621

NISSAN

Micra WPB-1.1395 TL LUCAS WPS-1.1642
Micra WPB-1.1396 TP LUCAS WPS-1.1641

OPEL

Agila WPB-1.1653 TP Opel WPS-1.1651
Agila WPB-1.1654 TL Opel WPS-1.1652
Astra WPB-1.1088 TP OPEL WPS-1.1086
Astra WPB-1.1089 TL OPEL WPS-1.1087

Astra G WPB-1.1088 TP LUCAS WPS-1.1611
Astra G WPB-1.1089 TL LUCAS WPS-1.1612
Corsa WPB-1.1088 TP OPEL WPS-1.1086
Corsa WPB-1.1089 TL OPEL WPS-1.1087
Tigra WPB-1.1088 TP OPEL WPS-1.1086
Tigra WPB-1.1089 TL OPEL WPS-1.1087

Vectra B WPB-1.1088 TP LUCAS WPS-1.1611
Vectra B WPB-1.1089 TL LUCAS WPS-1.1612

Zafira WPB-1.1088 TP LUCAS WPS-1.1611
Zafira WPB-1.1089 TL LUCAS WPS-1.1612

MARKA/MODEL
BRAND/MODEL

МАРКА 
АВТОМОБИЛЯ

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

POŁOŻENIE*
LOCATION*

РАСПОЛОЖЕНИЕ*

REFERENCJE
REFERENCES

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ZASTOSOWANIE
APPLICATION

ПРИЛОЖЕНИЕ

PEUGEOT
05 kombi WPB-1.1314 TP LUCAS WPS-1.1358
05 kombi WPB-1.1315 TL LUCAS WPS-1.1359

205 WPB-1.963 TP LUCAS WPS-1.1076
205 WPB-1.964 TP LUCAS WPS-1.1077
306 WPB-1.963 TP LUCAS WPS-1.1076
306 WPB-1.964 TP LUCAS WPS-1.1077

306(N5) WPB-1.963 TP LUCAS WPS-1.1076
306(N5) WPB-1.964 TP LUCAS WPS-1.1077

309 WPB-1.963 TP LUCAS WPS-1.1076
309 WPB-1.964 TP LUCAS WPS-1.1077
405 WPB-16.1173 TL BENDIX WPS-1.1129
405 WPB-16.1174 TP BENDIX WPS-1.1130

1007 WPB-1.1395 TL LUCAS WPS-1.1399
1007 WPB-1.1396 TP LUCAS WPS-1.1398
Boxer WPB-1.1403 TL LUCAS WPS-1.1401
Boxer WPB-1.1404 TP LUCAS WPS-1.1402
Boxer WPB-1.1532 TP LUCAS WPS-1.1530
Boxer WPB-1.1533 TL LUCAS WPS-1.1531

Partner WPB-1.1314 TP LUCAS WPS-1.1358
Partner WPB-1.1315 TL LUCAS WPS-1.1359

RENAULT
19 RT WPB-16.1173 TL BENDIX WPS-1.1129
19 RT WPB-16.1174 TP BENDIX WPS-1.1130
Clio WPB-1.1126 TP VARGA WPS-1.1072
Clio WPB-1.1127 TL VARGA WPS-1.1073

Espace II WPB-1.1080 TP LUCAS WPS-1.1078
Espace II WPB-1.1081 TL LUCAS WPS-1.1079

Express/Rapid WPB-1.1080 TP LUCAS WPS-1.1078
Express/Rapid WPB-1.1081 TL LUCAS WPS-1.1079

Laguna WPB-1.1314 TP LUCAS WPS-1.1400
Laguna WPB-1.1315 TL LUCAS WPS-1.1399
Laguna WPB-1.1395 TL LUCAS WPS-1.1399
Laguna WPB-1.1396 TP LUCAS WPS-1.1398

Megane I WPB-1.1314 TP LUCAS WPS-1.1400
Megane I WPB-1.1315 TL LUCAS WPS-1.1399

Scenic WPB-1.1314 TP LUCAS WPS-1.1400
Scenic WPB-1.1315 TL LUCAS WPS-1.1399

TOYOTA
Carina E WPB-1.1395 TL LUCAS WPS-1.1633
Carina E WPB-1.1396 TP LUCAS WPS-1.1631
Corolla WPB-1.1713 TP SUMITAMO WPS-1.1711
Corolla WPB-1.1714 TL SUMITAMO WPS-1.1712
Corolla WPB-1.1395 TL LUCAS WPS-1.1633
Corolla WPB-1.1396 TP LUCAS WPS-1.1631
RAV 4 II WPB-1.1723 TP SUMITAMO WPS-1.1721
RAV 4 II WPB-1.1724 TL SUMITAMO WPS-1.1722

Yaris WPB-1.1734 TL TOYOTA WPS-1.1732
Yaris WPB-1.1733 TP TOYOTA WPS-1.1731

Yaris Verso WPB-1.1734 TL TOYOTA WPS-1.1732
Yaris Verso WPB-1.1733 TP TOYOTA WPS-1.1731

*  -  TP = Tył prawy / Rear right / Зад  Правый,      TL = Tył lewy / Rear left / Зад  Левый
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Metalowe przewody hamulcowe
Metal brake lines / Металлические тормозные трубки
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Posortowane według indeksu „WP”
Sorted by „WP” index / Выбор по коду WP

75

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ŚREDNICA RURY
DIAMETER

ДИАМЕТР ТРУБЫ

WP-001 105 105 300 4,75
WP-002 105 105 850 4,75
WP-003 105 105 1400 4,75
WP-004 105 105 3100 4,75
WP-005 105 105 450 4,75
WP-006 105 105 250 4,75
WP-007 105 105 3900 4,75
WP-008 105 105 3000 4,75
WP-009 105 105 600 4,75
WP-010 105 105 1850 4,75
WP-011 105 105 2300 4,75
WP-012 105 105 1650 4,75
WP-013 105 105 900 4,75
WP-014 105 105 2400 4,75
WP-015 105 105 2700 4,75
WP-016 105 105 2900 4,75
WP-017 105 105 500 4,75
WP-018 105 105 650 4,75
WP-019 105 105 1000 4,75
WP-020 105 105 3400 4,75
WP-021 105 105 3600 4,75
WP-022 105 105 1350 4,75
WP-023 105 105 1800 4,75
WP-024 105 105 800 4,75
WP-025 105 105 4300 4,75
WP-026 105 105 4400 4,75
WP-027 105 105 1250 4,75
WP-028 105 105 550 4,75
WP-029 105 105 3200 4,75
WP-030 105 105 3700 4,75
WP-031 105 105 2200 4,75
WP-032 105 105 2800 4,75
WP-033 105 105 700 4,75
WP-034 105 105 1200 4,75
WP-035 105 105 1100 4,75
WP-036 105 105 2100 4,75
WP-037 105 107 800 4,75
WP-038 105 105 3800 4,75
WP-039 105 105 1550 4,75
WP-040 105 105 3300 4,75
WP-041 105 105 350 4,75
WP-042 105 105 1700 4,75
WP-043 105 105 200 4,75
WP-044 105 105 4800 4,75
WP-045 105 105 400 4,75
WP-046 105 105 3500 4,75
WP-047 105 105 1500 4,75
WP-048 105 105 2500 4,75
WP-049 105 105 1900 4,75
WP-050 105 105 4100 4,75
WP-051 112 112 550 4,75
WP-052 112 112 1050 4,75
WP-053 112 112 500 4,75
WP-054 112 112 900 4,75
WP-055 112 112 2100 4,75
WP-056 112 112 300 4,75
WP-057 109 109 1100 4,75
WP-058 109 109 450 4,75
WP-059 109 110 650 4,75
WP-060 109 110 150 4,75
WP-061 109 110 300 4,75
WP-062 109 109 2600 4,75
WP-063 109 110 700 4,75
WP-064 109 110 200 4,75
WP-065 109 109 800 4,75
WP-066 109 114 450 4,75
WP-067 109 110 2500 4,75
WP-068 110 114 3000 4,75
WP-069 109 114 2600 4,75
WP-070 116 116 200 4,75
WP-071 109 114 3100 4,75
WP-072 109 110 1500 4,75
WP-073 109 110 550 4,75
WP-074 109 110 1100 4,75
WP-075 109 109 1700 4,75

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ŚREDNICA RURY
DIAMETER

ДИАМЕТР ТРУБЫ

WP-076 109 110 1350 4,75
WP-077 109 110 1750 4,75
WP-078 109 110 800 4,75
WP-079 109 109 1400 4,75
WP-080 109 110 3300 4,75
WP-081 110 114 1400 4,75
WP-082 110 114 850 4,75
WP-083 109 110 3500 4,75
WP-084 109 110 900 4,75
WP-085 109 110 450 4,75
WP-086 109 110 750 4,75
WP-087 109 109 3200 4,75
WP-088 105 106 150 4,75
WP-089 104 106 950 4,75
WP-090 105 106 650 4,75
WP-091 105 106 250 4,75
WP-092 104 106 2700 4,75
WP-093 105 106 3000 4,75
WP-094 109 110 1200 4,75
WP-095 109 110 600 4,75
WP-096 109 110 2300 4,75
WP-097 109 110 850 4,75
WP-098 109 110 1000 4,75
WP-099 110 114 750 4,75
WP-100 116 116 2300 4,75
WP-101 105 106 200 4,75
WP-102 105 106 800 4,75
WP-103 104 106 1400 4,75
WP-104 105 106 1000 4,75
WP-105 104 106 750 4,75
WP-106 106 106 2300 4,75
WP-107 105 106 1300 4,75
WP-108 105 106 400 4,75
WP-109 105 106 1100 4,75
WP-110 105 106 550 4,75
WP-111 105 106 300 4,75
WP-112 105 106 1550 4,75
WP-113 105 106 1850 4,75
WP-114 105 106 350 4,75
WP-115 105 105 1150 4,75
WP-116 106 106 2400 4,75
WP-117 105 105 750 4,75
WP-118 116 116 300 4,75
WP-119 116 116 950 4,75
WP-120 116 116 550 4,75
WP-121 116 116 2800 4,75
WP-122 116 116 3700 4,75
WP-123 116 116 450 4,75
WP-124 116 116 1350 4,75
WP-125 116 116 750 4,75
WP-126 116 116 900 4,75
WP-127 116 116 2600 4,75
WP-128 116 116 3600 4,75
WP-129 116 116 1200 4,75
WP-130 116 116 250 4,75
WP-131 116 116 700 4,75
WP-132 116 116 1050 4,75
WP-133 116 116 1100 4,75
WP-134 116 116 500 4,75
WP-135 116 116 150 4,75
WP-136 116 116 850 4,75
WP-137 116 116 2400 4,75
WP-138 116 116 350 4,75
WP-139 116 116 3100 4,75
WP-140 116 116 1500 4,75
WP-141 116 116 600 4,75
WP-142 116 116 2500 4,75
WP-143 116 116 3300 4,75
WP-144 116 116 400 4,75
WP-145 116 116 1850 4,75
WP-146 116 116 2100 4,75
WP-147 116 116 2000 4,75
WP-148 116 116 800 4,75
WP-149 112 112 1100 4,75
WP-150 112 112 400 4,75
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WP-151 112 112 350 4,75
WP-152 112 112 1250 4,75
WP-153 112 112 650 4,75
WP-154 112 112 950 4,75
WP-155 112 112 3500 4,75
WP-156 112 112 1700 4,75
WP-157 112 112 3000 4,75
WP-158 112 112 3600 4,75
WP-159 112 112 850 4,75
WP-160 112 112 1150 4,75
WP-161 112 112 2400 4,75
WP-162 112 112 450 4,75
WP-163 112 112 1450 4,75
WP-164 112 112 2300 4,75
WP-165 112 112 1400 4,75
WP-166 112 112 3300 4,75
WP-167 105 105 2600 4,75
WP-168 112 112 1600 4,75
WP-169 109 110 250 4,75
WP-170 109 110 3200 4,75
WP-171 110 114 250 4,75
WP-172 110 114 1500 4,75
WP-173 109 110 3000 4,75
WP-174 105 106 750 4,75
WP-175 105 106 2000 4,75
WP-176 105 106 3700 4,75
WP-177 109 110 1300 4,75
WP-178 109 110 350 4,75
WP-179 109 109 1300 4,75
WP-180 109 110 400 4,75
WP-181 109 110 2800 4,75
WP-182 110 110 2300 4,75
WP-183 109 110 1150 4,75
WP-184 109 110 3600 4,75
WP-185 110 114 1200 4,75
WP-186 105 106 1150 4,75
WP-187 105 106 2200 4,75
WP-188 105 106 1250 4,75
WP-189 106 109 500 4,75
WP-190 105 106 1700 4,75
WP-191 105 106 3100 4,75
WP-192 105 106 3400 4,75
WP-193 105 106 2100 4,75
WP-194 105 106 1400 4,75
WP-195 105 106 700 4,75
WP-196 105 105 1300 4,75
WP-197 105 106 1750 4,75
WP-198 105 106 1350 4,75
WP-199 105 106 900 4,75
WP-200 105 106 1900 4,75
WP-201 104 106 4000 4,75
WP-202 104 106 3500 4,75
WP-203 105 106 4000 4,75
WP-204 105 106 3500 4,75
WP-205 105 105 150 4,75
WP-206 104 105 100 4,75
WP-207 105 106 1600 4,75
WP-208 104 105 3100 4,75
WP-209 104 105 3000 4,75
WP-210 104 105 1550 4,75
WP-211 106 106 450 4,75
WP-212 106 106 1850 4,75
WP-213 105 107 3300 4,75
WP-214 106 106 600 4,75
WP-215 104 105 3200 4,75
WP-216 105 106 1450 4,75
WP-217 104 106 300 4,75
WP-218 116 116 1800 4,75
WP-219 116 116 4100 4,75
WP-220 116 116 1700 4,75
WP-221 116 116 3500 4,75
WP-222 116 116 1650 4,75
WP-223 116 116 1550 4,75
WP-224 116 116 1450 4,75
WP-225 116 116 3900 4,75
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WP-226 112 112 3100 4,75
WP-227 112 112 1850 4,75
WP-228 112 112 750 4,75
WP-229 112 112 250 4,75
WP-230 113 113 700 4,75
WP-231 113 113 1100 4,75
WP-232 113 113 3000 4,75
WP-233 113 113 850 4,75
WP-234 113 113 550 4,75
WP-235 116 116 2200 4,75
WP-236 116 116 3200 4,75
WP-237 113 113 300 4,75
WP-238 113 113 350 4,75
WP-239 113 113 1200 4,75
WP-240 113 113 650 4,75
WP-241 113 113 2400 4,75
WP-242 113 113 1050 4,75
WP-243 113 113 450 4,75
WP-244 113 113 1000 4,75
WP-245 113 113 2600 4,75
WP-246 113 113 200 4,75
WP-247 113 113 1950 4,75
WP-248 113 113 1600 4,75
WP-249 113 113 2900 4,75
WP-250 116 116 1900 4,75
WP-251 116 116 1600 4,75
WP-252 105 105 1050 4,75
WP-253 105 105 4200 4,75
WP-254 104 105 1150 4,75
WP-255 104 105 3600 4,75
WP-256 105 105 1750 4,75
WP-257 105 105 4500 4,75
WP-258 104 105 450 4,75
WP-259 104 105 4800 4,75
WP-260 104 105 850 4,75
WP-261 104 105 600 4,75
WP-262 104 105 4500 4,75
WP-263 104 104 4800 4,75
WP-264 104 105 750 4,75
WP-265 105 105 950 4,75
WP-266 104 105 1900 4,75
WP-267 115 115 900 4,75
WP-268 115 115 1300 4,75
WP-269 115 115 400 4,75
WP-270 115 115 500 4,75
WP-271 115 115 1850 4,75
WP-272 115 115 350 4,75
WP-273 115 115 600 4,75
WP-274 115 115 2500 4,75
WP-275 115 115 1050 4,75
WP-276 115 115 2300 4,75
WP-277 115 115 650 4,75
WP-278 115 115 750 4,75
WP-279 109 115 300 4,75
WP-280 115 115 950 4,75
WP-281 114 115 2300 4,75
WP-282 115 115 450 4,75
WP-283 104 105 550 4,75
WP-284 104 105 300 4,75
WP-285 109 109 1550 4,75
WP-286 109 109 150 4,75
WP-287 109 109 600 4,75
WP-288 109 109 2800 4,75
WP-289 109 114 950 4,75
WP-290 109 114 1950 4,75
WP-291 109 109 2900 4,75
WP-292 109 109 3000 4,75
WP-293 109 109 950 4,75
WP-294 109 109 1950 4,75
WP-295 109 114 3000 4,75
WP-296 109 109 700 4,75
WP-297 109 109 2100 4,75
WP-298 109 109 300 4,75
WP-299 109 109 3300 4,75
WP-300 109 109 750 4,75
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WP-301 109 109 1150 4,75
WP-302 109 109 1800 4,75
WP-303 104 109 3100 4,75
WP-304 109 109 3500 4,75
WP-305 109 109 1450 4,75
WP-306 109 114 3600 4,75
WP-307 104 109 3200 4,75
WP-308 104 105 3700 4,75
WP-309 104 105 700 4,75
WP-310 104 105 2800 4,75
WP-311 109 109 3600 4,75
WP-312 104 105 5000 4,75
WP-313 104 105 4900 4,75
WP-314 104 105 1000 4,75
WP-315 104 105 1950 4,75
WP-316 104 105 5400 4,75
WP-317 109 109 200 4,75
WP-318 109 110 1950 4,75
WP-319 109 109 900 4,75
WP-320 109 110 1600 4,75
WP-321 109 109 1000 4,75
WP-322 109 109 350 4,75
WP-323 109 110 950 4,75
WP-324 109 110 2400 4,75
WP-325 109 110 1450 4,75
WP-326 109 110 2200 4,75
WP-327 109 109 1200 4,75
WP-328 105 106 3200 4,75
WP-329 109 109 2200 4,75
WP-330 109 109 1900 4,75
WP-331 105 105 2000 4,75
WP-332 109 110 1850 4,75
WP-333 109 110 500 4,75
WP-334 110 114 1750 4,75
WP-335 110 114 300 4,75
WP-336 109 109 1500 4,75
WP-337 105 110 1650 4,75
WP-338 105 110 250 4,75
WP-339 105 110 2500 4,75
WP-340 115 115 700 4,75
WP-341 115 115 250 4,75
WP-342 115 115 550 4,75
WP-343 115 115 2700 4,75
WP-344 115 115 2200 4,75
WP-345 115 115 1550 4,75
WP-346 105 116 900 4,75
WP-347 105 116 3500 4,75
WP-348 105 116 4500 4,75
WP-349 105 116 3700 4,75
WP-350 105 116 4600 4,75
WP-351 105 116 1450 4,75
WP-352 105 116 3800 4,75
WP-353 105 116 950 4,75
WP-354 105 116 350 4,75
WP-355 105 116 1150 4,75
WP-356 105 105 1450 4,75
WP-357 105 116 150 4,75
WP-358 105 105 4000 4,75
WP-359 111 115 350 4,75
WP-360 111 115 300 4,75
WP-361 111 115 800 4,75
WP-362 111 115 500 4,75
WP-363 111 115 950 4,75
WP-364 115 115 2800 4,75
WP-365 115 115 3000 4,75
WP-366 115 115 1000 4,75
WP-367 115 115 800 4,75
WP-368 115 115 1100 4,75
WP-369 115 115 200 4,75
WP-370 109 111 300 4,75
WP-371 109 111 800 4,75
WP-372 109 111 950 4,75
WP-373 109 111 700 4,75
WP-374 111 115 700 4,75
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WP-375 111 111 250 4,75
WP-376 111 115 400 4,75
WP-377 111 115 1050 4,75
WP-378 111 115 550 4,75
WP-379 111 115 1700 4,75
WP-380 111 115 1850 4,75
WP-381 111 115 1100 4,75
WP-382 111 115 900 4,75
WP-383 111 115 850 4,75
WP-384 105 106 500 4,75
WP-385 105 106 450 4,75
WP-386 105 106 1050 4,75
WP-387 105 106 1200 4,75
WP-388 105 108 450 4,75
WP-389 105 108 1050 4,75
WP-390 105 105 2250 4,75
WP-391 105 105 5800 4,75
WP-392 105 105 5000 4,75
WP-393 106 106 150 4,75
WP-394 105 112 550 4,75
WP-395 105 112 1100 4,75
WP-396 105 106 600 4,75
WP-397 105 112 4000 4,75
WP-398 104 105 2100 4,75
WP-399 104 105 2300 4,75
WP-400 104 105 2500 4,75
WP-401 104 105 2700 4,75
WP-402 109 109 400 4,75
WP-403 105 112 900 4,75
WP-404 105 105 2550 4,75
WP-405 104 105 4000 4,75
WP-406 116 116X 300 4,75
WP-407 109 109 500 4,75
WP-408 104 104 700 4,75
WP-409 112 112 1750 4,75
WP-410 112 112 1000 4,75
WP-411 112 112 800 4,75
WP-412 112 112 600 4,75
WP-413 112 112 3700 4,75
WP-414 105 112 3500 4,75
WP-415 105 112 200 4,75
WP-416 105 118 900 4,75
WP-417 105 118 2400 4,75
WP-418 105 118 1100 4,75
WP-419 105 118 1600 4,75
WP-420 105 112 2000 4,75
WP-421 112 112 1200 4,75
WP-422 112 112 1300 4,75
WP-423 118 118 750 4,75
WP-424 118 118 1300 4,75
WP-425 118 118 1050 4,75
WP-426 118 118 650 4,75
WP-427 118 118 3700 4,75
WP-428 105 105 2050 4,75
WP-429 116 116 1000 4,75
WP-430 116 116 4200 4,75
WP-431 116 116 650 4,75
WP-432 105 105 3250 4,75
WP-433 105 105 2950 4,75
WP-434 116 116 4000 4,75
WP-435 105 105 1600 4,75
WP-436 105 105 4900 4,75
WP-437 104 105 4100 4,75
WP-438 105 105 4450 4,75
WP-439 104 105 2900 4,75
WP-440 105 105 2150 4,75
WP-441 104 105 500 4,75
WP-442 105 107 1000 4,75
WP-443 105 107 550 4,75
WP-444 105 106 950 4,75
WP-445 105 106 2300 4,75
WP-446 105 106 3300 4,75
WP-447 105 106 3600 4,75
WP-448 105 106 850 4,75
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WP-449 116 116 3800 4,75
WP-450 116 116 5700 4,75
WP-451 104 105 4700 4,75
WP-452 104 105 4300 4,75
WP-453 104 105 250 4,75
WP-454 106 106 3200 4,75
WP-455 105 106 2400 4,75
WP-456 105 106 2600 4,75
WP-457 104 105 400 4,75
WP-458 104 106 2400 4,75
WP-459 105 106 1500 4,75
WP-460 104 106 2500 4,75
WP-461 105 116 1100 4,75
WP-462 105 116 2100 4,75
WP-463 105 116 1350 4,75
WP-464 105 112 2200 4,75
WP-465 105 112 150 4,75
WP-466 112 112 1800 4,75
WP-467 112 112 4100 4,75
WP-468 112 112 4350 4,75
WP-469 112 112 2500 4,75
WP-470 112 112 2850 4,75
WP-471 105 109 1900 4,75
WP-472 105 109 200 4,75
WP-473 105 109 250 4,75
WP-474 105 109 300 4,75
WP-475 105 105 3050 4,75
WP-476 105 105 4700 4,75
WP-477 104 106 200 4,75
WP-478 105 105 130 4,75
WP-479 104 105 1200 4,75
WP-480 104 105 1500 4,75
WP-481 104 105 800 4,75
WP-482 105 105 1950 4,75
WP-483 104 105 1750 4,75
WP-484 104 105 2000 4,75
WP-485 104 105 1350 4,75
WP-486 104 105 1850 4,75
WP-487 104 105 200 4,75
WP-488 104 105 1700 4,75
WP-489 104 105 1100 4,75
WP-490 104 105 350 4,75
WP-491 104 105 1800 4,75
WP-492 104 105 1250 4,75
WP-493 105 105X 1250 4,75
WP-494 104 105 1600 4,75
WP-495 104 105 1300 4,75
WP-496 104 105 1050 4,75
WP-497 104 105 1450 4,75
WP-498 104 105 1650 4,75
WP-499 104 105 650 4,75
WP-500 104 105 1400 4,75
WP-501 104 105 900 4,75
WP-502 104 104 600 4,75
WP-503 104 106 3300 4,75
WP-504 104 116 700 4,75
WP-505 105 104X 600 4,75
WP-506 105 104X 1250 4,75
WP-507 104X 104X 600 4,75
WP-508 110X 110X 2100 4,75
WP-509 116 116 2850 4,75
WP-510 104 104 4300 4,75
WP-511 104X 110X 600 4,75
WP-512 104 106 900 4,75
WP-513 104 105 2250 4,75
WP-514 105 104X 2950 4,75
WP-515 105 116 750 4,75
WP-516 106 106 3000 4,75
WP-517 105 106 3200 4,75
WP-518 104 116 1800 4,75
WP-519 105 110X 2900 4,75
WP-520 105 106 1950 4,75
WP-521 104 106 1200 4,75
WP-522 104X 104X 650 4,75
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WP-523 105 104X 1000 4,75
WP-524 104 106 1300 4,75
WP-525 105 110X 3000 4,75
WP-526 105 106 2750 4,75
WP-527 105 116 2150 4,75
WP-528 105 104X 1350 4,75
WP-529 105 106 2800 4,75
WP-530 105 116 3250 4,75
WP-531 105 104X 3000 4,75
WP-532 104 104 3000 4,75
WP-533 105 105 2750 4,75
WP-534 105 105 3750 4,75
WP-535 105 112 1300 4,75
WP-536 105 112 750 4,75
WP-537 105 112 3800 4,75
WP-538 105 112 1050 4,75
WP-539 105 112 650 4,75
WP-540 104 104 200 4,75
WP-541 104 104 900 4,75
WP-542 104 104 2200 4,75
WP-543 104 104 1250 4,75
WP-544 104 105 950 4,75
WP-545 104 104 3400 4,75
WP-546 104 104 750 4,75
WP-547 104 105 3500 4,75
WP-548 104 104 500 4,75
WP-549 104 104 1000 4,75
WP-550 104 104 1500 4,75
WP-551 112 112 1500 4,75
WP-552 104 104 2000 4,75
WP-553 112 112 2000 4,75
WP-554 104 104 2500 4,75
WP-555 105 105 180 4,75
WP-556 105 105X 700 4,75
WP-557 105 105X 1100 4,75
WP-558 105 105X 500 4,75
WP-559 105 105 2350 4,75
WP-560 105 106 2050 4,75
WP-561 104 106 1000 4,75
WP-562 104 106 1600 4,75
WP-563 105 106 2500 4,75
WP-564 106 106 3100 4,75
WP-565 104 106 600 4,75
WP-566 105 106 3250 4,75
WP-567 116 116 3550 4,75
WP-568 116 116 4150 4,75
WP-569 116 116 4050 4,75
WP-570 116 116 4500 4,75
WP-571 105 105 3850 4,75
WP-572 105 106 3950 4,75
WP-573 106 106 200 4,75
WP-574 107 116 200 4,75
WP-575 112 112 150 4,75
WP-576 104 104 250 4,75
WP-577 104 104 450 4,75
WP-578 105 116 300 4,75
WP-579 105 116 400 4,75
WP-580 105 116 1300 4,75
WP-581 116 116 1400 4,75
WP-582 104 104 550 4,75
WP-583 104 104 1900 4,75
WP-584 104 105 2200 4,75
WP-585 104 105 2650 4,75
WP-586 104 105 2750 4,75
WP-587 104 105 2950 4,75
WP-588 104 105 3050 4,75
WP-589 104 105 3150 4,75
WP-590 104 105 3300 4,75
WP-591 104 105 3450 4,75
WP-592 104 105 3850 4,75
WP-593 104 105 4250 4,75
WP-594 104 105 4450 4,75
WP-595 104 105 4750 4,75
WP-596 104 105 5350 4,75
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WP-597 104 106 1450 4,75
WP-598 104 106 1550 4,75
WP-599 104 106 2100 4,75
WP-600 103 103 1700 6,35
WP-601 103 103 1000 6,35
WP-602 103 103 1300 6,35
WP-603 103 103 1500 6,35
WP-604 103 103 2000 6,35
WP-605 103 103 600 6,35
WP-606 103 103 850 6,35
WP-607 103 103 900 6,35
WP-608 103 103 3000 6,35
WP-609 103 103 1900 6,35
WP-610 103 103 800 6,35
WP-611 103 103 750 6,35
WP-612 103 103 500 6,35
WP-613 103 103 700 6,35
WP-614 103 103 3200 6,35
WP-615 103 103 550 6,35
WP-616 103 103 1100 6,35
WP-617 103 103 1200 6,35
WP-618 103 103 2600 6,35
WP-619 103 103 2200 6,35
WP-620 103 103 2500 6,35
WP-621 103 103 1400 6,35
WP-622 103 103 180 6,35
WP-623 103 103 1220 6,35
WP-624 103 103 590 6,35
WP-625 103 103 720 6,35
WP-626 103 103 3100 6,35
WP-627 103 103 3400 6,35
WP-628 103 103 3600 6,35
WP-629 103 103 1600 6,35
WP-630 103 103 4000 6,35
WP-631 103 103 450 6,35
WP-632 103 103 3500 6,35
WP-633 103 103 950 6,35
WP-634 103 103 300 6,35
WP-635 119 119 1000 6,35
WP-636 119 119 1500 6,35
WP-637 119 119 2000 6,35
WP-638 119 119 2500 6,35
WP-639 103 103 400 6,35
WP-640 103 103 2700 6,35
WP-641 103 103 1800 6,35
WP-642 103 103 3700 6,35
WP-643 103 103 250 6,35
WP-644 103 103 430 6,35
WP-645 103 103 1450 6,35
WP-646 103 103 2050 6,35
WP-650 161 161 800 6,35
WP-651 161 161 1000 6,35
WP-652 161 161 1200 6,35
WP-653 161 161 1250 6,35
WP-654 161 161 1300 6,35
WP-655 161 161 1350 6,35
WP-656 161 161 1550 6,35
WP-657 161 161 1600 6,35
WP-658 161 161 650 6,35
WP-659 161 161 450 6,35
WP-700 104 106 2400 4,75
WP-701 104 106 3150 4,75
WP-702 104 106 3950 4,75
WP-703 104 116 450 4,75
WP-704 104 116 1500 4,75
WP-705 105 105 100 4,75
WP-706 105 105 2450 4,75
WP-707 105 105 2650 4,75
WP-708 105 105 2850 4,75
WP-709 105 105 3150 4,75
WP-710 105 105 3450 4,75
WP-711 105 105 3550 4,75
WP-712 105 105 4050 4,75
WP-713 105 105 4600 4,75
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WP-714 105 105 5100 4,75
WP-715 105 106 1800 4,75
WP-716 105 106 2150 4,75
WP-717 105 106 2350 4,75
WP-718 105 106 3550 4,75
WP-719 105 106 3650 4,75
WP-720 105 107 650 4,75
WP-721 105 107 700 4,75
WP-722 105 107 3200 4,75
WP-723 104 104 300 4,75
WP-724 105 105 260 4,75
WP-725 105 105 290 4,75
WP-726 105 110 150 4,75
WP-727 105 110 650 4,75
WP-728 105 110 1500 4,75
WP-729 105 110 3150 4,75
WP-730 105 112 600 4,75
WP-731 105 112 700 4,75
WP-732 105 112 1150 4,75
WP-733 105 112 1350 4,75
WP-734 105 112 2250 4,75
WP-735 105 116 250 4,75
WP-736 105 116 500 4,75
WP-737 105 116 550 4,75
WP-738 105 116 700 4,75
WP-739 105 116 850 4,75
WP-740 105 116 1000 4,75
WP-741 105 116 1050 4,75
WP-742 105 116 1200 4,75
WP-743 105 116 1250 4,75
WP-744 105 116 1950 4,75
WP-745 105 116 2050 4,75
WP-746 105 116 2950 4,75
WP-747 105 116 3000 4,75
WP-748 105 116 3100 4,75
WP-749 105 116 3400 4,75
WP-750 105 116 3450 4,75
WP-751 105 116 3600 4,75
WP-752 105 116 3650 4,75
WP-753 105 116 4250 4,75
WP-754 105 116 4400 4,75
WP-755 105 116 4450 4,75
WP-756 105 116 4550 4,75
WP-757 105 116 4750 4,75
WP-758 106 106 400 4,75
WP-759 106 106 550 4,75
WP-760 106 106 750 4,75
WP-761 106 106 1800 4,75
WP-762 106 106 2100 4,75
WP-763 106 106 2250 4,75
WP-764 109 109 250 4,75
WP-765 109 109 2050 4,75
WP-766 109 109 2550 4,75
WP-767 109 109 2650 4,75
WP-768 109 109 3400 4,75
WP-769 109 109 3550 4,75
WP-770 109 110 1250 4,75
WP-771 109 110 2050 4,75
WP-772 109 110 2450 4,75
WP-773 109 110 2600 4,75
WP-774 109 110 2950 4,75
WP-775 109 110 3050 4,75
WP-776 109 110 3250 4,75
WP-777 109 114 2950 4,75
WP-778 109 114 3050 4,75
WP-779 109 114 3150 4,75
WP-780 110 110 200 4,75
WP-781 110 110 2250 4,75
WP-782 110 114 350 4,75
WP-783 110 114 950 4,75
WP-784 110 114 2700 4,75
WP-785 110 114 2950 4,75
WP-786 104 104 2600 4,75
WP-787 112 112 700 4,75
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WP-788 112 112 2350 4,75
WP-789 112 112 2800 4,75
WP-790 112 112 3200 4,75
WP-791 112 112 3250 4,75
WP-792 112 112 3400 4,75
WP-793 113 113 400 4,75
WP-794 113 113 500 4,75
WP-795 113 113 900 4,75
WP-796 113 113 1150 4,75
WP-797 113 113 1400 4,75
WP-798 113 113 1500 4,75
WP-799 113 113 2350 4,75
WP-800 113 113 2800 4,75
WP-801 113 113 4200 4,75
WP-802 113 113 4300 4,75
WP-803 115 115 2600 4,75
WP-804 115 115 2650 4,75
WP-805 115 115 2950 4,75
WP-806 105 105 320 4,75
WP-807 105 105 360 4,75
WP-808 105 105 440 4,75
WP-809 116 116 1150 4,75
WP-810 116 116 1250 4,75
WP-811 104 105 150 4,75
WP-812 116 116 1750 4,75
WP-813 116 116 1950 4,75
WP-814 116 116 2050 4,75
WP-815 116 116 2150 4,75
WP-816 116 116 2250 4,75
WP-817 116 116 2350 4,75
WP-818 116 116 2550 4,75
WP-819 116 116 2700 4,75
WP-820 116 116 2950 4,75
WP-821 116 116 3000 4,75
WP-822 116 116 3050 4,75
WP-823 116 116 3250 4,75
WP-824 116 116 3350 4,75
WP-825 116 116 3450 4,75
WP-826 116 116 3950 4,75
WP-827 116 116 4300 4,75
WP-828 116 116 4400 4,75
WP-829 104 110X 3550 4,75
WP-830 104 110X 4000 4,75
WP-831 104X 104X 550 4,75
WP-832 105 104X 850 4,75
WP-833 105 104X 950 4,75
WP-834 105 104X 2500 4,75
WP-835 105 105X 800 4,75
WP-836 105 105X 850 4,75
WP-837 105 105X 1000 4,75
WP-838 105 105X 1050 4,75
WP-839 105 105X 1200 4,75
WP-840 105 105X 1350 4,75
WP-841 105 105X 1600 4,75
WP-842 105 110X 1400 4,75
WP-843 105 110X 2250 4,75
WP-844 105 110X 3300 4,75
WP-845 105 110X 3900 4,75
WP-846 105 116X 300 4,75
WP-847 105 116X 550 4,75
WP-848 105 116X 3200 4,75
WP-849 116 116X 200 4,75
WP-850 116 116X 400 4,75
WP-851 116 116X 450 4,75
WP-852 116 116X 500 4,75
WP-853 116 116X 550 4,75
WP-854 116 116X 1000 4,75
WP-855 116 116X 1100 4,75
WP-856 116 116X 1300 4,75
WP-857 116 116X 1650 4,75
WP-858 116 116X 1850 4,75
WP-859 116 116X 2250 4,75
WP-860 116 116X 2500 4,75
WP-861 116 116X 2600 4,75

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ŚREDNICA RURY
DIAMETER

ДИАМЕТР ТРУБЫ

WP-862 116 116X 3400 4,75
WP-863 116 116X 3700 4,75
WP-864 116 116X 4000 4,75
WP-865 116 116X 4200 4,75
WP-866 116 116X 4400 4,75
WP-867 116 116X 4450 4,75
WP-868 116 116X 4500 4,75
WP-869 104 104 3500 4,75
WP-870 105 116 1900 4,75
WP-871 104 104 350 4,75
WP-872 104 104 1100 4,75
WP-873 104 104 1150 4,75
WP-874 104 104 4550 4,75
WP-875 104 105 3650 4,75
WP-876 104 105 3750 4,75
WP-877 104 105 3950 4,75
WP-878 104 105 4150 4,75
WP-879 104 106 500 4,75
WP-880 104 106 550 4,75
WP-881 104 106 1050 4,75
WP-882 104 106 2450 4,75
WP-883 104 106 3750 4,75
WP-884 104 106 4250 4,75
WP-885 104 107 450 4,75
WP-886 104 107 500 4,75
WP-887 104 107 950 4,75
WP-888 104 108 1350 4,75
WP-889 104 108 3550 4,75
WP-890 105 105 3350 4,75
WP-891 105 105 3650 4,75
WP-892 105 105 3950 4,75
WP-893 105 105 4150 4,75
WP-894 105 105 4550 4,75
WP-895 105 105 4850 4,75
WP-896 105 106 3350 4,75
WP-897 105 108 300 4,75
WP-898 105 108 900 4,75
WP-899 105 108 1150 4,75
WP-900 105 108 1300 4,75
WP-901 105 108 1900 4,75
WP-902 105 108 2900 4,75
WP-903 105 113 1100 4,75
WP-904 105 116 200 4,75
WP-905 105 116 450 4,75
WP-906 105 116 600 4,75
WP-907 105 116 1400 4,75
WP-908 105 116 1500 4,75
WP-909 105 116 2000 4,75
WP-910 105 116 2200 4,75
WP-911 105 116 2400 4,75
WP-912 105 116 3900 4,75
WP-913 105 116 4650 4,75
WP-914 106 107 200 4,75
WP-915 106 116 2800 4,75
WP-916 113 113 3200 4,75
WP-917 116 116 1300 4,75
WP-918 116 116 3750 4,75
WP-919 116 116 4450 4,75
WP-920 116 116 4750 4,75
WP-921 104 110X 3300 4,75
WP-922 105 105X 600 4,75
WP-923 105 105X 1300 4,75
WP-924 105 110X 3950 4,75
WP-925 116 116X 150 4,75
WP-926 116 116X 1050 4,75
WP-927 105 105 460 4,75
WP-928 105 105 510 4,75
WP-929 105 105 560 4,75
WP-930 105 105 620 4,75
WP-931 105 105 760 4,75
WP-932 105 105 720 4,75
WP-933 105 105 860 4,75
WP-934 105 105 1010 4,75
WP-935 105 105 1060 4,75
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WP-936 105 105 1190 4,75
WP-937 105 105 1340 4,75
WP-938 105 105 1480 4,75
WP-939 105 105 280 4,75
WP-940 105 105 370 4,75
WP-941 105 105 410 4,75
WP-942 105 105 430 4,75
WP-943 105 105 490 4,75
WP-944 105 105 560 4,75
WP-945 105 105 640 4,75
WP-946 105 105 1270 4,75
WP-947 105 105 1330 4,75
WP-948 105 105 1390 4,75
WP-949 105 105 1490 4,75
WP-950 105 105 2170 4,75
WP-951 116 116 115 4,75
WP-952 116 116 130 4,75
WP-953 116 116 210 4,75
WP-954 116 116 230 4,75
WP-955 116 116 270 4,75
WP-956 116 116 380 4,75
WP-957 116 116 430 4,75
WP-958 116 116 480 4,75
WP-959 116 116 780 4,75
WP-960 116 116 840 4,75
WP-961 116 116 1010 4,75
WP-962 116 116 1310 4,75
WP-963 116 116 3330 4,75
WP-964 116 116 3660 4,75
WP-965 116 116 3930 4,75
WP-966 105 106 140 4,75
WP-967 105 106 180 4,75
WP-968 105 106 240 4,75
WP-969 105 106 290 4,75
WP-970 105 106 380 4,75
WP-971 105 106 510 4,75
WP-972 105 106 660 4,75
WP-973 112 112 260 4,75
WP-974 112 112 1120 4,75
WP-975 109 110 320 4,75
WP-976 104 105 570 4,75
WP-977 105 116 3480 4,75
WP-978 105 116 4380 4,75
WP-979 104 104 150 4,75
WP-980 104 104 4700 4,75
WP-981 104 105 420 4,75
WP-982 104 105 560 4,75
WP-983 104 105 920 4,75
WP-984 105 105 90 4,75
WP-985 105 105 3020 4,75
WP-986 109 109 2500 4,75
WP-987 116 118 500 4,75
WP-988 116 118 200 4,75
WP-989 105 105 820 4,75
WP-990 105 105 520 4,75
WP-991 112 112 610 4,75
WP-992 112 112 2980 4,75
WP-993 112 112 1070 4,75
WP-994 116 116 580 4,75
WP-995 105A 105A 100 4,75
WP-996 105A 105A 115 4,75
WP-997 105A 105A 140 4,75
WP-998 106 105A 140 4,75
WP-999 110 105A 140 4,75
WP-1000 109 110 140 4,75
WP-1001 105A 105A 150 4,75
WP-1002 116 105D 150 4,75
WP-1003 105D 105D 160 4,75
WP-1004 113 113 160 4,75
WP-1005 116 116 165 4,75
WP-1006 105A 105A 170 4,75
WP-1007 105A 105A 180 4,75
WP-1008 106 105A 180 4,75
WP-1009 105D 105D 180 4,75

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

ŚREDNICA RURY
DIAMETER

ДИАМЕТР ТРУБЫ

WP-1010 116 116 180 4,75
WP-1011 109 110 190 4,75
WP-1012 110 110 195 4,75
WP-1013 105A 105A 200 4,75
WP-1014 105A 105A 210 4,75
WP-1015 112 112 220 4,75
WP-1016 104 105A 225 4,75
WP-1017 116 105D 230 4,75
WP-1018 109 109 230 4,75
WP-1019 105A 105A 240 4,75
WP-1020 106 105A 240 4,75
WP-1021 111 111 240 4,75
WP-1022 106 105A 250 4,75
WP-1023 110 105A 250 4,75
WP-1024 116 116 255 4,75
WP-1025 116 116X 255 4,75
WP-1026 105A 105A 260 4,75
WP-1027 108 105A 260 4,75
WP-1028 105D 105D 260 4,75
WP-1029 116 105D 260 4,75
WP-1030 109 110 260 4,75
WP-1031 111 115 270 4,75
WP-1032 105D 105D 280 4,75
WP-1033 116 105D 280 4,75
WP-1034 116 116 280 4,75
WP-1035 105A 105A 290 4,75
WP-1036 106 105A 290 4,75
WP-1037 105D 105D 290 4,75
WP-1038 109 111 290 4,75
WP-1039 104 105A 295 4,75
WP-1040 109 110 295 4,75
WP-1041 105A 105A 300 4,75
WP-1042 108 105A 300 4,75
WP-1043 105D 116X 300 4,75
WP-1044 106 105A 305 4,75
WP-1045 105D 105D 310 4,75
WP-1046 116 116 310 4,75
WP-1047 105D 105D 315 4,75
WP-1048 105A 105A 320 4,75
WP-1049 116 105D 320 4,75
WP-1050 113 113 320 4,75
WP-1051 106 105A 325 4,75
WP-1052 105A 105A 330 4,75
WP-1053 116 105A 330 4,75
WP-1054 116 105D 330 4,75
WP-1055 112 112 330 4,75
WP-1056 115 115 330 4,75
WP-1057 105D 105D 340 4,75
WP-1058 111 115 340 4,75
WP-1059 116 116 340 4,75
WP-1060 105A 105A 350 4,75
WP-1061 106 105A 350 4,75
WP-1062 104 105A 350 4,75
WP-1063 105A 105A 360 4,75
WP-1064 108 105A 360 4,75
WP-1065 111 115 360 4,75
WP-1066 116 105D 365 4,75
WP-1067 105D 105D 370 4,75
WP-1068 116 105D 370 4,75
WP-1069 112 112 375 4,75
WP-1070 115 115 375 4,75
WP-1071 105A 105A 380 4,75
WP-1072 106 105A 380 4,75
WP-1073 105A 105A 390 4,75
WP-1074 105D 105D 390 4,75
WP-1075 106 106 390 4,75
WP-1076 109 109 390 4,75
WP-1077 105A 105A 400 4,75
WP-1078 106 105A 400 4,75
WP-1079 104 105A 400 4,75
WP-1080 116 105D 400 4,75
WP-1081 105A 105A 410 4,75
WP-1082 104 116 410 4,75
WP-1083 105D 105D 410 4,75
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WP-1084 109 114 410 4,75
WP-1085 105A 105A 420 4,75
WP-1086 105D 105D 420 4,75
WP-1087 104 105D 430 4,75
WP-1088 105D 105D 430 4,75
WP-1089 109 109 430 4,75
WP-1090 112 112 430 4,75
WP-1091 105A 105A 440 4,75
WP-1092 108 105A 440 4,75
WP-1093 109 109 440 4,75
WP-1094 106 105A 450 4,75
WP-1095 105D 105D 450 4,75
WP-1096 105A 105A 460 4,75
WP-1097 108 105A 460 4,75
WP-1098 105D 105D 460 4,75
WP-1099 112 112 460 4,75
WP-1100 113 113 460 4,75
WP-1101 116 116 460 4,75
WP-1102 116 105A 470 4,75
WP-1103 105A 105A 480 4,75
WP-1104 105D 105X 480 4,75
WP-1105 116 105D 480 4,75
WP-1106 112 112 480 4,75
WP-1107 111 115 480 4,75
WP-1108 104 105A 485 4,75
WP-1109 104 105D 485 4,75
WP-1110 105D 105D 490 4,75
WP-1111 115 115 490 4,75
WP-1112 105A 105A 500 4,75
WP-1113 104 105A 500 4,75
WP-1114 105D 105X 500 4,75
WP-1115 105A 105A 510 4,75
WP-1116 106 105A 510 4,75
WP-1117 107 105A 510 4,75
WP-1118 116 105D 510 4,75
WP-1119 105A 105A 520 4,75
WP-1120 105D 105D 520 4,75
WP-1121 112 112 520 4,75
WP-1122 116 116 520 4,75
WP-1123 111 115 525 4,75
WP-1124 104 105D 530 4,75
WP-1125 105D 116X 530 4,75
WP-1126 116 116 530 4,75
WP-1127 105A 105A 540 4,75
WP-1128 104 104 540 4,75
WP-1129 105D 105D 540 4,75
WP-1130 109 110 540 4,75
WP-1131 113 113 540 4,75
WP-1132 116 116 540 4,75
WP-1133 104 105A 550 4,75
WP-1134 105D 105D 550 4,75
WP-1135 105A 105A 560 4,75
WP-1136 105D 105D 560 4,75
WP-1137 105A 105A 570 4,75
WP-1138 112 105A 570 4,75
WP-1139 104 105A 570 4,75
WP-1140 104X 104X 570 4,75
WP-1141 105D 105D 575 4,75
WP-1142 104 105A 580 4,75
WP-1143 104 104 580 4,75
WP-1144 104 106 580 4,75
WP-1145 109 110 580 4,75
WP-1146 105A 105A 590 4,75
WP-1147 105A 104X 600 4,75
WP-1148 105D 105D 600 4,75
WP-1149 105A 105A 610 4,75
WP-1150 105D 105D 610 4,75
WP-1151 105A 105A 620 4,75
WP-1152 106 105A 620 4,75
WP-1153 107 105A 620 4,75
WP-1154 105D 105D 620 4,75
WP-1155 104 105A 630 4,75
WP-1156 104 105D 630 4,75
WP-1157 116 116 630 4,75
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WP-1158 106 105A 640 4,75
WP-1159 105D 105D 640 4,75
WP-1160 109 110 640 4,75
WP-1161 112 112 640 4,75
WP-1162 116 116 640 4,75
WP-1163 105A 105A 650 4,75
WP-1164 106 105A 660 4,75
WP-1165 116 105D 660 4,75
WP-1166 116 116 660 4,75
WP-1167 105A 105A 670 4,75
WP-1168 104 105A 670 4,75
WP-1169 105D 105X 670 4,75
WP-1170 107 105A 680 4,75
WP-1171 105D 105D 680 4,75
WP-1172 116 116 680 4,75
WP-1173 113 113 685 4,75
WP-1174 106 105A 690 4,75
WP-1175 112 105A 690 4,75
WP-1176 105D 105X 690 4,75
WP-1177 111 115 690 4,75
WP-1178 105A 105A 700 4,75
WP-1179 104 105A 700 4,75
WP-1180 104 105D 700 4,75
WP-1181 105D 105D 710 4,75
WP-1182 109 110 710 4,75
WP-1183 105A 105A 720 4,75
WP-1184 106 105A 725 4,75
WP-1185 116 116 735 4,75
WP-1186 104 106 740 4,75
WP-1187 109 109 740 4,75
WP-1188 112 112 740 4,75
WP-1189 110 114 740 4,75
WP-1190 115 115 740 4,75
WP-1191 104 105A 750 4,75
WP-1192 104 105D 750 4,75
WP-1193 105D 105D 750 4,75
WP-1194 116 105D 750 4,75
WP-1195 112 112 755 4,75
WP-1196 105A 105A 760 4,75
WP-1197 107 105A 760 4,75
WP-1198 111 115 760 4,75
WP-1199 109 109 765 4,75
WP-1200 105A 105A 780 4,75
WP-1201 106 105A 780 4,75
WP-1202 105D 105D 780 4,75
WP-1203 105D 105X 780 4,75
WP-1204 109 110 790 4,75
WP-1205 105A 105A 800 4,75
WP-1206 104X 104X 800 4,75
WP-1207 104 105D 810 4,75
WP-1208 116 116 810 4,75
WP-1209 105A 105A 820 4,75
WP-1210 104X 104X 820 4,75
WP-1211 105D 105D 820 4,75
WP-1212 116 105D 820 4,75
WP-1213 106 105A 830 4,75
WP-1214 104 105A 830 4,75
WP-1215 105A 105X 840 4,75
WP-1216 109 110 840 4,75
WP-1217 113 113 840 4,75
WP-1218 110 114 845 4,75
WP-1219 106 105A 850 4,75
WP-1220 104 105D 850 4,75
WP-1221 105D 105D 850 4,75
WP-1222 105D 105X 850 4,75
WP-1223 105A 105A 860 4,75
WP-1224 104 106 860 4,75
WP-1225 116 105D 860 4,75
WP-1226 112 112 865 4,75
WP-1227 116 116 870 4,75
WP-1228 105A 105A 880 4,75
WP-1229 116 105D 880 4,75
WP-1230 109 110 890 4,75
WP-1231 115 115 890 4,75
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WP-1232 105A 105A 900 4,75
WP-1233 106 105A 900 4,75
WP-1234 104 105A 900 4,75
WP-1235 105D 105D 900 4,75
WP-1236 105A 105A 920 4,75
WP-1237 105D 105D 920 4,75
WP-1238 116 105D 920 4,75
WP-1239 109 109 930 4,75
WP-1240 115 115 930 4,75
WP-1241 104 106 940 4,75
WP-1242 110 114 940 4,75
WP-1243 116 116 940 4,75
WP-1244 106 105A 950 4,75
WP-1245 105D 105D 950 4,75
WP-1246 116 105D 950 4,75
WP-1247 105A 105A 960 4,75
WP-1248 108 105A 960 4,75
WP-1249 104 105A 960 4,75
WP-1250 116 105D 960 4,75
WP-1251 116 116 960 4,75
WP-1252 107 105A 970 4,75
WP-1253 109 110 970 4,75
WP-1254 105A 105A 980 4,75
WP-1255 104 105A 980 4,75
WP-1256 105D 105D 980 4,75
WP-1257 113 113 985 4,75
WP-1258 106 105A 990 4,75
WP-1259 105A 105A 1000 4,75
WP-1260 104 105A 1000 4,75
WP-1261 105A 104X 1000 4,75
WP-1262 105D 105D 1000 4,75
WP-1263 105D 105X 1000 4,75
WP-1264 105A 105A 1010 4,75
WP-1265 108 105A 1020 4,75
WP-1266 112 105A 1020 4,75
WP-1267 105D 105X 1020 4,75
WP-1268 116 105A 1020 4,75
WP-1269 112 112 1020 4,75
WP-1270 113 113 1020 4,75
WP-1271 111 115 1020 4,75
WP-1272 116 116 1030 4,75
WP-1273 105A 105A 1040 4,75
WP-1274 104 105D 1040 4,75
WP-1275 105D 105D 1040 4,75
WP-1276 115 115 1040 4,75
WP-1277 106 105A 1050 4,75
WP-1278 105A 105A 1060 4,75
WP-1279 105D 105X 1060 4,75
WP-1280 109 109 1060 4,75
WP-1281 116 105D 1070 4,75
WP-1282 116 116 1070 4,75
WP-1283 113 113 1090 4,75
WP-1284 111 115 1090 4,75
WP-1285 116 116 1090 4,75
WP-1286 105A 105A 1100 4,75
WP-1287 106 105A 1100 4,75
WP-1288 104 105A 1100 4,75
WP-1289 105D 105D 1100 4,75
WP-1290 116 105D 1100 4,75
WP-1291 105A 105A 1110 4,75
WP-1292 113 113 1110 4,75
WP-1293 104 105A 1120 4,75
WP-1294 116 116 1120 4,75
WP-1295 112 105A 1140 4,75
WP-1296 105D 105D 1140 4,75
WP-1297 116 105D 1140 4,75
WP-1298 105A 105A 1150 4,75
WP-1299 106 105A 1150 4,75
WP-1300 104 105D 1150 4,75
WP-1301 116 116 1160 4,75
WP-1302 108 105A 1170 4,75
WP-1303 113 113 1170 4,75
WP-1304 105D 105D 1180 4,75
WP-1305 105A 105A 1190 4,75
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WP-1306 104 105A 1190 4,75
WP-1307 105D 105X 1200 4,75
WP-1308 116 105D 1200 4,75
WP-1309 105D 105D 1210 4,75
WP-1310 105A 105A 1220 4,75
WP-1311 116 105A 1220 4,75
WP-1312 109 110 1225 4,75
WP-1313 112 112 1225 4,75
WP-1314 106 105A 1240 4,75
WP-1315 105D 105D 1240 4,75
WP-1316 105D 105X 1240 4,75
WP-1317 116 116 1240 4,75
WP-1318 105A 105A 1250 4,75
WP-1319 104 104X 1250 4,75
WP-1320 105A 104X 1250 4,75
WP-1321 116 105D 1260 4,75
WP-1322 109 110 1260 4,75
WP-1323 116 116X 1260 4,75
WP-1324 105D 105D 1270 4,75
WP-1325 104 106 1280 4,75
WP-1326 106 105A 1290 4,75
WP-1327 105A 105A 1300 4,75
WP-1328 116 105D 1300 4,75
WP-1329 112 105A 1320 4,75
WP-1330 105D 105D 1330 4,75
WP-1331 105A 105A 1340 4,75
WP-1332 104 105A 1340 4,75
WP-1333 105D 105X 1340 4,75
WP-1334 106 105A 1350 4,75
WP-1335 105A 104X 1350 4,75
WP-1336 116 105D 1350 4,75
WP-1337 105A 105A 1370 4,75
WP-1338 112 112 1370 4,75
WP-1339 104 106 1375 4,75
WP-1340 110 114 1375 4,75
WP-1341 105A 105A 1385 4,75
WP-1342 106 105A 1390 4,75
WP-1343 105D 105D 1390 4,75
WP-1344 105A 105A 1400 4,75
WP-1345 104 105A 1420 4,75
WP-1346 104 106 1420 4,75
WP-1347 116 105D 1420 4,75
WP-1348 105A 105A 1430 4,75
WP-1349 105D 105D 1430 4,75
WP-1350 116 116 1430 4,75
WP-1351 105A 105A 1440 4,75
WP-1352 109 109 1440 4,75
WP-1353 112 112 1440 4,75
WP-1354 105D 105D 1450 4,75
WP-1355 116 105D 1450 4,75
WP-1356 105A 105A 1460 4,75
WP-1357 105A 105A 1480 4,75
WP-1358 104 116 1480 4,75
WP-1359 105D 105D 1490 4,75
WP-1360 105A 105A 1500 4,75
WP-1361 106 105A 1500 4,75
WP-1362 105A 105A 1530 4,75
WP-1363 104 105A 1530 4,75
WP-1364 104 106 1530 4,75
WP-1365 106 105A 1540 4,75
WP-1366 109 109 1540 4,75
WP-1367 116 116 1540 4,75
WP-1368 105A 105A 1550 4,75
WP-1369 105D 105D 1550 4,75
WP-1370 105D 105X 1560 4,75
WP-1371 112 112 1570 4,75
WP-1372 113 113 1570 4,75
WP-1373 105A 105A 1580 4,75
WP-1374 116 116 1580 4,75
WP-1375 106 105A 1590 4,75
WP-1376 105A 105A 1600 4,75
WP-1377 104 105A 1600 4,75
WP-1378 116 116 1610 4,75
WP-1379 105A 105A 1630 4,75
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WP-1380 105D 105D 1630 4,75
WP-1381 116 116X 1630 4,75
WP-1382 105A 105A 1660 4,75
WP-1383 104 105A 1660 4,75
WP-1384 105D 105D 1660 4,75
WP-1385 112 112 1665 4,75
WP-1386 111 115 1680 4,75
WP-1387 116 116 1680 4,75
WP-1388 106 105A 1690 4,75
WP-1389 112 112 1690 4,75
WP-1390 105A 105A 1700 4,75
WP-1391 105A 104X 1710 4,75
WP-1392 105D 105D 1720 4,75
WP-1393 110 114 1730 4,75
WP-1394 106 105A 1740 4,75
WP-1395 109 110 1740 4,75
WP-1396 116 116 1740 4,75
WP-1397 105A 105A 1760 4,75
WP-1398 104 105A 1780 4,75
WP-1399 105A 105A 1790 4,75
WP-1400 105D 105D 1800 4,75
WP-1401 105A 105A 1815 4,75
WP-1402 105D 105D 1820 4,75
WP-1403 104 105A 1830 4,75
WP-1404 111 115 1840 4,75
WP-1405 106 105A 1850 4,75
WP-1406 105A 105A 1860 4,75
WP-1407 116 105D 1860 4,75
WP-1408 116 116 1870 4,75
WP-1409 104 105D 1890 4,75
WP-1410 105D 105D 1890 4,75
WP-1411 116 116 1890 4,75
WP-1412 105A 105A 1900 4,75
WP-1413 106 105A 1900 4,75
WP-1414 105D 105D 1900 4,75
WP-1415 116 116 1910 4,75
WP-1416 109 109 1930 4,75
WP-1417 104 105A 1940 4,75
WP-1418 105D 105D 1940 4,75
WP-1419 116 105D 1940 4,75
WP-1420 116 116 1940 4,75
WP-1421 105A 105A 1950 4,75
WP-1422 104 105A 1970 4,75
WP-1423 112 105A 1975 4,75
WP-1424 105D 105D 1980 4,75
WP-1425 105A 105A 2010 4,75
WP-1426 105D 105D 2020 4,75
WP-1427 109 109 2020 4,75
WP-1428 116 116 2030 4,75
WP-1429 106 105A 2040 4,75
WP-1430 105A 105A 2050 4,75
WP-1431 116 105D 2050 4,75
WP-1432 105D 105D 2060 4,75
WP-1433 116 116 2060 4,75
WP-1434 104 106 2070 4,75
WP-1435 105A 105A 2080 4,75
WP-1436 104 105A 2080 4,75
WP-1437 106 106 2080 4,75
WP-1438 109 109 2080 4,75
WP-1439 105D 105D 2100 4,75
WP-1440 116 116 5650 4,75
WP-1441 106 105A 2120 4,75
WP-1442 116 105D 2120 4,75
WP-1443 105A 105A 2140 4,75
WP-1444 105D 105D 2150 4,75
WP-1445 104 105A 2160 4,75
WP-1446 104 104 2170 4,75
WP-1447 105D 105D 2170 4,75
WP-1448 105A 105A 2200 4,75
WP-1449 106 105A 2200 4,75
WP-1450 116 116 2230 4,75
WP-1451 116 116X 2230 4,75
WP-1452 106 106 2235 4,75
WP-1453 104 105A 2240 4,75
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WP-1454 105A 105A 2250 4,75
WP-1455 105D 105D 2250 4,75
WP-1456 115 115 2260 4,75
WP-1457 105A 105A 2300 4,75
WP-1458 106 105A 2300 4,75
WP-1459 116 116 2310 4,75
WP-1460 105A 105A 2350 4,75
WP-1461 106 105A 2350 4,75
WP-1462 105D 105D 2350 4,75
WP-1463 105A 105A 2400 4,75
WP-1464 105D 105D 2400 4,75
WP-1465 105A 105A 2440 4,75
WP-1466 105D 105D 2450 4,75
WP-1467 116 116X 2480 4,75
WP-1468 105A 105A 2500 4,75
WP-1469 106 105A 2500 4,75
WP-1470 105D 105D 2500 4,75
WP-1471 116 116 2530 4,75
WP-1472 105A 105A 2550 4,75
WP-1473 115 115 2555 4,75
WP-1474 109 110 2570 4,75
WP-1475 116 116X 2570 4,75
WP-1476 105A 105A 2600 4,75
WP-1477 106 105A 2600 4,75
WP-1478 105A 105A 2625 4,75
WP-1479 104 105A 2640 4,75
WP-1480 105D 105D 2650 4,75
WP-1481 116 116 2670 4,75
WP-1482 104 106 2690 4,75
WP-1483 110 114 2690 4,75
WP-1484 105A 105A 2700 4,75
WP-1485 105D 105D 2700 4,75
WP-1486 104 105A 2710 4,75
WP-1487 106 105A 2730 4,75
WP-1488 105A 105A 2750 4,75
WP-1489 104 105A 2760 4,75
WP-1490 109 109 2760 4,75
WP-1491 105A 105A 2800 4,75
WP-1492 106 105A 2800 4,75
WP-1493 105D 105D 2800 4,75
WP-1494 112 112 2820 4,75
WP-1495 105A 105A 2850 4,75
WP-1496 105D 105D 2850 4,75
WP-1497 109 109 2870 4,75
WP-1498 105A 105A 2900 4,75
WP-1499 104 105A 2900 4,75
WP-1500 105D 105D 2900 4,75
WP-1501 109 110 2920 4,75
WP-1502 109 114 2930 4,75
WP-1503 116 116 2930 4,75
WP-1504 105D 105D 2950 4,75
WP-1505 104 105D 2950 4,75
WP-1506 105A 104X 2950 4,75
WP-1507 105D 105D 2950 4,75
WP-1508 116 105D 2950 4,75
WP-1509 109 109 2960 4,75
WP-1510 105A 105A 3000 4,75
WP-1511 106 105A 3000 4,75
WP-1512 105A 110X 3000 4,75
WP-1513 104 105A 3000 4,75
WP-1514 105A 104X 3000 4,75
WP-1515 105D 105D 3000 4,75
WP-1516 116 105D 3000 4,75
WP-1517 104 105A 3040 4,75
WP-1518 105A 105A 3050 4,75
WP-1519 105D 105D 3060 4,75
WP-1520 112 112 3080 4,75
WP-1521 105A 105A 3100 4,75
WP-1522 106 105A 3100 4,75
WP-1523 116 105D 3100 4,75
WP-1524 105D 105D 3130 4,75
WP-1525 104 105A 3140 4,75
WP-1526 105A 105A 3150 4,75
WP-1527 116 116 3160 4,75
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WP-1528 106 106 3170 4,75
WP-1529 105A 105A 3200 4,75
WP-1530 106 105A 3200 4,75
WP-1531 107 105A 3200 4,75
WP-1532 105D 105D 3200 4,75
WP-1533 105D 116X 3200 4,75
WP-1534 116 105D 3220 4,75
WP-1535 112 112 3220 4,75
WP-1536 116 116 3220 4,75
WP-1537 105A 105A 3240 4,75
WP-1538 109 110 3240 4,75
WP-1539 106 105A 3250 4,75
WP-1540 105D 110X 3270 4,75
WP-1541 104 105A 3280 4,75
WP-1542 112 112 3280 4,75
WP-1543 105A 105A 3300 4,75
WP-1544 106 105A 3300 4,75
WP-1545 105D 105D 3300 4,75
WP-1546 112 112 3370 4,75
WP-1547 116 116X 3380 4,75
WP-1548 105A 105A 3400 4,75
WP-1549 106 105A 3400 4,75
WP-1550 116 105D 3400 4,75
WP-1551 104 105A 3430 4,75
WP-1552 105A 105A 3450 4,75
WP-1553 116 105D 3450 4,75
WP-1554 116 105D 3480 4,75
WP-1555 105A 105A 3500 4,75
WP-1556 105D 105D 3500 4,75
WP-1557 104 110X 3510 4,75
WP-1558 109 109 3510 4,75
WP-1559 105A 105A 3530 4,75
WP-1560 106 105A 3550 4,75
WP-1561 116 105D 3560 4,75
WP-1562 105A 105A 3600 4,75
WP-1563 104 105D 3600 4,75
WP-1564 105D 105D 3600 4,75
WP-1565 116 105D 3600 4,75
WP-1566 106 105A 3630 4,75
WP-1567 116 105D 3650 4,75
WP-1568 116 116X 3660 4,75
WP-1569 106 105A 3680 4,75
WP-1570 104 105D 3690 4,75
WP-1571 105A 105A 3700 4,75
WP-1572 105D 105D 3700 4,75
WP-1573 105A 105A 3750 4,75
WP-1574 116 105D 3760 4,75
WP-1575 112 105A 3770 4,75
WP-1576 116 116 3770 4,75
WP-1577 105A 105A 3820 4,75
WP-1578 104 105D 3820 4,75
WP-1579 116 116 3870 4,75
WP-1580 105A 105A 3900 4,75
WP-1581 105D 110X 3900 4,75
WP-1582 106 105A 3950 4,75
WP-1583 105A 105A 3960 4,75
WP-1584 116 116X 3970 4,75
WP-1585 105A 105A 4000 4,75
WP-1586 104 105A 4000 4,75
WP-1587 116 116 4030 4,75
WP-1588 105A 105A 4050 4,75
WP-1589 105D 105D 4050 4,75
WP-1590 116 116 4080 4,75
WP-1591 105A 105A 4100 4,75
WP-1592 105A 105A 4200 4,75
WP-1593 105D 105D 4200 4,75
WP-1594 104 105A 4250 4,75
WP-1595 116 105D 4250 4,75
WP-1596 105A 105A 4300 4,75
WP-1597 104 105D 4300 4,75
WP-1598 105D 105D 4300 4,75
WP-1599 116 116X 4370 4,75
WP-1600 116 105D 4380 4,75
WP-1601 104 105A 4400 4,75
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WP-1602 105A 105A 4410 4,75
WP-1603 116 105D 4410 4,75
WP-1604 104 105D 4420 4,75
WP-1605 116 116X 4430 4,75
WP-1606 105D 105D 4500 4,75
WP-1607 116 105D 4550 4,75
WP-1608 116 105D 4570 4,75
WP-1609 104 105A 4700 4,75
WP-1610 104 105D 4750 4,75
WP-1611 116 105D 4750 4,75
WP-1612 105A 105A 4800 4,75
WP-1613 105D 105D 4800 4,75
WP-1614 105A 105A 4880 4,75
WP-1615 104 105A 4900 4,75
WP-1616 104 105A 4970 4,75
WP-1617 105A 105A 5070 4,75
WP-1618 104 105A 5340 4,75
WP-1619 105 107 900 4,75
WP-1620 112 112 1530 4,75
WP-1621 112 112 1630 4,75
WP-1622 105D 105D 270 4,75
WP-1623 105D 105D 2600 4,75
WP-1624 104 105 2600 4,75
WP-1625 104 105 4400 4,75
WP-1626 105 105 1820 4,75
WP-1627 105 107 1100 4,75
WP-1628 106 106 90 4,75
WP-1629 114 115 700 4,75
WP-1630 104 104 370 4,75
WP-1631 105 105 5400 4,75
WP-1632 105 105 5600 4,75
WP-1633 105 105 6000 4,75
WP-1634 104 110X 4020 4,75
WP-1635 105 116 4420 4,75
WP-1636 105 116 3020 4,75
WP-1637 116 116 3020 4,75
WP-1638 104 104 650 4,75
WP-1639 104 106 2300 4,75
WP-1640 105 107 1200 4,75
WP-1641 105 107 1450 4,75
WP-1642 107 107 630 4,75
WP-1643 107 107 1250 4,75
WP-1644 105 105 160 4,75
WP-1645 104A 105 1200 4,75
WP-1646 104A 105 1450 4,75
WP-1647 104A 104A 630 4,75
WP-1648 104A 104A 1250 4,75
WP-1649 114 114 600 4,75
WP-1650 104 116 1400 4,75
WP-1651 104 116 4050 4,75
WP-1652 115 115 420 4,75
WP-1653 104 104 400 4,75
WP-1654 105 112 250 4,75
WP-1655 104 105 90 4,75
WP-1656 105 105 190 4,75
WP-1657 105 106 420 4,75
WP-1658 105 106 440 4,75
WP-1659 106 106 500 4,75
WP-1660 104 104 800 4,75
WP-1661 104 104 5000 4,75
WP-1662 104A 105 900 4,75
WP-1663 112 112 320 4,75
WP-1664 112 112 380 4,75
WP-1665 112 112 2200 4,75
WP-1666 112 112 1350 4,75
WP-1667 104 105 2150 4,75
WP-1668 104 105 3400 4,75
WP-1669 104 108 3200 4,75
WP-1670 104 110X 600 4,75
WP-1671 105 106 1650 4,75
WP-1672 105 106 2450 4,75
WP-1673 105 106 2700 4,75
WP-1674 105 106 2950 4,75
WP-1675 105 108 3500 4,75
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WP-1676 105 116 2250 4,75
WP-1677 105 116 2800 4,75
WP-1678 105 110X 850 4,75
WP-1679 105 110X 1000 4,75
WP-1680 105 110X 1050 4,75
WP-1681 105 110X 1150 4,75
WP-1682 105 110X 1650 4,75
WP-1683 105 110X 1750 4,75
WP-1684 105 110X 2150 4,75
WP-1685 105 110X 2750 4,75
WP-1686 105 110X 2800 4,75
WP-1687 105 110X 3250 4,75
WP-1688 105 116X 3300 4,75
WP-1689 105 116X 4500 4,75
WP-1690 106 106 700 4,75
WP-1691 106 106 900 4,75
WP-1692 108 108 2150 4,75
WP-1693 108 116 2050 4,75
WP-1694 108 116 2850 4,75
WP-1695 108 116 3250 4,75
WP-1696 105 104X 300 4,75
WP-1697 105 104X 1050 4,75
WP-1698 105 104X 1750 4,75
WP-1699 105 104X 3400 4,75
WP-1700 104X 110X 1150 4,75
WP-1701 104X 110X 1200 4,75
WP-1702 110X 110X 2150 4,75
WP-1703 110X 110X 2250 4,75
WP-1704 105 110X 1350 4,75
WP-1705 105 110X 2300 4,75
WP-1706 105 110X 3600 4,75
WP-1707 105 110X 4100 4,75
WP-1708 104 105 2400 4,75
WP-1709 106 106 2950 4,75
WP-1710 116 116 4600 4,75
WP-1711 105 105 100 4,75
WP-1712 105 105 580 4,75
WP-1713 105 105 660 4,75
WP-1714 105 105 780 4,75
WP-1715 105 105 880 4,75
WP-1716 105 105 1560 4,75
WP-1717 105 105 1660 4,75
WP-1718 105 105 4220 4,75
WP-1719 105 105 4320 4,75
WP-1720 105 105 4420 4,75
WP-1721 112 112 170 4,75
WP-1722 112 112 820 4,75
WP-1723 104 104 2650 4,75
WP-1724 104 104 3600 4,75
WP-1725 104 105 2550 4,75
WP-1726 104 105 3800 4,75
WP-1727 104 106 650 4,75
WP-1728 105 107 2950 4,75
WP-1729 105 108 2500 4,75
WP-1730 105 108 2950 4,75
WP-1731 105 116 1600 4,75
WP-1732 105 116 2500 4,75
WP-1733 105 116 3350 4,75
WP-1734 106 106 1900 4,75
WP-1735 106 106 2700 4,75
WP-1736 116 116 3150 4,75
WP-1737 116 116 4350 4,75
WP-1738 104 105X 600 4,75
WP-1739 105 104X 1200 4,75
WP-1740 105 104X 1950 4,75
WP-1741 104X 110X 300 4,75
WP-1742 104X 110X 3250 4,75
WP-1743 105 105S 650 4,75
WP-1744 105 105S 1300 4,75
WP-1745 105 105X 550 4,75
WP-1746 105 105X 950 4,75
WP-1747 105 105X 1650 4,75
WP-1748 105 105X 1800 4,75
WP-1749 105 105X 1900 4,75
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WP-1750 102 102 150 6.00
WP-1751 102 102 200 6.00
WP-1752 102 102 250 6.00
WP-1753 102 102 300 6.00
WP-1754 102 102 350 6.00
WP-1755 102 102 400 6.00
WP-1756 102 102 450 6.00
WP-1757 102 102 500 6.00
WP-1758 102 102 550 6.00
WP-1759 102 102 600 6.00
WP-1760 102 102 650 6.00
WP-1761 102 102 700 6.00
WP-1762 102 102 750 6.00
WP-1763 102 102 800 6.00
WP-1764 102 102 850 6.00
WP-1765 102 102 900 6.00
WP-1766 102 102 950 6.00
WP-1767 102 102 1000 6.00
WP-1768 102 102 1100 6.00
WP-1769 102 102 1200 6.00
WP-1770 102 102 1300 6.00
WP-1771 102 102 1400 6.00
WP-1772 102 102 1500 6.00
WP-1773 102 102 1600 6.00
WP-1774 102 102 1700 6.00
WP-1775 102 102 1800 6.00
WP-1776 102 102 1900 6.00
WP-1777 102 102 2000 6.00
WP-1778 102 102 2100 6.00
WP-1779 102 102 2200 6.00
WP-1780 102 102 2300 6.00
WP-1781 102 102 2400 6.00
WP-1782 102 102 2500 6.00
WP-1783 102 102 2600 6.00
WP-1784 102 102 2700 6.00
WP-1785 102 102 2800 6.00
WP-1786 102 102 2900 6.00
WP-1787 102 102 3000 6.00
WP-1788 102 102 3100 6.00
WP-1789 102 102 3200 6.00
WP-1790 102 102 3300 6.00
WP-1791 102 102 3400 6.00
WP-1792 102 102 3500 6.00
WP-1818 120 120 1200 3,50
WP-1819 120 120 1250 3,50
WP-1820 120 120 1300 3,50
WP-1820 120 120 1350 3,50
WP-1822 120 120 1400 3,50
WP-1823 120 120 1650 3,50
WP-1824 120 120 250 3,50
WP-1825 160 160 350 4,50
WP-1826 160 160 250 4,50
WP-1827 160 160 2500 4,50
WP-1828 160 160 930 4,50
WP-1829 160 160 630 4,50
WP-1830 160 160 1045 4,50
WP-1831 120 120 955 3,50
WP-1832 120 120 2635 3,50
WP-1833 120 120 510 3,50
WP-1834C 120 120 1100 3,50
WP-1835Y 120 120 1960 3,50
WP-1836 120 120 1085 3,50
WP-1836Y 120 120 1980 3,50
WP-1837 160 160 1240 4,50
WP-1838 120 120 465 3,50
WP-1839 120 120 3185 3,50
WP-1839a 120 120 3450 3,50
WP-1840 160 160 1250 4,50
WP-1841 160 160 1305 4,50
WP-1842 120 120 2970 3,50
WP-1842a 120 120 3300 3,50
WP-1843 160 160 1370 4,50
WP-1844 160 160 1410 4,50
WP-1845 120 120 940 3,50
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WP-1846 120 120 595 3,50
WP-1847 120 120 310 3,50
WP-1848 160 160 1470 4,50
WP-1849 120 120 2820 3,50
WP-1850 160 160 1480 4,50
WP-1851 160 160 1510 4,50
WP-1852 160 160 500 4,50
WP-1853 160 160 230 4,50
WP-1854 160 160 360 4,50
WP-1855 160 160 660 4,50
WP-1856 120 120 2900 3,50
WP-1857 120 120 340 3,50
WP-1860 105 105X 1950 4,75
WP-1861 105 105X 2700 4,75
WP-1862 105 110X 800 4,75
WP-1863 105 110X 1450 4,75
WP-1864 105 110X 1500 4,75
WP-1866 105 110X 1850 4,75
WP-1867 105 110X 2200 4,75
WP-1868 105 110X 2350 4,75
WP-1869 105 110X 2650 4,75
WP-1870 105 110X 3100 4,75
WP-1871 105 110X 3350 4,75
WP-1872 105 110X 3600 4,75
WP-1873 105 110X 3650 4,75
WP-1874 105 116X 600 4,75
WP-1875 105X 106 2400 4,75
WP-1876 105X 116 1200 4,75
WP-1877 116 105X 1250 4,75
WP-1878 116 116X 1200 4,75
WP-1879 116 116X 2650 4,75
WP-1880 116 116X 3250 4,75
WP-1881 105 110X 3550 4,75
WP-1882 104 105X 750 4,75
WP-1883 106 106 280 4,75
WP-1884 112 112 190 4,75
WP-1885 112 112 3450 4,75
WP-1886 105 105 270 4,75
WP-1887 115 110X 100 4,75
WP-1888 105 106 4200 4,75
WP-1889 106 106 1000 4,75
WP-1890 104 106 850 4,75
WP-1891 105 107 2500 4,75
WP-1892 105X 116X 1250 4,75
WP-1893 112 112 200 4,75
WP-1894 112 112 420 4,75
WP-1895 112 112 440 4,75
WP-1896 112 112 1670 4,75
WP-1897 105 105 420 4,75
WP-1898 104 108S 800 4,75
WP-1899 105 108S 1200 4,75
WP-1900 106 106 1250 4,75
WP-1901 120 120 1500 3,50
WP-1902 120 120 2450 3,50
WP-1903 120 120 240 3,50
WP-1904 120 120 230 3,50
WP-1905 120 120 2570 3,50
WP-1906 120 120 2530 3,50
WP-1907 120 120 440 3,50
WP-1908 112 112 830 4,75
WP-1909 112 112 210 4,75
WP-1910 105 105 670 4,75
WP-1911 120 120 1600 3,50
WP-1912 120 120 2400 3,50
WP-1913 120 120 345 3,50
WP-1914 120 120 350 3,50
WP-1915 120 120 2800 3,50
WP-1920 105 116 100 4,75
WP-1921 112 113 420 4,75
WP-1922 112 113 430 4,75
WP-1923 112 113 470 4,75
WP-1924 112 113 580 4,75
WP-1925 112 113 810 4,75
WP-1926 112 113 820 4,75
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WP-1927 112 113 1680 4,75
WP-1928 112 113 1815 4,75
WP-1929 113 113 560 4,75
WP-1930 113 113 610 4,75
WP-1931 112 112 340 4,75
WP-1932 112 112 390 4,75
WP-1933 112 112 580 4,75
WP-1934 112 112 1815 4,75
WP-1935 112 112 2335 4,75
WP-1936 105A 105A 235 4,75
WP-1911 120 120 1600 3,50
WP-1913 120 120 345 3,50
WP-1970 120 120 425 3,50
WP-1971 120 120 630 3,50
WP-1972 120 120 3050 3,50
WP-1973 120 120 505 3,50
WP-1974 120 120 1110 3,50
WP-1975 120 120 1800 3,50
WP-1976 120 120 2200 3,50
WP-1979 120 120 3420 3,50
WP-1979C 120 120 3100 3,50
WP-1980 120 120 945 3,50
WP-1981 120 120 460 3,50
WP-1982 120 120 3205 3,50
WP-1983 120 120 1955 3,50
WP-1984 120 120 1385 3,50
WP-1985 120 120 750 3,50
WP-1986 120 120 865 3,50
WP-1987 120 120 330 3,50
WP-1989 120 120 3785 3,50
WP-1990 120 120 425 3,50
WP-1991 120 120 360 3,50
WP-1992 160 160 3320 4,50
WP-1993 160 160 820 4,50
WP-1994 160 160 1665 4,50
WP-1995 160 160 300 4,50
WP-1996 160 160 2200 4,50
WP-1997 160 160 4000 4,50
WP-1998 120 120 830 3,50
WP-1998C 120 120 830 3,50
WP-1998D 160 160 775 4,50
WP-1998E 160 160 750 4,50
WP-1998F 160 160 750 4,50
WP-1999 160 160 940 4,50
WP-2000 160 160 580 4,50
WP-2001 160 160 240 4,50
WP-2002 160 160 2470 4,50
WP-2003 160 160 1940 4,50
WP-2950 105 106 2950 4,75
WP-2970 120 120 335 3,50
WP-2971 120 120 792 3,50
WP-2971A 120 120 391 3,50
WP-2973 105 105 786 4,75
WP-2974 105 105 1578 4,75
WP-2975 120 120 1938 3,50
WP-2976 120 120 2462 3,50
WP-2977 120 120 586 3,50
WP-2979 120 120 3985 3,50
WP-2980 120 120 568 3,50
WP-2981 120 120 925 3,50
WP-2981A 120 120 1147 3,50
WP-2981B 120 120 1006 3,50
WP-2982 120 120 3690 3,50
WP-2983 120 120 1020 3,50
WP-2984 120 120 2201 3,50
WP-2985 120 120 951 3,50
WP-2986 120 120 1085 3,50
WP-2987 120 120 399 3,50
WP-2988 120 120 440 3,50
WP-2988A 120 120 271 3,50
WP-2988B 120 120 201 3,50
WP-2989 120 120 3763 3,50
WP-2990 120 120 541 3,50
WP-2992 160 160 3307 4,50
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102 102 150 WP-1750 6.00
102 102 200 WP-1751 6.00
102 102 250 WP-1752 6.00
102 102 300 WP-1753 6.00
102 102 350 WP-1754 6.00
102 102 400 WP-1755 6.00
102 102 450 WP-1756 6.00
102 102 500 WP-1757 6.00
102 102 550 WP-1758 6.00
102 102 600 WP-1759 6.00
102 102 650 WP-1760 6.00
102 102 700 WP-1761 6.00
102 102 750 WP-1762 6.00
102 102 800 WP-1763 6.00
102 102 850 WP-1764 6.00
102 102 900 WP-1765 6.00
102 102 950 WP-1766 6.00
102 102 1000 WP-1767 6.00
102 102 1100 WP-1768 6.00
102 102 1200 WP-1769 6.00
102 102 1300 WP-1770 6.00
102 102 1400 WP-1771 6.00
102 102 1500 WP-1772 6.00
102 102 1600 WP-1773 6.00
102 102 1700 WP-1774 6.00
102 102 1800 WP-1775 6.00
102 102 1900 WP-1776 6.00
102 102 2000 WP-1777 6.00
102 102 2100 WP-1778 6.00
102 102 2200 WP-1779 6.00
102 102 2300 WP-1780 6.00
102 102 2400 WP-1781 6.00
102 102 2500 WP-1782 6.00
102 102 2600 WP-1783 6.00
102 102 2700 WP-1784 6.00
102 102 2800 WP-1785 6.00
102 102 2900 WP-1786 6.00
102 102 3000 WP-1787 6.00
102 102 3100 WP-1788 6.00
102 102 3200 WP-1789 6.00
102 102 3300 WP-1790 6.00
102 102 3400 WP-1791 6.00
102 102 3500 WP-1792 6.00
103 103 180 WP-622 6,35
103 103 250 WP-643 6,35
103 103 300 WP-634 6,35
103 103 400 WP-639 6,35
103 103 430 WP-644 6,35
103 103 450 WP-631 6,35
103 103 500 WP-612 6,35
103 103 550 WP-615 6,35
103 103 590 WP-624 6,35
103 103 600 WP-605 6,35
103 103 700 WP-613 6,35
103 103 720 WP-625 6,35
103 103 750 WP-611 6,35
103 103 800 WP-610 6,35
103 103 850 WP-606 6,35
103 103 900 WP-607 6,35
103 103 950 WP-633 6,35
103 103 1000 WP-601 6,35
103 103 1100 WP-616 6,35
103 103 1200 WP-617 6,35
103 103 1220 WP-623 6,35
103 103 1300 WP-602 6,35
103 103 1400 WP-621 6,35
103 103 1450 WP-645 6,35
103 103 1500 WP-603 6,35
103 103 1600 WP-629 6,35
103 103 1700 WP-600 6,35
103 103 1800 WP-641 6,35
103 103 1900 WP-609 6,35
103 103 2000 WP-604 6,35
103 103 2050 WP-646 6,35
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103 103 2200 WP-619 6,35
103 103 2500 WP-620 6,35
103 103 2600 WP-618 6,35
103 103 2700 WP-640 6,35
103 103 3000 WP-608 6,35
103 103 3100 WP-626 6,35
103 103 3200 WP-614 6,35
103 103 3400 WP-627 6,35
103 103 3500 WP-632 6,35
103 103 3600 WP-628 6,35
103 103 3700 WP-642 6,35
103 103 4000 WP-630 6,35
104 104 150 WP-979 4,75
104 104 200 WP-540 4,75
104 104 250 WP-576 4,75
104 104 300 WP-723 4,75
104 104 350 WP-871 4,75
104 104 370 WP-1630 4,75
104 104 400 WP-1653 4,75
104 104 450 WP-577 4,75
104 104 500 WP-548 4,75
104 104 540 WP-1128 4,75
104 104 550 WP-582 4,75
104 104 580 WP-1143 4,75
104 104 600 WP-502 4,75
104 104 650 WP-1638 4,75
104 104 700 WP-408 4,75
104 104 750 WP-546 4,75
104 104 800 WP-1660 4,75
104 104 900 WP-541 4,75
104 104 1000 WP-549 4,75
104 104 1100 WP-872 4,75
104 104 1150 WP-873 4,75
104 104 1250 WP-543 4,75
104 104 1500 WP-550 4,75
104 104 1900 WP-583 4,75
104 104 2000 WP-552 4,75
104 104 2170 WP-1446 4,75
104 104 2200 WP-542 4,75
104 104 2500 WP-554 4,75
104 104 2600 WP-786 4,75
104 104 2650 WP-1723 4,75
104 104 3000 WP-532 4,75
104 104 3400 WP-545 4,75
104 104 3500 WP-869 4,75
104 104 3600 WP-1724 4,75
104 104 4300 WP-510 4,75
104 104 4550 WP-874 4,75
104 104 4700 WP-980 4,75
104 104 4800 WP-263 4,75
104 104 5000 WP-1661 4,75
104 104X 1250 WP-1319 4,75
104 105 90 WP-1655 4,75
104 105 100 WP-206 4,75
104 105 150 WP-811 4,75
104 105 200 WP-487 4,75
104 105 250 WP-453 4,75
104 105 300 WP-284 4,75
104 105 350 WP-490 4,75
104 105 400 WP-457 4,75
104 105 420 WP-981 4,75
104 105 450 WP-258 4,75
104 105 500 WP-441 4,75
104 105 550 WP-283 4,75
104 105 560 WP-982 4,75
104 105 570 WP-976 4,75
104 105 600 WP-261 4,75
104 105 650 WP-499 4,75
104 105 700 WP-309 4,75
104 105 750 WP-264 4,75
104 105 800 WP-481 4,75
104 105 850 WP-260 4,75
104 105 900 WP-501 4,75
104 105 920 WP-983 4,75
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104 105 950 WP-544 4,75
104 105 1000 WP-314 4,75
104 105 1050 WP-496 4,75
104 105 1100 WP-489 4,75
104 105 1150 WP-254 4,75
104 105 1200 WP-479 4,75
104 105 1250 WP-492 4,75
104 105 1300 WP-495 4,75
104 105 1350 WP-485 4,75
104 105 1400 WP-500 4,75
104 105 1450 WP-497 4,75
104 105 1500 WP-480 4,75
104 105 1550 WP-210 4,75
104 105 1600 WP-494 4,75
104 105 1650 WP-498 4,75
104 105 1700 WP-488 4,75
104 105 1750 WP-483 4,75
104 105 1800 WP-491 4,75
104 105 1850 WP-486 4,75
104 105 1900 WP-266 4,75
104 105 1950 WP-315 4,75
104 105 2000 WP-484 4,75
104 105 2100 WP-398 4,75
104 105 2150 WP-1667 4,75
104 105 2200 WP-584 4,75
104 105 2250 WP-513 4,75
104 105 2300 WP-399 4,75
104 105 2400 WP-1708 4,75
104 105 2500 WP-400 4,75
104 105 2550 WP-1725 4,75
104 105 2600 WP-1624 4,75
104 105 2650 WP-585 4,75
104 105 2700 WP-401 4,75
104 105 2750 WP-586 4,75
104 105 2800 WP-310 4,75
104 105 2900 WP-439 4,75
104 105 2950 WP-587 4,75
104 105 3000 WP-209 4,75
104 105 3050 WP-588 4,75
104 105 3100 WP-208 4,75
104 105 3150 WP-589 4,75
104 105 3200 WP-215 4,75
104 105 3300 WP-590 4,75
104 105 3400 WP-1668 4,75
104 105 3450 WP-591 4,75
104 105 3500 WP-547 4,75
104 105 3600 WP-255 4,75
104 105 3650 WP-875 4,75
104 105 3700 WP-308 4,75
104 105 3750 WP-876 4,75
104 105 3800 WP-1726 4,75
104 105 3850 WP-592 4,75
104 105 3950 WP-877 4,75
104 105 4000 WP-405 4,75
104 105 4100 WP-437 4,75
104 105 4150 WP-878 4,75
104 105 4250 WP-593 4,75
104 105 4300 WP-452 4,75
104 105 4400 WP-1625 4,75
104 105 4450 WP-594 4,75
104 105 4500 WP-262 4,75
104 105 4700 WP-451 4,75
104 105 4750 WP-595 4,75
104 105 4800 WP-259 4,75
104 105 4900 WP-313 4,75
104 105 5000 WP-312 4,75
104 105 5350 WP-596 4,75
104 105 5400 WP-316 4,75
104 105A 225 WP-1016 4,75
104 105A 295 WP-1039 4,75
104 105A 350 WP-1062 4,75
104 105A 400 WP-1079 4,75
104 105A 485 WP-1108 4,75
104 105A 500 WP-1113 4,75

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

ZŁĄCZKA
FITTING

НАКОНЕЧНИК

DŁUGOŚĆ W MM
LENGHT IN MM
ДЛИНА В ММ

INDEKS
INDEX

ИНДЕКС

ŚREDNICA RURY
DIAMETER

ДИАМЕТР ТРУБЫ

104 105A 550 WP-1133 4,75
104 105A 570 WP-1139 4,75
104 105A 580 WP-1142 4,75
104 105A 630 WP-1155 4,75
104 105A 670 WP-1168 4,75
104 105A 700 WP-1179 4,75
104 105A 750 WP-1191 4,75
104 105A 830 WP-1214 4,75
104 105A 900 WP-1234 4,75
104 105A 960 WP-1249 4,75
104 105A 980 WP-1255 4,75
104 105A 1000 WP-1260 4,75
104 105A 1100 WP-1288 4,75
104 105A 1120 WP-1293 4,75
104 105A 1190 WP-1306 4,75
104 105A 1340 WP-1332 4,75
104 105A 1420 WP-1345 4,75
104 105A 1530 WP-1363 4,75
104 105A 1600 WP-1377 4,75
104 105A 1660 WP-1383 4,75
104 105A 1780 WP-1398 4,75
104 105A 1830 WP-1403 4,75
104 105A 1940 WP-1417 4,75
104 105A 1970 WP-1422 4,75
104 105A 2080 WP-1436 4,75
104 105A 2160 WP-1445 4,75
104 105A 2240 WP-1453 4,75
104 105A 2640 WP-1479 4,75
104 105A 2710 WP-1486 4,75
104 105A 2760 WP-1489 4,75
104 105A 2900 WP-1499 4,75
104 105A 3000 WP-1513 4,75
104 105A 3040 WP-1517 4,75
104 105A 3140 WP-1525 4,75
104 105A 3280 WP-1541 4,75
104 105A 3430 WP-1551 4,75
104 105A 4000 WP-1586 4,75
104 105A 4250 WP-1594 4,75
104 105A 4400 WP-1601 4,75
104 105A 4700 WP-1609 4,75
104 105A 4900 WP-1615 4,75
104 105A 4970 WP-1616 4,75
104 105A 5340 WP-1618 4,75
104 105D 430 WP-1087 4,75
104 105D 485 WP-1109 4,75
104 105D 530 WP-1124 4,75
104 105D 630 WP-1156 4,75
104 105D 700 WP-1180 4,75
104 105D 750 WP-1192 4,75
104 105D 810 WP-1207 4,75
104 105D 850 WP-1220 4,75
104 105D 1040 WP-1274 4,75
104 105D 1150 WP-1300 4,75
104 105D 1890 WP-1409 4,75
104 105D 2950 WP-1505 4,75
104 105D 3600 WP-1563 4,75
104 105D 3690 WP-1570 4,75
104 105D 3820 WP-1578 4,75
104 105D 4300 WP-1597 4,75
104 105D 4420 WP-1604 4,75
104 105D 4750 WP-1610 4,75
104 105X 600 WP-1738 4,75
104 105X 750 WP-1882 4,75
104 106 200 WP-477 4,75
104 106 300 WP-217 4,75
104 106 500 WP-879 4,75
104 106 550 WP-880 4,75
104 106 580 WP-1144 4,75
104 106 600 WP-565 4,75
104 106 650 WP-1727 4,75
104 106 740 WP-1186 4,75
104 106 750 WP-105 4,75
104 106 850 WP-1890 4,75
104 106 860 WP-1224 4,75
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104 106 900 WP-512 4,75
104 106 940 WP-1241 4,75
104 106 950 WP-089 4,75
104 106 1000 WP-561 4,75
104 106 1050 WP-881 4,75
104 106 1200 WP-521 4,75
104 106 1280 WP-1325 4,75
104 106 1300 WP-524 4,75
104 106 1375 WP-1339 4,75
104 106 1400 WP-103 4,75
104 106 1420 WP-1346 4,75
104 106 1450 WP-597 4,75
104 106 1530 WP-1364 4,75
104 106 1550 WP-598 4,75
104 106 1600 WP-562 4,75
104 106 2070 WP-1434 4,75
104 106 2100 WP-599 4,75
104 106 2300 WP-1639 4,75
104 106 2400 WP-458 4,75
104 106 2400 WP-700 4,75
104 106 2450 WP-882 4,75
104 106 2500 WP-460 4,75
104 106 2690 WP-1482 4,75
104 106 2700 WP-092 4,75
104 106 3150 WP-701 4,75
104 106 3300 WP-503 4,75
104 106 3500 WP-202 4,75
104 106 3750 WP-883 4,75
104 106 3950 WP-702 4,75
104 106 4000 WP-201 4,75
104 106 4250 WP-884 4,75
104 107 450 WP-885 4,75
104 107 500 WP-886 4,75
104 107 950 WP-887 4,75
104 108 1350 WP-888 4,75
104 108 3200 WP-1669 4,75
104 108 3550 WP-889 4,75
104 108s 800 WP-1898 4,75
104 109 3100 WP-303 4,75
104 109 3200 WP-307 4,75
104 110X 600 WP-1670 4,75
104 110X 3300 WP-921 4,75
104 110X 3510 WP-1557 4,75
104 110X 3550 WP-829 4,75
104 110X 4000 WP-830 4,75
104 110X 4020 WP-1634 4,75
104 116 410 WP-1082 4,75
104 116 450 WP-703 4,75
104 116 700 WP-504 4,75
104 116 1400 WP-1650 4,75
104 116 1480 WP-1358 4,75
104 116 1500 WP-704 4,75
104 116 1800 WP-518 4,75
104 116 4050 WP-1651 4,75
104 105 900 WP-1662 4,75
104 105 1200 WP-1645 4,75
104 105 1450 WP-1646 4,75
104 104 630 WP-1647 4,75
104 104 1250 WP-1648 4,75

104X 104X 550 WP-831 4,75
104X 104X 570 WP-1140 4,75
104X 104X 600 WP-507 4,75
104X 104X 650 WP-522 4,75
104X 104X 800 WP-1206 4,75
104X 104X 820 WP-1210 4,75
104X 110X 300 WP-1741 4,75
104X 110X 600 WP-511 4,75
104X 110X 1150 WP-1700 4,75
104X 110X 1200 WP-1701 4,75
104X 110X 3250 WP-1742 4,75
105 104X 300 WP-1696 4,75
105 104X 600 WP-505 4,75
105 104X 850 WP-832 4,75
105 104X 950 WP-833 4,75
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105 104X 1000 WP-523 4,75
105 104X 1050 WP-1697 4,75
105 104X 1200 WP-1739 4,75
105 104X 1250 WP-506 4,75
105 104X 1350 WP-528 4,75
105 104X 1750 WP-1698 4,75
105 104X 1950 WP-1740 4,75
105 104X 2500 WP-834 4,75
105 104X 2950 WP-514 4,75
105 104X 3000 WP-531 4,75
105 104X 3400 WP-1699 4,75
105 105 90 WP-984 4,75
105 105 100 WP-705 4,75
105 105 130 WP-478 4,75
105 105 150 WP-205 4,75
105 105 160 WP-1644 4,75
105 105 180 WP-555 4,75
105 105 190 WP-1656 4,75
105 105 200 WP-043 4,75
105 105 250 WP-006 4,75
105 105 260 WP-724 4,75
105 105 270 WP-1886 4,75
105 105 280 WP-939 4,75
105 105 290 WP-725 4,75
105 105 300 WP-001 4,75
105 105 320 WP-806 4,75
105 105 350 WP-041 4,75
105 105 360 WP-807 4,75
105 105 370 WP-940 4,75
105 105 400 WP-045 4,75
105 105 410 WP-941 4,75
105 105 420 WP-1897 4,75
105 105 430 WP-942 4,75
105 105 440 WP-808 4,75
105 105 450 WP-005 4,75
105 105 460 WP-927 4,75
105 105 490 WP-943 4,75
105 105 500 WP-017 4,75
105 105 510 WP-928 4,75
105 105 520 WP-990 4,75
105 105 550 WP-028 4,75
105 105 560 WP-929 4,75
105 105 560 WP-944 4,75
105 105 580 WP-1712 4,75
105 105 600 WP-009 4,75
105 105 620 WP-930 4,75
105 105 640 WP-945 4,75
105 105 650 WP-018 4,75
105 105 660 WP-1713 4,75
105 105 670 WP-1910 4,75
105 105 700 WP-033 4,75
105 105 720 WP-932 4,75
105 105 750 WP-117 4,75
105 105 760 WP-931 4,75
105 105 780 WP-1714 4,75
105 105 786 WP-2973 4,75
105 105 800 WP-024 4,75
105 105 820 WP-989 4,75
105 105 850 WP-002 4,75
105 105 860 WP-933 4,75
105 105 880 WP-1715 4,75
105 105 900 WP-013 4,75
105 105 950 WP-265 4,75
105 105 1000 WP-019 4,75
105 105 1010 WP-934 4,75
105 105 1050 WP-252 4,75
105 105 1060 WP-935 4,75
105 105 1100 WP-035 4,75
105 105 1150 WP-115 4,75
105 105 1190 WP-936 4,75
105 105 1200 WP-034 4,75
105 105 1250 WP-027 4,75
105 105 1270 WP-946 4,75
105 105 1300 WP-196 4,75
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105 105 1330 WP-947 4,75
105 105 1340 WP-937 4,75
105 105 1350 WP-022 4,75
105 105 1390 WP-948 4,75
105 105 1400 WP-003 4,75
105 105 1450 WP-356 4,75
105 105 1480 WP-938 4,75
105 105 1490 WP-949 4,75
105 105 1500 WP-047 4,75
105 105 1550 WP-039 4,75
105 105 1560 WP-1716 4,75
105 105 1578 WP-2974 4,75
105 105 1600 WP-435 4,75
105 105 1650 WP-012 4,75
105 105 1660 WP-1717 4,75
105 105 1700 WP-042 4,75
105 105 1750 WP-256 4,75
105 105 1800 WP-023 4,75
105 105 1820 WP-1626 4,75
105 105 1850 WP-010 4,75
105 105 1900 WP-049 4,75
105 105 1950 WP-482 4,75
105 105 2000 WP-331 4,75
105 105 2050 WP-428 4,75
105 105 2100 WP-036 4,75
105 105 2150 WP-440 4,75
105 105 2170 WP-950 4,75
105 105 2200 WP-031 4,75
105 105 2250 WP-390 4,75
105 105 2300 WP-011 4,75
105 105 2350 WP-559 4,75
105 105 2400 WP-014 4,75
105 105 2450 WP-706 4,75
105 105 2500 WP-048 4,75
105 105 2550 WP-404 4,75
105 105 2600 WP-167 4,75
105 105 2650 WP-707 4,75
105 105 2700 WP-015 4,75
105 105 2750 WP-533 4,75
105 105 2800 WP-032 4,75
105 105 2850 WP-708 4,75
105 105 2900 WP-016 4,75
105 105 2950 WP-433 4,75
105 105 3000 WP-008 4,75
105 105 3020 WP-985 4,75
105 105 3050 WP-475 4,75
105 105 3100 WP-004 4,75
105 105 3150 WP-709 4,75
105 105 3200 WP-029 4,75
105 105 3250 WP-432 4,75
105 105 3300 WP-040 4,75
105 105 3350 WP-890 4,75
105 105 3400 WP-020 4,75
105 105 3450 WP-710 4,75
105 105 3500 WP-046 4,75
105 105 3550 WP-711 4,75
105 105 3600 WP-021 4,75
105 105 3650 WP-891 4,75
105 105 3700 WP-030 4,75
105 105 3750 WP-534 4,75
105 105 3800 WP-038 4,75
105 105 3850 WP-571 4,75
105 105 3900 WP-007 4,75
105 105 3950 WP-892 4,75
105 105 4000 WP-358 4,75
105 105 4050 WP-712 4,75
105 105 4100 WP-050 4,75
105 105 4150 WP-893 4,75
105 105 4200 WP-253 4,75
105 105 4220 WP-1718 4,75
105 105 4300 WP-025 4,75
105 105 4320 WP-1719 4,75
105 105 4400 WP-026 4,75
105 105 4420 WP-1720 4,75
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105 105 4450 WP-438 4,75
105 105 4500 WP-257 4,75
105 105 4550 WP-894 4,75
105 105 4600 WP-713 4,75
105 105 4700 WP-476 4,75
105 105 4800 WP-44 4,75
105 105 4850 WP-895 4,75
105 105 4900 WP-436 4,75
105 105 5000 WP-392 4,75
105 105 5100 WP-714 4,75
105 105 5400 WP-1631 4,75
105 105 5600 WP-1632 4,75
105 105 5800 WP-391 4,75
105 105 6000 WP-1633 4,75
105 105S 650 WP-1743 4,75
105 105S 1300 WP-1744 4,75
105 105X 500 WP-558 4,75
105 105X 550 WP-1745 4,75
105 105X 600 WP-922 4,75
105 105X 700 WP-556 4,75
105 105X 800 WP-835 4,75
105 105X 850 WP-836 4,75
105 105X 950 WP-1746 4,75
105 105X 1000 WP-837 4,75
105 105X 1050 WP-838 4,75
105 105X 1100 WP-557 4,75
105 105X 1200 WP-839 4,75
105 105X 1250 WP-493 4,75
105 105X 1300 WP-923 4,75
105 105X 1350 WP-840 4,75
105 105X 1600 WP-841 4,75
105 105X 1650 WP-1747 4,75
105 105X 1800 WP-1748 4,75
105 105X 1900 WP-1749 4,75
105 105X 1950 WP-1860 4,75
105 105X 2700 WP-1861 4,75
105 106 100 WP-1711 4,75
105 106 140 WP-966 4,75
105 106 150 WP-088 4,75
105 106 180 WP-967 4,75
105 106 200 WP-101 4,75
105 106 240 WP-968 4,75
105 106 250 WP-091 4,75
105 106 290 WP-969 4,75
105 106 300 WP-111 4,75
105 106 350 WP-114 4,75
105 106 380 WP-970 4,75
105 106 400 WP-108 4,75
105 106 420 WP-1657 4,75
105 106 440 WP-1658 4,75
105 106 450 WP-385 4,75
105 106 500 WP-384 4,75
105 106 510 WP-971 4,75
105 106 550 WP-110 4,75
105 106 600 WP-396 4,75
105 106 650 WP-090 4,75
105 106 660 WP-972 4,75
105 106 700 WP-195 4,75
105 106 750 WP-174 4,75
105 106 800 WP-102 4,75
105 106 850 WP-448 4,75
105 106 900 WP-199 4,75
105 106 950 WP-444 4,75
105 106 1000 WP-104 4,75
105 106 1050 WP-386 4,75
105 106 1100 WP-109 4,75
105 106 1150 WP-186 4,75
105 106 1200 WP-387 4,75
105 106 1250 WP-188 4,75
105 106 1300 WP-107 4,75
105 106 1350 WP-198 4,75
105 106 1400 WP-194 4,75
105 106 1450 WP-216 4,75
105 106 1500 WP-459 4,75
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105 106 1550 WP-112 4,75
105 106 1600 WP-207 4,75
105 106 1650 WP-1671 4,75
105 106 1700 WP-190 4,75
105 106 1750 WP-197 4,75
105 106 1800 WP-715 4,75
105 106 1850 WP-113 4,75
105 106 1900 WP-200 4,75
105 106 1950 WP-520 4,75
105 106 2000 WP-175 4,75
105 106 2050 WP-560 4,75
105 106 2100 WP-193 4,75
105 106 2150 WP-716 4,75
105 106 2200 WP-187 4,75
105 106 2300 WP-445 4,75
105 106 2350 WP-717 4,75
105 106 2400 WP-455 4,75
105 106 2450 WP-1672 4,75
105 106 2500 WP-563 4,75
105 106 2600 WP-456 4,75
105 106 2700 WP-1673 4,75
105 106 2750 WP-526 4,75
105 106 2800 WP-529 4,75
105 106 2950 WP-1674 4,75
105 106 3000 WP-093 4,75
105 106 3100 WP-191 4,75
105 106 3200 WP-328 4,75
105 106 3200 WP-517 4,75
105 106 3250 WP-566 4,75
105 106 3300 WP-446 4,75
105 106 3350 WP-896 4,75
105 106 3400 WP-192 4,75
105 106 3500 WP-204 4,75
105 106 3550 WP-718 4,75
105 106 3600 WP-447 4,75
105 106 3650 WP-719 4,75
105 106 3700 WP-176 4,75
105 106 3950 WP-572 4,75
105 106 4000 WP-203 4,75
105 106 4200 WP-1888 4,75
105 107 550 WP-443 4,75
105 107 650 WP-720 4,75
105 107 700 WP-721 4,75
105 107 800 WP-037 4,75
105 107 900 WP-1619 4,75
105 107 1000 WP-442 4,75
105 107 1100 WP-1627 4,75
105 107 1200 WP-1640 4,75
105 107 1450 WP-1641 4,75
105 107 2500 WP-1891 4,75
105 107 2950 WP-1728 4,75
105 107 3200 WP-722 4,75
105 107 3300 WP-213 4,75
105 108 300 WP-897 4,75
105 108 450 WP-388 4,75
105 108 900 WP-898 4,75
105 108 1050 WP-389 4,75
105 108 1150 WP-899 4,75
105 108 1300 WP-900 4,75
105 108 1900 WP-901 4,75
105 108 2500 WP-1729 4,75
105 108 2900 WP-902 4,75
105 108 2950 WP-1730 4,75
105 108 3500 WP-1675 4,75
105 108s 1200 WP-1899 4,75
105 109 200 WP-472 4,75
105 109 250 WP-473 4,75
105 109 300 WP-474 4,75
105 109 1900 WP-471 4,75
105 110 150 WP-726 4,75
105 110 250 WP-338 4,75
105 110 650 WP-727 4,75
105 110 1500 WP-728 4,75
105 110 1650 WP-337 4,75
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105 110 2500 WP-339 4,75
105 110 3150 WP-729 4,75
105 110X 800 WP-1862 4,75
105 110X 850 WP-1678 4,75
105 110X 1000 WP-1679 4,75
105 110X 1050 WP-1680 4,75
105 110X 1150 WP-1681 4,75
105 110X 1350 WP-1704 4,75
105 110X 1400 WP-842 4,75
105 110X 1450 WP-1863 4,75
105 110X 1500 WP-1864 4,75
105 110X 1550 WP-1865 4,75
105 110X 1650 WP-1682 4,75
105 110X 1750 WP-1683 4,75
105 110X 1850 WP-1866 4,75
105 110X 2150 WP-1684 4,75
105 110X 2200 WP-1867 4,75
105 110X 2250 WP-843 4,75
105 110X 2300 WP-1705 4,75
105 110X 2350 WP-1868 4,75
105 110X 2650 WP-1869 4,75
105 110X 2750 WP-1685 4,75
105 110X 2800 WP-1686 4,75
105 110X 2900 WP-519 4,75
105 110X 3000 WP-525 4,75
105 110X 3100 WP-1870 4,75
105 110X 3250 WP-1687 4,75
105 110X 3300 WP-844 4,75
105 110X 3350 WP-1871 4,75
105 110X 3550 WP-1881 4,75
105 110X 3600 WP-1706 4,75
105 110X 3600 WP-1872 4,75
105 110X 3650 WP-1873 4,75
105 110X 3900 WP-845 4,75
105 110X 3950 WP-924 4,75
105 110X 4100 WP-1707 4,75
105 112 150 WP-465 4,75
105 112 200 WP-415 4,75
105 112 250 WP-1654 4,75
105 112 550 WP-394 4,75
105 112 600 WP-730 4,75
105 112 650 WP-539 4,75
105 112 700 WP-731 4,75
105 112 750 WP-536 4,75
105 112 900 WP-403 4,75
105 112 1050 WP-538 4,75
105 112 1100 WP-395 4,75
105 112 1150 WP-732 4,75
105 112 1300 WP-535 4,75
105 112 1350 WP-733 4,75
105 112 2000 WP-420 4,75
105 112 2200 WP-464 4,75
105 112 2250 WP-734 4,75
105 112 3500 WP-414 4,75
105 112 3800 WP-537 4,75
105 112 4000 WP-397 4,75
105 113 1100 WP-903 4,75
105 116 100 WP-1920 4,75
105 116 150 WP-357 4,75
105 116 200 WP-904 4,75
105 116 250 WP-735 4,75
105 116 300 WP-578 4,75
105 116 350 WP-354 4,75
105 116 400 WP-579 4,75
105 116 450 WP-905 4,75
105 116 500 WP-736 4,75
105 116 550 WP-737 4,75
105 116 600 WP-906 4,75
105 116 700 WP-738 4,75
105 116 750 WP-515 4,75
105 116 850 WP-739 4,75
105 116 900 WP-346 4,75
105 116 950 WP-353 4,75
105 116 1000 WP-740 4,75
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105 116 1050 WP-741 4,75
105 116 1100 WP-461 4,75
105 116 1150 WP-355 4,75
105 116 1200 WP-742 4,75
105 116 1250 WP-743 4,75
105 116 1300 WP-580 4,75
105 116 1350 WP-463 4,75
105 116 1400 WP-907 4,75
105 116 1450 WP-351 4,75
105 116 1500 WP-908 4,75
105 116 1600 WP-1731 4,75
105 116 1900 WP-870 4,75
105 116 1950 WP-744 4,75
105 116 2000 WP-909 4,75
105 116 2050 WP-745 4,75
105 116 2100 WP-462 4,75
105 116 2150 WP-527 4,75
105 116 2200 WP-910 4,75
105 116 2250 WP-1676 4,75
105 116 2400 WP-911 4,75
105 116 2500 WP-1732 4,75
105 116 2800 WP-1677 4,75
105 116 2950 WP-746 4,75
105 116 3000 WP-747 4,75
105 116 3020 WP-1636 4,75
105 116 3100 WP-748 4,75
105 116 3250 WP-530 4,75
105 116 3350 WP-1733 4,75
105 116 3400 WP-749 4,75
105 116 3450 WP-750 4,75
105 116 3480 WP-977 4,75
105 116 3500 WP-347 4,75
105 116 3600 WP-751 4,75
105 116 3650 WP-752 4,75
105 116 3700 WP-349 4,75
105 116 3800 WP-352 4,75
105 116 3900 WP-912 4,75
105 116 4250 WP-753 4,75
105 116 4380 WP-978 4,75
105 116 4400 WP-754 4,75
105 116 4420 WP-1635 4,75
105 116 4450 WP-755 4,75
105 116 4500 WP-348 4,75
105 116 4550 WP-756 4,75
105 116 4600 WP-350 4,75
105 116 4650 WP-913 4,75
105 116 4750 WP-757 4,75
105 116X 300 WP-846 4,75
105 116X 550 WP-847 4,75
105 116X 600 WP-1874 4,75
105 116X 3200 WP-848 4,75
105 116X 3300 WP-1688 4,75
105 116X 4500 WP-1689 4,75
105 118 900 WP-416 4,75
105 118 1100 WP-418 4,75
105 118 1600 WP-419 4,75
105 118 2400 WP-417 4,75

105A 104X 600 WP-1147 4,75
105A 104X 1000 WP-1261 4,75
105A 104X 1250 WP-1320 4,75
105A 104X 1350 WP-1335 4,75
105A 104X 1710 WP-1391 4,75
105A 104X 2950 WP-1506 4,75
105A 104X 3000 WP-1514 4,75
105A 105A 100 WP-995 4,75
105A 105A 115 WP-996 4,75
105A 105A 140 WP-997 4,75
105A 105A 150 WP-1001 4,75
105A 105A 170 WP-1006 4,75
105A 105A 180 WP-1007 4,75
105A 105A 200 WP-1013 4,75
105A 105A 210 WP-1014 4,75
105A 105A 235 WP-1936 4,75
105A 105A 240 WP-1019 4,75
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105A 105A 260 WP-1026 4,75
105A 105A 290 WP-1035 4,75
105A 105A 300 WP-1041 4,75
105A 105A 320 WP-1048 4,75
105A 105A 330 WP-1052 4,75
105A 105A 350 WP-1060 4,75
105A 105A 360 WP-1063 4,75
105A 105A 380 WP-1071 4,75
105A 105A 390 WP-1073 4,75
105A 105A 400 WP-1077 4,75
105A 105A 410 WP-1081 4,75
105A 105A 420 WP-1085 4,75
105A 105A 440 WP-1091 4,75
105A 105A 460 WP-1096 4,75
105A 105A 480 WP-1103 4,75
105A 105A 500 WP-1112 4,75
105A 105A 510 WP-1115 4,75
105A 105A 520 WP-1119 4,75
105A 105A 540 WP-1127 4,75
105A 105A 560 WP-1135 4,75
105A 105A 570 WP-1137 4,75
105A 105A 590 WP-1146 4,75
105A 105A 610 WP-1149 4,75
105A 105A 620 WP-1151 4,75
105A 105A 650 WP-1163 4,75
105A 105A 670 WP-1167 4,75
105A 105A 700 WP-1178 4,75
105A 105A 720 WP-1183 4,75
105A 105A 760 WP-1196 4,75
105A 105A 780 WP-1200 4,75
105A 105A 800 WP-1205 4,75
105A 105A 820 WP-1209 4,75
105A 105A 860 WP-1223 4,75
105A 105A 880 WP-1228 4,75
105A 105A 900 WP-1232 4,75
105A 105A 920 WP-1236 4,75
105A 105A 960 WP-1247 4,75
105A 105A 980 WP-1254 4,75
105A 105A 1000 WP-1259 4,75
105A 105A 1010 WP-1264 4,75
105A 105A 1040 WP-1273 4,75
105A 105A 1060 WP-1278 4,75
105A 105A 1100 WP-1286 4,75
105A 105A 1110 WP-1291 4,75
105A 105A 1150 WP-1298 4,75
105A 105A 1190 WP-1305 4,75
105A 105A 1220 WP-1310 4,75
105A 105A 1250 WP-1318 4,75
105A 105A 1300 WP-1327 4,75
105A 105A 1340 WP-1331 4,75
105A 105A 1370 WP-1337 4,75
105A 105A 1385 WP-1341 4,75
105A 105A 1400 WP-1344 4,75
105A 105A 1430 WP-1348 4,75
105A 105A 1440 WP-1351 4,75
105A 105A 1460 WP-1356 4,75
105A 105A 1480 WP-1357 4,75
105A 105A 1500 WP-1360 4,75
105A 105A 1530 WP-1362 4,75
105A 105A 1550 WP-1368 4,75
105A 105A 1580 WP-1373 4,75
105A 105A 1600 WP-1376 4,75
105A 105A 1630 WP-1379 4,75
105A 105A 1660 WP-1382 4,75
105A 105A 1700 WP-1390 4,75
105A 105A 1760 WP-1397 4,75
105A 105A 1790 WP-1399 4,75
105A 105A 1815 WP-1401 4,75
105A 105A 1860 WP-1406 4,75
105A 105A 1900 WP-1412 4,75
105A 105A 1950 WP-1421 4,75
105A 105A 2010 WP-1425 4,75
105A 105A 2050 WP-1430 4,75
105A 105A 2080 WP-1435 4,75
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105A 105A 2140 WP-1443 4,75
105A 105A 2200 WP-1448 4,75
105A 105A 2250 WP-1454 4,75
105A 105A 2300 WP-1457 4,75
105A 105A 2350 WP-1460 4,75
105A 105A 2400 WP-1463 4,75
105A 105A 2440 WP-1465 4,75
105A 105A 2500 WP-1468 4,75
105A 105A 2550 WP-1472 4,75
105A 105A 2600 WP-1476 4,75
105A 105A 2625 WP-1478 4,75
105A 105A 2700 WP-1484 4,75
105A 105A 2750 WP-1488 4,75
105A 105A 2800 WP-1491 4,75
105A 105A 2850 WP-1495 4,75
105A 105A 2900 WP-1498 4,75
105A 105A 3000 WP-1510 4,75
105A 105A 3050 WP-1518 4,75
105A 105A 3100 WP-1521 4,75
105A 105A 3150 WP-1526 4,75
105A 105A 3200 WP-1529 4,75
105A 105A 3240 WP-1537 4,75
105A 105A 3300 WP-1543 4,75
105A 105A 3400 WP-1548 4,75
105A 105A 3450 WP-1552 4,75
105A 105A 3500 WP-1555 4,75
105A 105A 3530 WP-1559 4,75
105A 105A 3600 WP-1562 4,75
105A 105A 3700 WP-1571 4,75
105A 105A 3750 WP-1573 4,75
105A 105A 3820 WP-1577 4,75
105A 105A 3900 WP-1580 4,75
105A 105A 3960 WP-1583 4,75
105A 105A 4000 WP-1585 4,75
105A 105A 4050 WP-1588 4,75
105A 105A 4100 WP-1591 4,75
105A 105A 4200 WP-1592 4,75
105A 105A 4300 WP-1596 4,75
105A 105A 4410 WP-1602 4,75
105A 105A 4800 WP-1612 4,75
105A 105A 4880 WP-1614 4,75
105A 105A 5070 WP-1617 4,75
105A 105X 840 WP-1215 4,75
105A 110X 3000 WP-1512 4,75
105D 105D 160 WP-1003 4,75
105D 105D 180 WP-1009 4,75
105D 105D 260 WP-1028 4,75
105D 105D 270 WP-1622 4,75
105D 105D 280 WP-1032 4,75
105D 105D 290 WP-1037 4,75
105D 105D 310 WP-1045 4,75
105D 105D 315 WP-1047 4,75
105D 105D 340 WP-1057 4,75
105D 105D 370 WP-1067 4,75
105D 105D 390 WP-1074 4,75
105D 105D 410 WP-1083 4,75
105D 105D 420 WP-1086 4,75
105D 105D 430 WP-1088 4,75
105D 105D 450 WP-1095 4,75
105D 105D 460 WP-1098 4,75
105D 105D 490 WP-1110 4,75
105D 105D 520 WP-1120 4,75
105D 105D 540 WP-1129 4,75
105D 105D 550 WP-1134 4,75
105D 105D 560 WP-1136 4,75
105D 105D 575 WP-1141 4,75
105D 105D 600 WP-1148 4,75
105D 105D 610 WP-1150 4,75
105D 105D 620 WP-1154 4,75
105D 105D 640 WP-1159 4,75
105D 105D 680 WP-1171 4,75
105D 105D 710 WP-1181 4,75
105D 105D 750 WP-1193 4,75
105D 105D 780 WP-1202 4,75
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105D 105D 820 WP-1211 4,75
105D 105D 850 WP-1221 4,75
105D 105D 900 WP-1235 4,75
105D 105D 920 WP-1237 4,75
105D 105D 950 WP-1245 4,75
105D 105D 980 WP-1256 4,75
105D 105D 1000 WP-1262 4,75
105D 105D 1040 WP-1275 4,75
105D 105D 1100 WP-1289 4,75
105D 105D 1140 WP-1296 4,75
105D 105D 1180 WP-1304 4,75
105D 105D 1210 WP-1309 4,75
105D 105D 1240 WP-1315 4,75
105D 105D 1270 WP-1324 4,75
105D 105D 1330 WP-1330 4,75
105D 105D 1390 WP-1343 4,75
105D 105D 1430 WP-1349 4,75
105D 105D 1450 WP-1354 4,75
105D 105D 1490 WP-1359 4,75
105D 105D 1550 WP-1369 4,75
105D 105D 1630 WP-1380 4,75
105D 105D 1660 WP-1384 4,75
105D 105D 1720 WP-1392 4,75
105D 105D 1800 WP-1400 4,75
105D 105D 1820 WP-1402 4,75
105D 105D 1890 WP-1410 4,75
105D 105D 1900 WP-1414 4,75
105D 105D 1940 WP-1418 4,75
105D 105D 1980 WP-1424 4,75
105D 105D 2020 WP-1426 4,75
105D 105D 2060 WP-1432 4,75
105D 105D 2100 WP-1439 4,75
105D 105D 2150 WP-1444 4,75
105D 105D 2170 WP-1447 4,75
105D 105D 2250 WP-1455 4,75
105D 105D 2350 WP-1462 4,75
105D 105D 2400 WP-1464 4,75
105D 105D 2450 WP-1466 4,75
105D 105D 2500 WP-1470 4,75
105D 105D 2600 WP-1623 4,75
105D 105D 2650 WP-1480 4,75
105D 105D 2700 WP-1485 4,75
105D 105D 2800 WP-1493 4,75
105D 105D 2850 WP-1496 4,75
105D 105D 2900 WP-1500 4,75
105D 105D 2950 WP-1504 4,75
105D 105D 2950 WP-1507 4,75
105D 105D 3000 WP-1515 4,75
105D 105D 3060 WP-1519 4,75
105D 105D 3130 WP-1524 4,75
105D 105D 3200 WP-1532 4,75
105D 105D 3300 WP-1545 4,75
105D 105D 3500 WP-1556 4,75
105D 105D 3600 WP-1564 4,75
105D 105D 3700 WP-1572 4,75
105D 105D 4050 WP-1589 4,75
105D 105D 4200 WP-1593 4,75
105D 105D 4300 WP-1598 4,75
105D 105D 4500 WP-1606 4,75
105D 105D 4800 WP-1613 4,75
105D 105X 480 WP-1104 4,75
105D 105X 500 WP-1114 4,75
105D 105X 670 WP-1169 4,75
105D 105X 690 WP-1176 4,75
105D 105X 780 WP-1203 4,75
105D 105X 850 WP-1222 4,75
105D 105X 1000 WP-1263 4,75
105D 105X 1020 WP-1267 4,75
105D 105X 1060 WP-1279 4,75
105D 105X 1200 WP-1307 4,75
105D 105X 1240 WP-1316 4,75
105D 105X 1340 WP-1333 4,75
105D 105X 1560 WP-1370 4,75
105D 110X 3270 WP-1540 4,75
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105D 110X 3900 WP-1581 4,75
105D 116X 300 WP-1043 4,75
105D 116X 530 WP-1125 4,75
105D 116X 3200 WP-1533 4,75
105X 106 2400 WP-1875 4,75
105X 116X 1250 WP-475 4,75
106 105A 140 WP-998 4,75
106 105A 180 WP-1008 4,75
106 105A 240 WP-1020 4,75
106 105A 250 WP-1022 4,75
106 105A 290 WP-1036 4,75
106 105A 305 WP-1044 4,75
106 105A 325 WP-1051 4,75
106 105A 350 WP-1061 4,75
106 105A 380 WP-1072 4,75
106 105A 400 WP-1078 4,75
106 105A 450 WP-1094 4,75
106 105A 510 WP-1116 4,75
106 105A 620 WP-1152 4,75
106 105A 640 WP-1158 4,75
106 105A 660 WP-1164 4,75
106 105A 690 WP-1174 4,75
106 105A 725 WP-1184 4,75
106 105A 780 WP-1201 4,75
106 105A 830 WP-1213 4,75
106 105A 850 WP-1219 4,75
106 105A 900 WP-1233 4,75
106 105A 950 WP-1244 4,75
106 105A 990 WP-1258 4,75
106 105A 1050 WP-1277 4,75
106 105A 1100 WP-1287 4,75
106 105A 1150 WP-1299 4,75
106 105A 1240 WP-1314 4,75
106 105A 1290 WP-1326 4,75
106 105A 1350 WP-1334 4,75
106 105A 1390 WP-1342 4,75
106 105A 1500 WP-1361 4,75
106 105A 1540 WP-1365 4,75
106 105A 1590 WP-1375 4,75
106 105A 1690 WP-1388 4,75
106 105A 1740 WP-1394 4,75
106 105A 1850 WP-1405 4,75
106 105A 1900 WP-1413 4,75
106 105A 2040 WP-1429 4,75
106 105A 2120 WP-1441 4,75
106 105A 2200 WP-1449 4,75
106 105A 2300 WP-1458 4,75
106 105A 2350 WP-1461 4,75
106 105A 2500 WP-1469 4,75
106 105A 2600 WP-1477 4,75
106 105A 2730 WP-1487 4,75
106 105A 2800 WP-1492 4,75
106 105A 3000 WP-1511 4,75
106 105A 3100 WP-1522 4,75
106 105A 3200 WP-1530 4,75
106 105A 3250 WP-1539 4,75
106 105A 3300 WP-1544 4,75
106 105A 3400 WP-1549 4,75
106 105A 3550 WP-1560 4,75
106 105A 3630 WP-1566 4,75
106 105A 3680 WP-1569 4,75
106 105A 3950 WP-1582 4,75
106 106 90 WP-1628 4,75
106 106 150 WP-393 4,75
106 106 200 WP-573 4,75
106 106 280 WP-1883 4,75
106 106 390 WP-1075 4,75
106 106 400 WP-758 4,75
106 106 450 WP-211 4,75
106 106 500 WP-1659 4,75
106 106 550 WP-759 4,75
106 106 600 WP-214 4,75
106 106 700 WP-1690 4,75
106 106 750 WP-760 4,75
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106 106 900 WP-1691 4,75
106 106 1000 WP-1889 4,75
106 106 1200 WP-1900 4,75
106 106 1800 WP-761 4,75
106 106 1850 WP-212 4,75
106 106 1900 WP-1734 4,75
106 106 2080 WP-1437 4,75
106 106 2100 WP-762 4,75
106 106 2235 WP-1452 4,75
106 106 2250 WP-763 4,75
106 106 2300 WP-106 4,75
106 106 2400 WP-116 4,75
106 106 2700 WP-1735 4,75
106 106 2950 WP-1709 4,75
106 106 3000 WP-516 4,75
106 106 3100 WP-564 4,75
106 106 3170 WP-1528 4,75
106 106 3200 WP-454 4,75
106 107 200 WP-914 4,75
106 109 500 WP-189 4,75
106 116 2800 WP-915 4,75
107 105A 510 WP-1117 4,75
107 105A 620 WP-1153 4,75
107 105A 680 WP-1170 4,75
107 105A 760 WP-1197 4,75
107 105A 970 WP-1252 4,75
107 105A 3200 WP-1531 4,75
107 107 630 WP-1642 4,75
107 107 1250 WP-1643 4,75
107 116 200 WP-574 4,75
108 105A 260 WP-1027 4,75
108 105A 300 WP-1042 4,75
108 105A 360 WP-1064 4,75
108 105A 440 WP-1092 4,75
108 105A 460 WP-1097 4,75
108 105A 960 WP-1248 4,75
108 105A 1020 WP-1265 4,75
108 105A 1170 WP-1302 4,75
108 108 2150 WP-1692 4,75
108 116 2050 WP-1693 4,75
108 116 2850 WP-1694 4,75
108 116 3250 WP-1695 4,75
109 109 150 WP-286 4,75
109 109 200 WP-317 4,75
109 109 230 WP-1018 4,75
109 109 250 WP-764 4,75
109 109 300 WP-298 4,75
109 109 350 WP-322 4,75
109 109 390 WP-1076 4,75
109 109 400 WP-402 4,75
109 109 430 WP-1089 4,75
109 109 440 WP-1093 4,75
109 109 450 WP-058 4,75
109 109 500 WP-407 4,75
109 109 600 WP-287 4,75
109 109 700 WP-296 4,75
109 109 740 WP-1187 4,75
109 109 750 WP-300 4,75
109 109 765 WP-1199 4,75
109 109 800 WP-065 4,75
109 109 900 WP-319 4,75
109 109 930 WP-1239 4,75
109 109 950 WP-293 4,75
109 109 1000 WP-321 4,75
109 109 1060 WP-1280 4,75
109 109 1100 WP-057 4,75
109 109 1150 WP-301 4,75
109 109 1200 WP-327 4,75
109 109 1300 WP-179 4,75
109 109 1400 WP-079 4,75
109 109 1440 WP-1352 4,75
109 109 1450 WP-305 4,75
109 109 1500 WP-336 4,75
109 109 1540 WP-1366 4,75
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109 109 1550 WP-285 4,75
109 109 1700 WP-075 4,75
109 109 1800 WP-302 4,75
109 109 1900 WP-330 4,75
109 109 1930 WP-1416 4,75
109 109 1950 WP-294 4,75
109 109 2020 WP-1427 4,75
109 109 2050 WP-765 4,75
109 109 2080 WP-1438 4,75
109 109 2100 WP-297 4,75
109 109 2200 WP-329 4,75
109 109 2500 WP-986 4,75
109 109 2550 WP-766 4,75
109 109 2600 WP-062 4,75
109 109 2650 WP-767 4,75
109 109 2760 WP-1490 4,75
109 109 2800 WP-288 4,75
109 109 2870 WP-1497 4,75
109 109 2900 WP-291 4,75
109 109 2960 WP-1509 4,75
109 109 3000 WP-292 4,75
109 109 3200 WP-087 4,75
109 109 3300 WP-299 4,75
109 109 3400 WP-768 4,75
109 109 3500 WP-304 4,75
109 109 3510 WP-1558 4,75
109 109 3550 WP-769 4,75
109 109 3600 WP-311 4,75
109 110 140 WP-1000 4,75
109 110 150 WP-060 4,75
109 110 190 WP-1011 4,75
109 110 200 WP-064 4,75
109 110 250 WP-169 4,75
109 110 260 WP-1030 4,75
109 110 295 WP-1040 4,75
109 110 300 WP-061 4,75
109 110 320 WP-975 4,75
109 110 350 WP-178 4,75
109 110 400 WP-180 4,75
109 110 450 WP-085 4,75
109 110 500 WP-333 4,75
109 110 540 WP-1130 4,75
109 110 550 WP-073 4,75
109 110 580 WP-1145 4,75
109 110 600 WP-095 4,75
109 110 640 WP-1160 4,75
109 110 650 WP-059 4,75
109 110 700 WP-063 4,75
109 110 710 WP-1182 4,75
109 110 750 WP-086 4,75
109 110 790 WP-1204 4,75
109 110 800 WP-078 4,75
109 110 840 WP-1216 4,75
109 110 850 WP-097 4,75
109 110 890 WP-1230 4,75
109 110 900 WP-084 4,75
109 110 950 WP-323 4,75
109 110 970 WP-1253 4,75
109 110 1000 WP-098 4,75
109 110 1100 WP-074 4,75
109 110 1150 WP-183 4,75
109 110 1200 WP-094 4,75
109 110 1225 WP-1312 4,75
109 110 1250 WP-770 4,75
109 110 1260 WP-1322 4,75
109 110 1300 WP-177 4,75
109 110 1350 WP-076 4,75
109 110 1450 WP-325 4,75
109 110 1500 WP-072 4,75
109 110 1600 WP-320 4,75
109 110 1740 WP-1395 4,75
109 110 1750 WP-077 4,75
109 110 1850 WP-332 4,75
109 110 1950 WP-318 4,75
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109 110 2050 WP-771 4,75
109 110 2200 WP-326 4,75
109 110 2300 WP-096 4,75
109 110 2400 WP-324 4,75
109 110 2450 WP-772 4,75
109 110 2500 WP-067 4,75
109 110 2570 WP-1474 4,75
109 110 2600 WP-773 4,75
109 110 2800 WP-181 4,75
109 110 2920 WP-1501 4,75
109 110 2950 WP-774 4,75
109 110 3000 WP-173 4,75
109 110 3050 WP-775 4,75
109 110 3200 WP-170 4,75
109 110 3240 WP-1538 4,75
109 110 3250 WP-776 4,75
109 110 3300 WP-080 4,75
109 110 3500 WP-083 4,75
109 110 3600 WP-184 4,75
109 111 290 WP-1038 4,75
109 111 300 WP-370 4,75
109 111 700 WP-373 4,75
109 111 800 WP-371 4,75
109 111 950 WP-372 4,75
109 114 410 WP-1084 4,75
109 114 450 WP-066 4,75
109 114 950 WP-289 4,75
109 114 1950 WP-290 4,75
109 114 2600 WP-069 4,75
109 114 2930 WP-1502 4,75
109 114 2950 WP-777 4,75
109 114 3000 WP-295 4,75
109 114 3050 WP-778 4,75
109 114 3100 WP-071 4,75
109 114 3150 WP-779 4,75
109 114 3600 WP-306 4,75
109 115 300 WP-279 4,75
110 105A 140 WP-999 4,75
110 105A 250 WP-1023 4,75
110 110 195 WP-1012 4,75
110 110 200 WP-780 4,75
110 110 510 WP-1858 4,75
110 110 2000 WP-1859 4,75
110 110 2250 WP-781 4,75
110 110 2300 WP-182 4,75
110 114 250 WP-171 4,75
110 114 300 WP-335 4,75
110 114 350 WP-782 4,75
110 114 740 WP-1189 4,75
110 114 750 WP-099 4,75
110 114 845 WP-1218 4,75
110 114 850 WP-082 4,75
110 114 940 WP-1242 4,75
110 114 950 WP-783 4,75
110 114 1200 WP-185 4,75
110 114 1375 WP-1340 4,75
110 114 1400 WP-081 4,75
110 114 1500 WP-172 4,75
110 114 1730 WP-1393 4,75
110 114 1750 WP-334 4,75
110 114 2690 WP-1483 4,75
110 114 2700 WP-784 4,75
110 114 2950 WP-785 4,75
110 114 3000 WP-068 4,75

110X 110X 2100 WP-508 4,75
110X 110X 2150 WP-1702 4,75
110X 110X 2250 WP-1703 4,75
111 111 240 WP-1021 4,75
111 111 250 WP-375 4,75
111 115 270 WP-1031 4,75
111 115 300 WP-360 4,75
111 115 340 WP-1058 4,75
111 115 350 WP-359 4,75
111 115 360 WP-1065 4,75
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111 115 400 WP-376 4,75
111 115 480 WP-1107 4,75
111 115 500 WP-362 4,75
111 115 525 WP-1123 4,75
111 115 550 WP-378 4,75
111 115 690 WP-1177 4,75
111 115 700 WP-374 4,75
111 115 760 WP-1198 4,75
111 115 800 WP-361 4,75
111 115 850 WP-383 4,75
111 115 900 WP-382 4,75
111 115 950 WP-363 4,75
111 115 1020 WP-1271 4,75
111 115 1050 WP-377 4,75
111 115 1090 WP-1284 4,75
111 115 1100 WP-381 4,75
111 115 1680 WP-1386 4,75
111 115 1700 WP-379 4,75
111 115 1840 WP-1404 4,75
111 115 1850 WP-380 4,75
112 105A 570 WP-1138 4,75
112 105A 690 WP-1175 4,75
112 105A 1020 WP-1266 4,75
112 105A 1140 WP-1295 4,75
112 105A 1320 WP-1329 4,75
112 105A 1975 WP-1423 4,75
112 105A 3770 WP-1575 4,75
112 112 150 WP-575 4,75
112 112 170 WP-1721 4,75
112 112 190 WP-1884 4,75
112 112 200 WP-1893 4,75
112 112 210 WP-1909 4,75
112 112 220 WP-1015 4,75
112 112 250 WP-229 4,75
112 112 260 WP-973 4,75
112 112 300 WP-056 4,75
112 112 320 WP-1663 4,75
112 112 330 WP-1055 4,75
112 112 340 WP-1931 4,75
112 112 350 WP-151 4,75
112 112 375 WP-1069 4,75
112 112 380 WP-1664 4,75
112 112 390 WP-1932 4,75
112 112 400 WP-150 4,75
112 112 420 WP-1894 4,75
112 112 430 WP-1090 4,75
112 112 440 WP-1895 4,75
112 112 450 WP-162 4,75
112 112 460 WP-1099 4,75
112 112 480 WP-1106 4,75
112 112 500 WP-053 4,75
112 112 520 WP-1121 4,75
112 112 550 WP-051 4,75
112 112 580 WP-1933 4,75
112 112 600 WP-412 4,75
112 112 610 WP-991 4,75
112 112 640 WP-1161 4,75
112 112 650 WP-153 4,75
112 112 700 WP-787 4,75
112 112 740 WP-1188 4,75
112 112 750 WP-228 4,75
112 112 755 WP-1195 4,75
112 112 800 WP-411 4,75
112 112 820 WP-1722 4,75
112 112 830 WP-1908 4,75
112 112 850 WP-159 4,75
112 112 865 WP-1226 4,75
112 112 900 WP-054 4,75
112 112 950 WP-154 4,75
112 112 1000 WP-410 4,75
112 112 1020 WP-1269 4,75
112 112 1050 WP-052 4,75
112 112 1070 WP-993 4,75
112 112 1100 WP-149 4,75
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112 112 1120 WP-974 4,75
112 112 1150 WP-160 4,75
112 112 1200 WP-421 4,75
112 112 1225 WP-1313 4,75
112 112 1250 WP-152 4,75
112 112 1300 WP-422 4,75
112 112 1350 WP-1666 4,75
112 112 1370 WP-1338 4,75
112 112 1400 WP-165 4,75
112 112 1440 WP-1353 4,75
112 112 1450 WP-163 4,75
112 112 1500 WP-551 4,75
112 112 1530 WP-1620 4,75
112 112 1570 WP-1371 4,75
112 112 1600 WP-168 4,75
112 112 1630 WP-1621 4,75
112 112 1665 WP-1385 4,75
112 112 1670 WP-1896 4,75
112 112 1690 WP-1389 4,75
112 112 1700 WP-156 4,75
112 112 1750 WP-409 4,75
112 112 1800 WP-466 4,75
112 112 1815 WP-1934 4,75
112 112 1850 WP-227 4,75
112 112 2000 WP-553 4,75
112 112 2100 WP-055 4,75
112 112 2200 WP-1665 4,75
112 112 2300 WP-164 4,75
112 112 2335 WP-1935 4,75
112 112 2350 WP-788 4,75
112 112 2400 WP-161 4,75
112 112 2500 WP-469 4,75
112 112 2800 WP-789 4,75
112 112 2820 WP-1494 4,75
112 112 2850 WP-470 4,75
112 112 2980 WP-992 4,75
112 112 3000 WP-157 4,75
112 112 3080 WP-1520 4,75
112 112 3100 WP-226 4,75
112 112 3200 WP-790 4,75
112 112 3220 WP-1535 4,75
112 112 3250 WP-791 4,75
112 112 3280 WP-1542 4,75
112 112 3300 WP-166 4,75
112 112 3370 WP-1546 4,75
112 112 3400 WP-792 4,75
112 112 3450 WP-1885 4,75
112 112 3500 WP-155 4,75
112 112 3600 WP-158 4,75
112 112 3700 WP-413 4,75
112 112 4100 WP-467 4,75
112 112 4350 WP-468 4,75
112 113 420 WP-1921 4,75
112 113 430 WP-1922 4,75
112 113 470 WP-1923 4,75
112 113 580 WP-1924 4,75
112 113 810 WP-1925 4,75
112 113 820 WP-1926 4,75
112 113 1680 WP-1927 4,75
112 113 1815 WP-1928 4,75
113 113 160 WP-1004 4,75
113 113 200 WP-246 4,75
113 113 300 WP-237 4,75
113 113 320 WP-1050 4,75
113 113 350 WP-238 4,75
113 113 400 WP-793 4,75
113 113 450 WP-243 4,75
113 113 460 WP-1100 4,75
113 113 500 WP-794 4,75
113 113 540 WP-1131 4,75
113 113 550 WP-234 4,75
113 113 560 WP-1929 4,75
113 113 610 WP-1930 4,75
113 113 650 WP-240 4,75
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113 113 685 WP-1173 4,75
113 113 700 WP-230 4,75
113 113 840 WP-1217 4,75
113 113 850 WP-233 4,75
113 113 900 WP-795 4,75
113 113 985 WP-1257 4,75
113 113 1000 WP-244 4,75
113 113 1020 WP-1270 4,75
113 113 1050 WP-242 4,75
113 113 1090 WP-1283 4,75
113 113 1100 WP-231 4,75
113 113 1110 WP-1292 4,75
113 113 1150 WP-796 4,75
113 113 1170 WP-1303 4,75
113 113 1200 WP-239 4,75
113 113 1400 WP-797 4,75
113 113 1500 WP-798 4,75
113 113 1570 WP-1372 4,75
113 113 1600 WP-248 4,75
113 113 1950 WP-247 4,75
113 113 2350 WP-799 4,75
113 113 2400 WP-241 4,75
113 113 2600 WP-245 4,75
113 113 2800 WP-800 4,75
113 113 2900 WP-249 4,75
113 113 3000 WP-232 4,75
113 113 3200 WP-916 4,75
113 113 4200 WP-801 4,75
113 113 4300 WP-802 4,75
114 114 600 WP-1649 4,75
114 115 700 WP-1629 4,75
114 115 2300 WP-281 4,75
115 110X 100 WP-1887 4,75
115 115 200 WP-369 4,75
115 115 250 WP-341 4,75
115 115 330 WP-1056 4,75
115 115 350 WP-272 4,75
115 115 375 WP-1070 4,75
115 115 400 WP-269 4,75
115 115 420 WP-1652 4,75
115 115 450 WP-282 4,75
115 115 490 WP-1111 4,75
115 115 500 WP-270 4,75
115 115 550 WP-342 4,75
115 115 600 WP-273 4,75
115 115 650 WP-277 4,75
115 115 700 WP-340 4,75
115 115 740 WP-1190 4,75
115 115 750 WP-278 4,75
115 115 800 WP-367 4,75
115 115 890 WP-1231 4,75
115 115 900 WP-267 4,75
115 115 930 WP-1240 4,75
115 115 950 WP-280 4,75
115 115 1000 WP-366 4,75
115 115 1040 WP-1276 4,75
115 115 1050 WP-275 4,75
115 115 1100 WP-368 4,75
115 115 1300 WP-268 4,75
115 115 1550 WP-345 4,75
115 115 1850 WP-271 4,75
115 115 2200 WP-344 4,75
115 115 2260 WP-1456 4,75
115 115 2300 WP-276 4,75
115 115 2500 WP-274 4,75
115 115 2555 WP-1473 4,75
115 115 2600 WP-803 4,75
115 115 2650 WP-804 4,75
115 115 2700 WP-343 4,75
115 115 2800 WP-364 4,75
115 115 2950 WP-805 4,75
115 115 3000 WP-365 4,75
116 105A 330 WP-1053 4,75
116 105A 470 WP-1102 4,75
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116 105A 1020 WP-1268 4,75
116 105A 1220 WP-1311 4,75
116 105D 150 WP-1002 4,75
116 105D 230 WP-1017 4,75
116 105D 260 WP-1029 4,75
116 105D 280 WP-1033 4,75
116 105D 320 WP-1049 4,75
116 105D 330 WP-1054 4,75
116 105D 365 WP-1066 4,75
116 105D 370 WP-1068 4,75
116 105D 400 WP-1080 4,75
116 105D 480 WP-1105 4,75
116 105D 510 WP-1118 4,75
116 105D 660 WP-1165 4,75
116 105D 750 WP-1194 4,75
116 105D 820 WP-1212 4,75
116 105D 860 WP-1225 4,75
116 105D 880 WP-1229 4,75
116 105D 920 WP-1238 4,75
116 105D 950 WP-1246 4,75
116 105D 960 WP-1250 4,75
116 105D 1070 WP-1281 4,75
116 105D 1100 WP-1290 4,75
116 105D 1140 WP-1297 4,75
116 105D 1200 WP-1308 4,75
116 105D 1260 WP-1321 4,75
116 105D 1300 WP-1328 4,75
116 105D 1350 WP-1336 4,75
116 105D 1420 WP-1347 4,75
116 105D 1450 WP-1355 4,75
116 105D 1860 WP-1407 4,75
116 105D 1940 WP-1419 4,75
116 105D 2050 WP-1431 4,75
116 105D 2120 WP-1442 4,75
116 105D 2950 WP-1508 4,75
116 105D 3000 WP-1516 4,75
116 105D 3100 WP-1523 4,75
116 105D 3220 WP-1534 4,75
116 105D 3400 WP-1550 4,75
116 105D 3450 WP-1553 4,75
116 105D 3480 WP-1554 4,75
116 105D 3560 WP-1561 4,75
116 105D 3600 WP-1565 4,75
116 105D 3650 WP-1567 4,75
116 105D 3760 WP-1574 4,75
116 105D 4250 WP-1595 4,75
116 105D 4380 WP-1600 4,75
116 105D 4410 WP-1603 4,75
116 105D 4550 WP-1607 4,75
116 105D 4570 WP-1608 4,75
116 105D 4750 WP-1611 4,75
116 105X 1200 WP-1876 4,75
116 105X 1250 WP-1877 4,75
116 116 115 WP-951 4,75
116 116 130 WP-952 4,75
116 116 150 WP-135 4,75
116 116 165 WP-1005 4,75
116 116 180 WP-1010 4,75
116 116 200 WP-070 4,75
116 116 210 WP-953 4,75
116 116 230 WP-954 4,75
116 116 250 WP-130 4,75
116 116 255 WP-1024 4,75
116 116 270 WP-955 4,75
116 116 280 WP-1034 4,75
116 116 300 WP-118 4,75
116 116 310 WP-1046 4,75
116 116 340 WP-1059 4,75
116 116 350 WP-138 4,75
116 116 380 WP-956 4,75
116 116 400 WP-144 4,75
116 116 430 WP-957 4,75
116 116 450 WP-123 4,75
116 116 460 WP-1101 4,75
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116 116 480 WP-958 4,75
116 116 500 WP-134 4,75
116 116 520 WP-1122 4,75
116 116 530 WP-1126 4,75
116 116 540 WP-1132 4,75
116 116 550 WP-120 4,75
116 116 580 WP-994 4,75
116 116 600 WP-141 4,75
116 116 630 WP-1157 4,75
116 116 640 WP-1162 4,75
116 116 650 WP-431 4,75
116 116 660 WP-1166 4,75
116 116 680 WP-1172 4,75
116 116 700 WP-131 4,75
116 116 735 WP-1185 4,75
116 116 750 WP-125 4,75
116 116 780 WP-959 4,75
116 116 800 WP-148 4,75
116 116 810 WP-1208 4,75
116 116 840 WP-960 4,75
116 116 850 WP-136 4,75
116 116 870 WP-1227 4,75
116 116 900 WP-126 4,75
116 116 940 WP-1243 4,75
116 116 950 WP-119 4,75
116 116 960 WP-1251 4,75
116 116 1000 WP-429 4,75
116 116 1010 WP-961 4,75
116 116 1030 WP-1272 4,75
116 116 1050 WP-132 4,75
116 116 1070 WP-1282 4,75
116 116 1090 WP-1285 4,75
116 116 1100 WP-133 4,75
116 116 1120 WP-1294 4,75
116 116 1150 WP-809 4,75
116 116 1160 WP-1301 4,75
116 116 1200 WP-129 4,75
116 116 1240 WP-1317 4,75
116 116 1250 WP-810 4,75
116 116 1300 WP-917 4,75
116 116 1310 WP-962 4,75
116 116 1350 WP-124 4,75
116 116 1400 WP-581 4,75
116 116 1430 WP-1350 4,75
116 116 1450 WP-224 4,75
116 116 1500 WP-140 4,75
116 116 1540 WP-1367 4,75
116 116 1550 WP-223 4,75
116 116 1580 WP-1374 4,75
116 116 1600 WP-251 4,75
116 116 1610 WP-1378 4,75
116 116 1650 WP-222 4,75
116 116 1680 WP-1387 4,75
116 116 1700 WP-220 4,75
116 116 1740 WP-1396 4,75
116 116 1750 WP-812 4,75
116 116 1800 WP-218 4,75
116 116 1850 WP-145 4,75
116 116 1870 WP-1408 4,75
116 116 1890 WP-1411 4,75
116 116 1900 WP-250 4,75
116 116 1910 WP-1415 4,75
116 116 1940 WP-1420 4,75
116 116 1950 WP-813 4,75
116 116 2000 WP-147 4,75
116 116 2030 WP-1428 4,75
116 116 2050 WP-814 4,75
116 116 2060 WP-1433 4,75
116 116 2100 WP-146 4,75
116 116 2150 WP-815 4,75
116 116 2200 WP-235 4,75
116 116 2230 WP-1450 4,75
116 116 2250 WP-816 4,75
116 116 2300 WP-100 4,75
116 116 2310 WP-1459 4,75
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116 116 2350 WP-817 4,75
116 116 2400 WP-137 4,75
116 116 2500 WP-142 4,75
116 116 2530 WP-1471 4,75
116 116 2550 WP-818 4,75
116 116 2600 WP-127 4,75
116 116 2670 WP-1481 4,75
116 116 2700 WP-819 4,75
116 116 2800 WP-121 4,75
116 116 2850 WP-509 4,75
116 116 2930 WP-1503 4,75
116 116 2950 WP-820 4,75
116 116 3000 WP-821 4,75
116 116 3020 WP-1637 4,75
116 116 3050 WP-822 4,75
116 116 3100 WP-139 4,75
116 116 3150 WP-1736 4,75
116 116 3160 WP-1527 4,75
116 116 3200 WP-236 4,75
116 116 3220 WP-1536 4,75
116 116 3250 WP-823 4,75
116 116 3300 WP-143 4,75
116 116 3330 WP-963 4,75
116 116 3350 WP-824 4,75
116 116 3450 WP-825 4,75
116 116 3500 WP-221 4,75
116 116 3550 WP-567 4,75
116 116 3600 WP-128 4,75
116 116 3660 WP-964 4,75
116 116 3700 WP-122 4,75
116 116 3750 WP-918 4,75
116 116 3770 WP-1576 4,75
116 116 3800 WP-449 4,75
116 116 3870 WP-1579 4,75
116 116 3900 WP-225 4,75
116 116 3930 WP-965 4,75
116 116 3950 WP-826 4,75
116 116 4000 WP-434 4,75
116 116 4030 WP-1587 4,75
116 116 4050 WP-569 4,75
116 116 4080 WP-1590 4,75
116 116 4100 WP-219 4,75
116 116 4150 WP-568 4,75
116 116 4200 WP-430 4,75
116 116 4300 WP-827 4,75
116 116 4350 WP-1737 4,75
116 116 4400 WP-828 4,75
116 116 4450 WP-919 4,75
116 116 4500 WP-570 4,75
116 116 4600 WP-1710 4,75
116 116 4750 WP-920 4,75
116 116 5650 WP-1440 4,75
116 116 5700 WP-450 4,75
116 116X 150 WP-925 4,75
116 116X 200 WP-849 4,75
116 116X 255 WP-1025 4,75
116 116X 300 WP-406 4,75
116 116X 400 WP-850 4,75
116 116X 450 WP-851 4,75
116 116X 500 WP-852 4,75
116 116X 550 WP-853 4,75
116 116X 1000 WP-854 4,75
116 116X 1050 WP-926 4,75
116 116X 1100 WP-855 4,75
116 116X 1200 WP-1878 4,75
116 116X 1260 WP-1323 4,75
116 116X 1300 WP-856 4,75
116 116X 1630 WP-1381 4,75
116 116X 1650 WP-857 4,75
116 116X 1850 WP-858 4,75
116 116X 2230 WP-1451 4,75
116 116X 2250 WP-859 4,75
116 116X 2480 WP-1467 4,75
116 116X 2500 WP-860 4,75
116 116X 2570 WP-1475 4,75
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116 116X 2600 WP-861 4,75
116 116X 2650 WP-1879 4,75
116 116X 3250 WP-1880 4,75
116 116X 3380 WP-1547 4,75
116 116X 3400 WP-862 4,75
116 116X 3660 WP-1568 4,75
116 116X 3700 WP-863 4,75
116 116X 3970 WP-1584 4,75
116 116X 4000 WP-864 4,75
116 116X 4200 WP-865 4,75
116 116X 4370 WP-1599 4,75
116 116X 4400 WP-866 4,75
116 116X 4430 WP-1605 4,75
116 116X 4450 WP-867 4,75
116 116X 4500 WP-868 4,75
116 118 200 WP-988 4,75
116 118 500 WP-987 4,75
118 118 650 WP-426 4,75
118 118 750 WP-423 4,75
118 118 1050 WP-425 4,75
118 118 1300 WP-424 4,75
118 118 3700 WP-427 4,75
119 119 1000 WP-635 6,35
119 119 1500 WP-636 6,35
119 119 2000 WP-637 6,35
119 119 2500 WP-638 6,35
120 120 201 WP- 2988B 3,50
120 120 230 WP-1904 3,50
120 120 240 WP-1903 3,50
120 120 250 WP-1824 3,50
120 120 271 WP- 2988A 3,50
120 120 310 WP-1847 3,50
120 120 330 WP-1987 3,50
120 120 335 WP-2970 3,50
120 120 340 WP-1857 3,50
120 120 345 WP-1913 3,50
120 120 350 WP-1914 3,50
120 120 360 WP-1991 3,50
120 120 391 WP- 2971A 3,50
120 120 399 WP-2987 3,50
120 120 425 WP-1970 3,50
120 120 425 WP-1990 3,50
120 120 440 WP-1907 3,50
120 120 440 WP-2988 3,50
120 120 460 WP-1981 3,50
120 120 465 WP-1838 3,50
120 120 505 WP-1973 3,50
120 120 510 WP-1833 3,50
120 120 541 WP-2990 3,50
120 120 568 WP-2980 3,50
120 120 586 WP-2977 3,50
120 120 595 WP-1846 3,50
120 120 630 WP-1971 3,50
120 120 750 WP-1985 3,50
120 120 792 WP-2971 3,50
120 120 830 WP-1998 3,50
120 120 830 WP-1998C 3,50
120 120 865 WP-1986 3,50
120 120 925 WP-2981 3,50
120 120 940 WP-1845 3,50
120 120 945 WP-1980 3,50
120 120 951 WP-2985 3,50
120 120 955 WP-1831 3,50
120 120 1006 WP-2981B 3,50
120 120 1020 WP-2983 3,50
120 120 1085 WP-1836 3,50
120 120 1085 WP-2986 3,50
120 120 1100 WP-1834C 3,50
120 120 1110 WP-1974 3,50
120 120 1147 WP-2981A 3,50
120 120 1200 WP-1818 3,50
120 120 1250 WP-1819 3,50
120 120 1300 WP-1820 3,50
120 120 1350 WP-1820 3,50
120 120 1385 WP-1984 3,50
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120 120 1400 WP-1822 3,50
120 120 1500 WP-1901 3,50
120 120 1600 WP-1911 3,50
120 120 1650 WP-1823 3,50
120 120 1800 WP-1975 3,50
120 120 1938 WP-2975 3,50
120 120 1955 WP-1983 3,50
120 120 1960 WP-1835Y 3,50
120 120 1980 WP-1836Y 3,50
120 120 2200 WP-1976 3,50
120 120 2201 WP-2984 3,50
120 120 2400 WP-1912 3,50
120 120 2450 WP-1902 3,50
120 120 2462 WP-2976 3,50
120 120 2530 WP-1906 3,50
120 120 2570 WP-1905 3,50
120 120 2635 WP-1832 3,50
120 120 2800 WP-1915 3,50
120 120 2820 WP-1849 3,50
120 120 2900 WP-1856 3,50
120 120 2970 WP-1842 3,50
120 120 3050 WP-1972 3,50
120 120 3100 WP-1979C 3,50
120 120 3185 WP-1839 3,50
120 120 3205 WP-1982 3,50
120 120 3300 WP- 1842a 3,50
120 120 3420 WP-1979 3,50
120 120 3450 WP- 1839a 3,50
120 120 3690 WP-2982 3,50
120 120 3763 WP-2989 3,50
120 120 3785 WP-1989 3,50
120 120 3985 WP-2979 3,50
160 160 230 WP-1853 4,50
160 160 240 WP-2001 4,50
160 160 250 WP-1826 4,50
160 160 300 WP-1995 4,50
160 160 350 WP-1825 4,50
160 160 360 WP-1854 4,50
160 160 500 WP-1852 4,50
160 160 580 WP-2000 4,50
160 160 630 WP-1829 4,50
160 160 660 WP-1855 4,50
160 160 750 WP-1998E 4,50
160 160 750 WP-1998F 4,50
160 160 775 WP-1998D 4,50
160 160 820 WP-1993 4,50
160 160 930 WP-1828 4,50
160 160 940 WP-1999 4,50
160 160 1045 WP-1830 4,50
160 160 1240 WP-1837 4,50
160 160 1250 WP-1840 4,50
160 160 1305 WP-1841 4,50
160 160 1370 WP-1843 4,50
160 160 1410 WP-1844 4,50
160 160 1470 WP-1848 4,50
160 160 1480 WP-1850 4,50
160 160 1510 WP-1851 4,50
160 160 1665 WP-1994 4,50
160 160 1940 WP-2003 4,50
160 160 2470 WP-2002 4,50
160 160 2200 WP-1996 4,50
160 160 2500 WP-1827 4,50
160 160 3307 WP-2992 4,50
160 160 3320 WP-1992 4,50
160 160 4000 WP-1997 4,50
161 161 800 WP-650 6,35
161 161 1000 WP-651 6,35
161 161 1200 WP-652 6,35
161 161 1250 WP-653 6,35
161 161 1300 WP-654 6,35
161 161 1350 WP-655 6,35
161 161 1550 WP-656 6,35
161 161 1600 WP-657 6,35
161 161 650 WP-658 6,35
161 161 450 WP-659 6,35
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